

Мари Александер

ВАШ КОФЕ.
Сэр!

18+

СОВРЕМЕННЫЕ СКАЗКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Мари Александер
Ваш кофе, Сэр!
Серия «Современные сказки
для взрослых», книга 1

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68254381

SelfPub; 2023

Аннотация

Что делать девушке, если в её жизни появляется тот, кто хочет все изменить? В её налаженной идеальной жизни? Конечно отстаивать свое мнение и независимость! Вот так и Марго. У нее идеальная жизнь, любимая работа, верные подруги, море друзей, длинный список бывших кавалеров и СВОБОДА. Только 3 года назад, в 25 лет, она вырвалась из-под опеки своего огромного любящего семейства. Поэтому, когда очередной поклонник признавался ей в своих чувствах, он автоматически переходил в разряд "бывших". Но с Масиком не прокатило. Он решил добиться успеха там, где до него все потерпели фиаско.

Содержание

Пролог	4
Глава 1	10
Глава 2	17
Глава 3	23
Глава 4	30
Глава 5	36
Глава 6	44
Глава 7	52
Глава 8	60
Глава 9	69
Глава 10	77
Глава 11	88
Глава 12	96
Глава 13	107
Глава 14	118
Глава 15	129
Глава 16	139
Глава 17	150
Глава 18	160
Глава 19	170
Эпилог	184

Мари Александер

Ваш кофе, Сэр!

Пролог

Знакомьтесь Марго – КОФЕ – Масик.

Жизнь Марго всегда была полна противоречий.

Она была очень красивой, но при этом не была дурой. Была любознательной, но не любила читать. Была младшей дочерью в большой семье, но всегда стремилась быть самостоятельной.

А ещё она любила равнозначно две вещи кофе и сон. И если любовь к первому она сделала своей профессией, то со вторым приходилось бороться. Так как помимо сна она любила развлечения и была совой. Вот и приходилось, вставая ранним утром на работу, обещать себе самой, что завяжет с клубами и научиться придерживаться нормального графика жизни. Но наступал вечер (и не обязательно пятницы или субботы) и ей снова хотелось развеять скуку повседневной жизни. Идеальным вариантом решения этого вопроса стала работа в ночные смены. Но и это не избавляло от всех проблем, и вообще привело к одному знакомству, которое в итоге перевернуло всю её жизнь.

Но об этом поподробнее чуть позже.

А сейчас ещё немного о ней самой.

Марго выросла в большой семье, и, как уже было сказано, была младшим ребенком. Старшие братья и сестры всегда готовы были прийти на помощь. Но так как их было много, а она одна, а разница в возрасте была большая, свою независимость ей пришлось доказывать с самого детства. Гиперопека родственников могла сделать из Марго, миленький домашний цветочек, как мама в детстве любила говорить "моя Маргаритка", но не сложилось. Характер у нашего цветочка был ещё тот!

Так что "огонь, воду и медные трубы" были ею пройдены ещё в подростковом возрасте.

Но, со своими оговорками.

Так как братья и сестры были старше неё и таскали девочку всюду с собой, она и выросла не в окружении сверстников. Тогда-то она и познакомилась с Ангелиной, впоследствии ставшей её лучшей подругой, не смотря на большую разницу в возрасте. Можно сказать, что и тогда же взяла под свою опеку двоюродную сестру Веронику. Ника, после гибели сестры двойняшки, замкнулась в себе, и только жизнерадостная и без башенная Марго смогла до неё достучаться и вернуть вкус к жизни.

И если сначала, на то, что Марго мелкая в компании подростков ещё обращали внимание, то потом эта разница как-то стёрлась и Марго стала своим парнем. Никто и не успел

заметить, как из нескладного подростка она превратилась в сногшибательную юную особу. Высокая (рост метр семьдесят пять), с фигурой фотомодели, длиной копной каштановых волос по пояс, с личиком в форме сердечка с ярко зелёными глазами и губками бантиком. Флирт стал её вторым именем. Марго имела способность всегда быть в центре любой компании.

Уже тогда, как, впрочем, и сейчас, она меняла кавалеров как перчатки и почти со всеми из них оставалась в дружеских отношениях (и это при условии, что с некоторыми она даже не целовалась по-взрослому).

И, конечно же, она не заворачивается ни о какой любви. По опыту старших подруг, поняв, что эта сказка по названию "настоящая любовь" сейчас, увы, не существует. Да есть и в этом правиле исключения, например, папа и мама, или её подруга Марина и её муж Илья. Но исключение только подтверждает правило.

– Поэтому не надь нам вашей любви, нам и без неё очень даже хорошо живётся! – этот шуточный ответ, полностью выражал мнение Марго по данному вопросу.

Скользя по жизни, как по лезвию ножа, любя острые ощущения, она каждый раз умудрялась выходить сухой из воды. И так было всегда, и если сначала её охраняли старшие братья и сестры, то потом, взрослые подруги и, наверное, сама судьба, или кто-то там на небесах благоволил ей, неважно.

Марго уверовала в свою. неуязвимости, и это сгубило её

Однажды.

Осушив последнюю стопку, она осознала это, но пенять на себя было поздно!

Как она могла проиграть ему МИНЕТ?

Марго никак не могла понять. Конечно, в тот момент, когда до нее дошло, что она проиграла, мысль признаться, что она не сможет отдать ему выигрыш, была самой разумной. Но Марго как обычно действовала импульсивно. Поэтому она гордо встала и походкой от бедра прошествовала на выход, уже в дверях, повернулась и с лучезарной улыбкой на губах сказала.

– Дмитрий Евгеньевич, о месте и времени получения вашего приза, я уведомяю вас заранее.

– Буду с нетерпением ждать, Маргарита Антоновна!

Ещё бы! Марго не удержалась и мимолётно бросила взгляд, на ту часть его тела, которой в скором времени ожидало познакомиться с её ртом. Да он уже, был готов к встрече!

– Марго, а на что вы спорили? – выразила интерес всех присутствующих Сима.

– Если не секрет, конечно – поддержала её Светка.

Всё в помещении умолкло. Интересно было всем. Всё знали о конфликте между ними, поражались, почему новый хозяин до сих пор не уволил её? Масик (он же Дмитрий Евгеньевич) смотрел на неё в упор, и Марго, так же глядя уму

в глаза, достаточно громко, чтобы расслышали все присутствующие, ответила на вопрос коллег.

– Не секрет конечно – снова опустила глаза ниже... , потом окинула взглядом всех, сказала – Дмитрий Евгеньевич вам сам расскажет.

И удалилась.

"Вот пусть сам и придумывает, что им наврать!" – решила Марго.

То, что он не скажет им правду, она была уверена. Пусть она и была немного пьяна и не имела никаких сомнений в том, что он козёл, но почему-то знала, Масик не сволочь, это точно! Все видели, как босс встал и хотел пойти вслед за ней, но его остановили подскочившие со своих мест многочисленные поклонницы и забросали вопросами.

Да новый босс был несбыточной мечтой всех незамужних девиц в нашем коллективе. Возможно, что и некоторые замужние и даже не девицы, а парни, в тайне мечтали о нём.

– Но не я! Мне он даром не нужен! – убеждала себя Марго.

Она уже успела выскочить за двери одного из известных в столице кофейных заведений, закрытого сегодня для обычных посетителей, по причине спец. обслуживания.

Сегодня в нём праздновали победу в конкурсе "Лучшая кофейня столицы" проведенном неделей ранее, одним из известным журналом. Именно поэтому поводу всё лучшие сотрудники их сети кофейных сегодня были здесь. Заслугу в их победе можно было приписать на 50% тем изменениям,

которые успел произвести за последние два месяца новый хозяин, Дмитрий Евгеньевич Орлов.

Вот именно его от всего сердца чертыхала, разгневанная девушка в такси по дороге домой.

А ведь всё началось три месяца назад, с одной чашки кофе и милой улыбки, подаренной Марго, очередному посетителю.

Глава 1

Три месяца назад. Конец зимы.

В тот день Марго поменялась с одной из девчонок и вышла не в свою ночную смену. Всё было как обычно. Из всей сети их заведений только эта, в самом центре города, работает круглосуточно. И вот в будний день часиков в три ночи, как раз, когда наступает час затишья, между теми, кто ещё не уснул и теми, кто уже проснулся, Марго неторопливо сварила для себя любимой кофе по своему тайному рецепту. И по воле судьбы, а по факту по своей дурости, у других это называется – любовь к ближнему (чёрт её побери), её любимый кофе был отдан посетителю. Марго почему-то сжалась над клиентом, который был чем-то сильно увлечён в своём смартфоне, и, взяв свой стакан, отвлёкся на поступивший звонок и уронил свой кофе.

– Да, Гена я занимаюсь этим вопросом! То, что я не в офисе, это ещё ничего не значит – отвечал мужчина, глядя как его долгожданный горячий напиток растекается лужей у его ног.

Его чёрное короткое пальто тоже пострадало от этого инцидента, но мужчина, кажется, даже не обратил на это внимания. Вся его скорбь была посвящена именно кофе. Что так же подтвердила его следующая фраза.

– Гена, я вторые сутки не сплю. И умираю, как хочу нор-

мальный кофе – он замолчал, выслушав собеседника, и ответил – если ты ещё раз назовешь ту бурду кофе, я ...

Не найдя подходящих слов, он сбросил вызов и, посмотрев на Марго, попросил ещё один кофе и повторно протянул банковскую карту для оплаты.

И вот в этот момент Марго по неведомой ей самой причине протянула ему свой кофе со словами.

– За счёт заведения – и с самой милой улыбкой из своего арсенала отказалась брать карточку, добавив – будем рады снова видеть вас.

Это был негласный девиз их сети, и Марго уже давно на автомате говорила эту фразу каждому посетителю, заказавшему что-то на вынос.

Мужчина хотел что-то сказать в ответ, но его телефон опять зазвонил. В итоге он убрал карту в карман, забрал кофе, ответил на вызов и поспешил на выход.

А Марго, попутно размышляя о культурном ценителе кофе, занялась внеплановой уборкой. В подсобке спала уборщица Нина, но будить ее не хотелось. Женщина работала на двух работах, и эти несколько часов сна ей были жизненно необходимы.

Потом Марго снова сварила себе кофе, а поток посетителей начал постепенно увеличиваться. Вот уже знакомые лица, постоянных утренних клиентов и в вихре работы девушка совсем забыла ночного гостя.

В принципе мужик ей даже понравился, но она никак не

могла понять, чем именно, не сказать, что красавиц, блондин с короткой стрижкой, без привычных блондинов слащавости, а наоборот, слишком серьезный в очках с тонкой оправой, ростом, наверное, с Марго (но это при условии, что она всегда была на каблуках, платформе или как сегодня в туфлях на танкетке), в общем для мужика он был среднего роста, в отличие от её братьев. Он был широкий в плечах, а темное пальто делало его образ даже коренастым, что ли. Всё это она сложила с его спокойствием и выдержкой, наверное, последнее и зацепило. Марго за свою карьеру бариста такого наслушалась, ведь это был не первый разлитый кофе, причем не по её вине.

Именно этим, его спокойным отношением к случившемуся и ответу, неведомому Гене, о том, что Кофе может назваться не каждая бурда коричневого цвета, а только настоящий КОФЕ, она объяснила для себя свою жертву, в виде любимого кофе, отданного другому, и успокоилась.

– Повезло кому-то с таким мужиком, за ним, наверное, как за каменной стеной! – повздыхала Марго, но потом опомнилась – только, чур меня, чур. Я с таким не справлюсь. Слишком угрюмый какой-то и вряд ли будет плясать под мою дудку.

Так что Марго, поругала себя немного за чрезмерную отзывчивость и задумчивость, и решила, что впоследствии будет сдерживать такие порывы.

Хотя вероятность повторной встречи была минимальная,

так как их посетители обычно ходят в одно и то же заведение, где подают их любимый напиток, а в центре Марго работала редко, только в ночные смены на подмену. Она была слишком ценным работником и работа основным бариста в другой кофейне, подальше от центра, но пользующейся большой популярностью именно из-за её мастерства. Посетители специально приезжали туда за её шедеврами, поэтому руководство давно решило, что так будет лучше и практически сослало Марго на окраину. Марго и не жаловалась, ссылка была добровольной. Жила она рядышком с основным местом работы, зарплата была хорошей, а чаевые от ценителей хорошего Кофе, позволяли не отказывать себе ни в чём. Но ночных смен в её кофейне не было, поэтому иногда Марго подменяла коллег в центральной кофейне.

Теория вероятности не сработала.

Меньше чем через неделю, после того инцидента, ей напомнили об этом, уже в следующую её ночную смену. Она вообще не собиралась в ближайший месяц снова приезжать в центральную кофейню, но Мишка, ночной бариста, слезно попросил заменить его, что-то там случилось у родственников. И Марго вместо отрыва в клубе провела вечер пятницы плавно перешедшее в утро субботы, клюя носом за стойкой. Надо отметить, что она шла на вторые сутки без сна, сюда-то она приехала сразу после своей основной смены в её кофейне, а предыдущий вечер засиделось в гостях у подруги. Поэтому сейчас даже её любимый кофе уже не мог бороться с

желанием выспаться.

Ночь прошла спокойно, никаких инцидентов. Марго сварила себе кофе и вышла через подсобку во двор подышать свежим воздухом. Там же она встретила охранника Лешу, он курил. Марго давно избавилась от этой пагубной привычки, приобретенной в подростковом возрасте. Несколько лет назад выяснилось, что у среднего брата Сашки рак легких (а он, как и она был заядлым курильщиком, в семье по мужской линии курили все). Это было тяжелое время для всей семьи. Тогда бросить курить решили все. Саша пережил операцию и сейчас всё хорошо, но в итоге от пагубной привычки избавились только он и Марго.

Поэтому Марго легко отказалась от предложенной сигареты и просто наслаждалась в тишине, ещё не проснувшегося города, своим кофе.

– Странно, что он сегодня не пришел? – докурив сигарету, сказал Леша, уже открыв дверь.

– Кто? – не поняла девушка.

– Твой новый поклонник – спокойно ответил охранник – на следующую ночь пришел, и Мишка ему приготовил всё из нашего меню. Всё не то!

– Леша ты сейчас о чём?

– Да от том, кому вы Маргарита Антоновна отдали самое ценное. Скажите, как уже чуть было, не обжегшись на этом, ты решились отдать ему то, что другим ещё не давала, это же всем известно? – с ухмылкой спросил он, всё так же стоя

на пороге.

Девушка чуть не выронила свой кофе. От мысли о том, что все знают её секрет, ей реально стало плохо. Но как? Она уже так привыкла и безупречно играла свою роль, даже её многочисленные кавалеры не подозревали об...? Леша тоже, было дело, за ней попытался поухаживать, надеясь на что-то большее, но Марго в принципе никогда не встречалась с теми, с кем работает, это правило было незыблемо. Леша всё понял, и они просто остались коллегами. Сейчас у него шуры-муры с Симой, милой миниатюрной брюнеткой. Тем более были не понятны Марго его язвительность и намеки.

– После последней чашки, и слов мужика «это не тот» Мишка хотел его побить и вот тогда я вспомнил его. Ты отдала ему свой? – говоря это, он показал взглядом на её кружку.

Тут-то всё и встало на свои места. Кофе, Леша говорил про кофе! Прежний хозяин кофейни пытался украсть её рецепт и ввести его в меню, без её ведома, когда это раскрылось он по-быстрому продал сеть и этот вопрос замяли. Но своим фирменным рецептом Марго больше не делилась ни с кем, и тем не типичнее было её поведение в прошлую смену.

Марго вздохнула с облегчением и уже спокойно сказала.

– Вот, что бы этого больше не случилось, принесла кружку.

– Так запрещено же со своими.

– И что мне за это сделают? Уволят? – усмехнулась девушка.

Вопрос был чисто риторический, поэтому Марго не ждала на него ответа. Все прекрасно понимали, что она может в любой момент уволиться, и хотя незаменимых людей нет, фирма всё же потеряет больше чем сама Марго. Так что обсуждать это не было смысла.

– И что в итоге? Тот клиент так ничего и не купил? – задала она вопрос, который ей был сейчас более интересен.

– Не, без вопросов заплатил за все, недовольно выбрал один из предложенных и ушел, потом каждый день и ночь заходил – ответил Леша.

– И почему же ты говоришь, что он мой поклонник? Раз он теперь просто один из завсегдатаев кофейни?

Марго уже потеряла интерес к этой истории и, допив кофе, собралась идти на рабочее место, но тут ответ охранника её озадачил.

– Да вот он с каждым новым бариста проворачивал тот же фокус и оплатив всё, наугад выбирал кофе и уходил. Мы даже стали ставить ставки, придет снова или нет, на ком остановиться? График завели.

– Да глупости всё это! – сказала Марго и, пройдя мимо Леша, пошла на рабочее место.

– Я был уверен, что в твою смену он обязательно появиться, и поставил на тебя – крикнул уже ей в след охранник.

– Азартные игры тебя погубят – парировала девушка.

Она хотела ещё, что-то сказать, но забыла что. На горизонте она увидела его.

Глава 2

Он снова был чем-то увлечен в своем смартфоне и прямой наводкой шел к стойке.

– Всё из меню кофе, кроме тех, что с добавлением молока или сливок. Здесь в маленьких чашках и пронумеруйте их – заказал он, даже не оторвав взгляда от гаджета.

После этой фразы, Марго глянула в сторону охранника, который не скрывал своего победного настроения, и решила поиграть. Она занялась приготовлением заказа, в душе уже ликуя, клиент сам вычеркнул нужный ингредиент из рецепта её кофе.

«Истинный ценитель её кофе», как прозвала его Марго про себя, так и не поднимая глаз от одного смартфона, ответил на вызов по-другому, положил на стойку банковскую карту и, указав на столик первый от стойки, сказал.

– Я там подожду.

Мужчина отошел, сел за стол, достал из чехла навороченный ноут. Пока ноут загружался, посетитель очень внимательно просканировал взглядом Марго. Хотя, что он там мог увидеть, стойка высокая, Марго крутилась вокруг своей оси, готовя несколько напитков одновременно. Даже если и мелькнула искра узнавания, Марго была уверена, что тот же вкус кофе, который он надеется узнать, он не почувствует. Это для обывателей, кофе он и в Африке кофе. А для цените-

лей, может открыться такая палитра вкуса, что потом очень сложно, да и не хочется размениваться на что-то менее восхитительное. Хотя любой напиток, приготовленный Марго, был на высшем уровне, но её новый фирменный рецепт был вне конкуренции и делиться им она не собиралась. Как уже ранее говорилось, наученная опытом девушка, держала его в секрете от всех и наслаждалась только единолично.

Исходя из заказа, без молока и сливок ей нужно было приготовить всего-то семь чашек кофе, в итоге за довольно короткий срок она их приготовила. И за отсутствием на горизонте официанта, поставила на поднос, и сама направилась к столу посетителя. Списав предварительно с карты плату за заказ, и вложив чек и карту в кожаный уголок, поставила все это на стол рядом с ноутбуком, со словами.

– Ваш кофе, Сэр.

Мужчина отвлекся от программы в ноуте, окинул её снова пристальным взглядом, сказал спасибо и занялся дегустацией напитков. Марго вернулась на рабочее место и тайно наблюдала за «Истинным ценителем её кофе», он сначала долго вдыхал аромат, потом пробовал по паре глотков, и оставлял чашку. Если на первые две чашки ещё хватило её внимания, то потом поток посетителей начал увеличиваться и снова работа заняла её целиком. Она даже не заметила, когда он снова оказался у стойки и, протягивая ей карту и чашку с цифрой 3, ровно сказал

– Вот это, большой стакан на вынос.

Марго, молча приняла заказ и приступила к приготовлению, предварительно проверив, что не ошиблась и цифрой 3, она обозначила чашку с «Романо» (кофе по-римски: эспрессо, смешанный с лимонным соком и украшенный цедрой.)

"А он ведь действительно выбрал самый похожий, и это, несмотря на то, что после него он попробовал ещё четыре других" – подумала про себя Марго.

Выполнив заказ, она поставила перед мужчиной его кофе, закрыла крышкой, пробила чек и возвращая карту, кинула взгляд в сторону на охранника.

"Ха, вот и проиграл, не узнал он, так что придет и завтра если конечно не надоест!" – подумала девушка.

И по выражению разочарования на лице Лёши, было понятно, что её мысли он прочитал как с листа. Марго уже принимала новый заказ, а «Истинный ценитель её кофе», не спеша убрал банковскую карту в бумажник, без энтузиазма взял свой стакан и уже почти ушёл, но задержался и снова пристально взглянул на неё.

– Спасибо – сказал он.

И вот тут Марго, чисто на автомате, занимаясь сейчас рисованием на молочной пенке, очередного Латте, мимолетно подняв глаза с улыбкой сказа.

– Будем рады снова видеть вас.

...

Мужчина внимательно перевел взгляд с неё на кофе в своей руке и снова на неё.

– Это вы, но почему кофе не тот?

Тут на заднем плане послышалось громкое и жизнеутверждающее

–ЕС!

Это Лёша, выражал радость по поводу своего выигрыша в пари между охранниками. Марго поспешила сделать вид, что ничего не произошло, завершила свой очередной шедевр, передала его официанту, и, взяв чек заказа «Истинного ценителя её кофе», буднично сказала.

– Почему не тот? Вот заказ один «Романо», большой на вынос. То, что вы заказали.

Марго положила перед ним чек и приняла уже следующий заказ от очередного посетителя.

– Вы не поняли, я хочу тот кофе, что вы дали мне в прошлый раз – настаивал мужчина, не желая уходить.

– Простите, какой прошлый? – переспросила она, делая вид, что не понимает о чём идет речь – столько народу каждый день проходит, вы скажите какой сделать, я выполню заказ.

Она продолжала вести себя как ни в чём ни бывало, продолжая выполнять заказы, а он всё не отходил от стойки и внимательно за ней наблюдал. Но Марго было не привыкать. Она почти всю жизнь была в центре внимания и умела работать на публику. Поэтому и сейчас она не сильно смущалась. Даже когда прошло 5 минут, потом 10, потом полчаса, потом час, а он всё ещё был здесь и не отходил от стойки.

Ему несколько раз звонили, он сбрасывал вызовы, не проверял мессенджеры, а потом вообще отключил свои гаджеты и всё так же пристально наблюдал за ней. Когда один не очень воспитанный клиент попытался его отодвинуть в сторону и грубо попросил Марго поторопиться с выполнением его заказа (при этом, не сильно церемонясь в выражениях), вышел небольшой казус. Невоспитанный, был выше на пол головы, но наглость и не воспитанность ему не простили и так умело заломили руку, которой он рьяно жестикулировал перед носом у «Истинного ценителя её кофе», что он извинился и по-быстрому, забыв, забрать свой, уже оплаченный, заказ удалился. Охранник Леша, видя потасовку возле стойки, уже было дело, направился для выяснения, кто прав, кто виноват и урегулирования конфликта, но в итоге его помощь не понадобилась. Смена Марго уже скоро должна была подойти к концу, а «Истинный ценитель её кофе» всё ещё был здесь.

– Вы решили, какой кофе вам сделать? – в который раз уточнила Марго – у меня заканчивается смена. Может следующий бариста сделает именно тот, который вы хотите?

– Нет, мой кофе готовили именно вы!

Девушка уже хотела ему возразить, но он не стал выслушивать её отговорки и предложил.

– Могу я проводить вас домой?

– Это вряд ли.

– Я не кусаюсь – попробовал пошутить он.

Вместо смешка у Марго вырвался зевок, всё-таки вторые сутки без сна.

– А я не из пугливых – ответила девушка и добавила – просто провожать далеко, так что, скорее всего, это вы испугаетесь. Утренние пробки никто не отменял, сначала на окраину города, потом обратно. Вы опоздаете на работу, а если даже не работает сегодня, то всё равно полдня будет потеряно.

– Это я переживу – бодро ответил он, и в который раз прочитав её имя на бейдже, вопросительно взглянул.

– Марго – ответила она.

На бейдже, красовалось имя Михаил. Бедж помимо информационной стороны имел и практическую, и был личным ключом к системе электронной кассы, поэтому, когда кто-то кого-то замещал, то и пользовался бейджем основного работника, а потом уже производился перерасчет или взаимозачет по дням и заказам.

– Я Дмитрий – кивнул он – жду вас у входа Марго.

Глава 3

Да, желание улизнуть, через служебный вход у Марго мелькнуло, но рассудив здраво, она поняла, что фактически ничем не рискует. Новый знакомый не походил на вызывающий недоверие элемент общества. А тащится через весь город на общественном транспорте, Марго не горела желанием. Поэтому быстро закончив смену, переоделась, свою униформу и бейдж Михаила передала, охранникам. Униформа была её запасной, так что Михаил после сам отправит её в прачечную, а уже к следующей смене Марго, она будет её ждать здесь чистенькая и отглаженная. Удобные рабочие туфли на танкетке, мирно ждали следующего раза в шкафчике у того же Михаила.

Попрощавшись со всеми, Марго налегке вышла из кофейни.

Выглядела она как всегда на все 100%, даже лучше, ведь вчера сразу после работы собиралась в клуб: брендовые джинсы по фигуре, короткая курточка, под ней замысловатая кофточка с откровенным декольте, высокие сапоги и маленькая сумочка, волосы собраны в замысловатую косу и свежий макияж. Глядя на нее, невозможно было сказать, что она отработала за стойкой две смены. У прохожих могло сложиться впечатление, что девушка после ночного клуба заскочила на ранний завтрак с чашечкой кофе.

Вот только держала девушка в руке не свой любимый напиток, а большой стакан с зеленым чаем и оглядывала окрестности. Новый знакомый не наблюдался на горизонте, и Марго уже собиралась развернуться в сторону метро, как из стоящего прямо напротив джипа вышел Дмитрий. Он проводил Марго к пассажирской двери автомобиля, помог ей подняться и расположиться на сиденье и, закрыв её дверь, не торопясь занял водительское место.

– Указывайте направление Марго.

Марго назвала адрес, объяснив, как лучше доехать, ослабилась, сидя в удобном кресле и потихоньку попивая чай. Дмитрий несколько раз бросил взгляд на её стакан, и минут через 15 спросил.

– Почему?

Смысл вопроса Марго поняла без пояснений и ответила.

– После дневной и незапланированной ночной смены в моем организме столько кофеина, что ещё чашка и просто банально не смогу уснуть. А это мой завтрак или точнее ужин.

– Вы голодны Марго, я могу заехать – сделал странный вывод из её слов Дмитрий, но девушка его быстро остановила.

– Нет, это просто шутка, такая. И давайте на «ты», раз уж вы тратите свое утро субботы на частный бесплатный извоз. Имейте ввиду на кофе не приглашу.

– А я сегодня и не собирался напрашиваться – честно от-

вечает он.

– Это вы, то есть ты, сейчас так пошутил Дима? – уточнила Марго.

– Почему, я совершенно серьезен. Ты устала, тебе надо выспаться. Когда у тебя следующий выходной?

– Это приглашение на свидание? – уточнила Марго.

– Да, я редко хожу на свидания и поэтому на твой выбор. Что ты хочешь?

– Ужин на Эйфелевой Башне – отшутилась Марго не задумываясь, сказала первое, что пришло в голову.

А вот Дмитрий задумался, он походу не понял её шуточки. Они проехали в тишине какое-то время, Дмитрий внимательно следил за дорогой, а Марго всё ждала его ответа.

– Дима я пошутила – не выдержала она его молчания.

– Я понял, просто задумался, теоретически, когда смогу свозить тебя в Париж, но мой график работы в ближайшие полгода, не позволяет этого. Возможно, потом.

– Ну, начнем с того, что я пошутила на счет Парижа, а во-вторых полгода, это очень большой срок, да мало ли что может случиться.

Марго опять отшутилась, но вот если бы она тогда придавала значение его словам и поняла на кого нарвалась, то прямо в тот же день смылась из города, оборвала все контакты, по которым он смог бы её найти и затаилась где-нибудь в тихом местечке. Например, на даче Никиной бабушки. А что, домик там добротный, весна уже скоро, электричество, газ и

вода есть, жить можно, а искать её там точно никто не будет.

Но эта умная мысль ей придет потом, а пока она наслаждалась комфортной поездкой и как ни странно не давящей тишиной в машине. Для Марго это было нетипично, просто ехать с новым знакомым, который практически назначил ей свидание и молчать. Но всё новое в жизни интересно, поэтому она решила, не следовать своему первому мнению, о том, что такой мужчина не для неё, и уже заочно согласилась на одно свидание.

Да сколько у нее их было первых и единственных свиданий, это её ни к чему не обязывало. Подумаешь, не сложилось.

Вот так задумавшись и убаюканная, плавным ходом автомобиля, Марго задремала.

Сначала ей снилась какая-то сумятица, но потом сон стал очень приятным и захватывающим. Её новый кавалер, нежно обнимал её, говорил ей какие-то нежности и вот начал целовать. Сон был столь великолепен и так реалистичен, что девушка уже не хотела просыпаться. Когда же до нее дошло, что это не сон, а реальность, она всё равно не оттолкнула Дмитрия, а наоборот, ответила со всей не растроченной страстью на поцелуй. И всё же, когда его объятия и ласки стали более настойчивые, сработал сигнал в её голове «СТОП». И как законопослушный водитель она нажала на тормоза.

Первые мгновения, мужчина не мог понять, почему девушка, которая только что отвечала взаимностью на его дей-

ствия, начала яростно вырываться из его объятий. Он ещё раньше уловил тот момент, когда она проснулась и начала реально отвечать на его поцелуи, а не просто пассивно принимать его ласки. И столь резкая смена поведения его удивила. Он отстранился от нее и, глядя в глаза, сказал

– Марго я сделал тебе больно, ты чего-то испугалась?

Уже спросив, он понял, что ошибся в своих предположениях о её реакции, в глазах девушки не было страха, не было растерянности или боли. Это его ещё больше удивило. Он отстранился, давая ей больше пространство, и переформулировал вопрос.

– Мне показалось, тебе понравилось, тогда не пойму, что вызвало столь яростный отпор в итоге?

– Не спорю, целоваться ты умеешь – спокойно ответила Марго – но Дима, ты же сказал, что не будешь спешить, а это, по-моему, тогда можно расценить как фальстарт.

– Я не говорил, что не буду спешить – ответил и добавил – я сказал, что сегодня на кофе напрашиваться не буду, ты устала, тебе надо выспаться и, соответственно по этой же причине, не приглашу сегодня на кофе тебя к себе. В следующий твой выходной мы на твоё усмотрение ходит куда-нибудь, право выбора за тобой, ты решишь, а я возьму на себя всю организацию и расходы. Правда, пока в пределах нашей страны. Но об отказе от поцелуя на прощание я не говорил ни слова.

Марго была в ауте от такого монолога. Ей показалось, что

он в одной фразе сказал больше слов, чем за всё время с момента их знакомства. И вот такая постановка вопроса должна была уже второй раз заставить её задуматься, во что она вляпалась, но этого не случилось.

Марго понравилась новая для нее ситуация. Дима, умудрялся сочетать в себе, непонятную для нее отстраненность и целеустремленность одновременно.

« – А где наша не пропадала? Нигде! Живем один раз! Гулять так гулять!» – подумала Марго и, чмокнув его быстро в губы ответила.

– Димочка, поцелуй прощальный ты получил, так что я пошла за моим законным сном. Давай номер телефона, как проснусь, напишу тебе что решила. Следующий свободный выходной у меня в среду.

Дмитрий понял всё правильно, вручил ей визитку и уже начал выходить из машины, чтобы открыть перед ней дверь. Девушка попыталась самостоятельно выскочить из авто, но не успела, её поймали и, заключив в объятия, спросили.

– Марго, ты сказала следующий свободный выходной? Должен тебя предупредить я не потерплю другого мужчину рядом с моей женщиной.

Вот тут был третий маячок, но и его уставшая девушка не заметила, поэтому честно ответила.

– Не ревнуй, рано ещё. Завтра у нас семейное торжество по поводу дня рождения одной из моих сестёр. Но думаю, мы с тобой ещё не в тех отношениях, чтобы я пригласила

тебя на это мероприятие.

– Да ты права, для этого рано – уже спокойно ответил он.

– До подъезда я дойду сама, а ты не забудь включить телефон, Гена тебя, наверное, уже потерял – не удержалась и пошутила она на прощание.

Сначала, эта фраза вызвала удивление, но потом он расплылся в улыбке и вдогонку ей крикнул.

– Значит, я могу, надеется, что ты приготовишь его когда-нибудь снова для меня?

Они оба прекрасно понимали суть его вопроса, и, уже закрывая за собой дверь подъезда, она ответила.

– Надеется нужно всегда!

Глава 4

Как ни странно, но сразу уснуть Марго не смогла. Промучившись час в постели, в итоге она встала и решила что-нибудь приготовить. Готовила дома она редко, но не потому что не умела, этому мама научила всех своих дочерей. А так как Марго была младшей, а мама учила их троих одновременно, азы кулинарии, можно сказать, девушка освоила, чуть ли не с детсадовского возраста.

Приготовив сразу и много, Марго поняла, что немного увлеклась. Но зато день прошел быстро, и веки начали сами слипаться, так и не поужинав, она уснула праведным сном.

Уже засыпая, подумала, что Дмитрий, наверное, ждёт ее сообщения или звонка.

– Пусть ещё подождёт, завтра решу и напишу ему.

И благополучно уснула. Организм взял то, что ему нужно, и, положенные для нормального человека, 8 часов сна у нашей труженицы переросли в 12 часов. Отдыхал даже мозг, исходя из этого, сны нашей спящей красавице не снились. Правильно нечего заставлять работать мозг, когда весь организм отдыхает.

На следующий день, всё шло по плану. Подъем, водные процедуры, лёгкий завтрак, большая чашка любимого кофе. Встреча с Вероникой в ТЦ, долгий шоппинг и дорога в родные пенаты. Так Марго величала родительский дом. Сестра

Яра после развода, прибыла на ПМЖ в родительский дом с двумя детьми. Мама конечно переживала, что семейная жизнь средней дочери не сложилась, но тот факт, что теперь в доме были снова дети их с отцом, конечно радовал.

И когда на праздники дома собиралось всё семейство, то это было сравнимо с приездом в город цирка. Клоунов была даже немного перебор, но к этому давно уже все привыкли.

Из всего семейства Стрельцовых, пока только у Антона, старшего брата и Марго не было официальной пары, которую можно было бы привести с собой на семейное торжество. И за это они всегда становились объектами общего обсуждения за праздничным столом. Вроде бы сейчас их ряды пополнила Ярослава, но никто не осуждал её за это.

Родители любили всех своих детей одинаково, но старшие Антон, Станислава, Александр и Ярослава всегда считали, что Маргаритка была всё же самой любимой, за что она и расплачивалась излишним вниманием родни. Чтобы избежать очередного обсуждения её личной жизни, девушка всегда на все торжества приводила с собой Веронику. И двоюродной сестре полезно окунуться в эмоциональный коктейль семейства Стрельцовых и на Марго будут меньше заикливаться свое внимание любимые родственники.

Сегодня всё как всегда прошло бурно и весело. Дети, точнее будет сказать внуки, а их сейчас насчитывалось аж шесть штук, устроили концерт юных талантов. После него был торт и гости начали потихоньку расходиться.

Марго, как и приехала, так и уезжала с Никой. Обычно Вероника не пила на таких праздниках больше одного бокала вина, да и тот, разбавляла водой, так что у Марго всегда был трезвый водитель.

Вот и сейчас, по дороге домой, сидя на пассажирском сидении в красной машинке сестры, Марго пытаюсь найти в своей сумочке блеск для губ, выудила из нее визитку и вслух прочитала.

– Дмитрий Орлов, Кибербезопасность.

– Интересно это тебе зачем? – спросила удивлённо Ника.

– Сама не знаю. Но на свидание схожу – ответила Марго и, вырисовывая в воздухе вензеля рукой с визиткой, на распев произнесла – Дмитрий Орлов! Орёл – гордая птица.

– Новый кавалер?

– Ага Дмитрий, Димочка... Не Димочка уже был, кажется? Димасик...

– И как?

– Что как, я только вчера с ним познакомилась.

Дорога была неблизкая, два года назад, после года проживания на съемной квартире и накопив на чаевых на первоначальный взнос Марго специально выбрала себе место жительства подальше от родителей. Так что сейчас в дороге, девушки могли спокойно пообщаться, не опасаясь, что кто-то что-то услышит и сделает выводы, возможно даже верные.

– Я спрашиваю, он тот самый или опять на одно-два свидания и "Arrivederci"?

– Не знаю, есть в нём что-то...

– Марго тебе не кажется, что ты уже немного затянула с выбором?

– Ника не начинай – отмахнулась девушка и резко сменила тему – слушай, а как думаешь, куда мне с ним сходить?

– Нашла у кого спрашивать – усмехнулась Ника.

Да в их компашке именно Марго, будучи самой молодой всегда хороводила.

По мнению всех подруг Марго, это женщина-праздник.

"– Что-то давно они не встречались всё вчетвером, Мариша, Ангелина, Марго и она" – подумала Ника, поворачивая с трассы к дому Марго. А вслух спросила.

– Ты давно с Линой общалась, и может в следующие выходные к Маришке в гости?

– Надо подумать. А с Линой на прошлой неделе созванивалась, она, как и ты, походу в монастырь скоро уйдёт.

– Кто бы говорил, про себя молчу, а у нее в отличии от некоторых

Договорить свою фразу не успела, Марго её перебила.

– Вероника Юрьевна Дорохова, ещё слово и я забуду, что ты сестра, даже старшая и врежу тебе.

В машине на некоторое время сгустилась гнетущая тишина. Даже Брю, маленькая собачка Ники, притихла на коленях у хозяйки.

Вероника понимала, что зря сказала то, что сказала. И сейчас не знала, как сгладить обстановку, простым прости

тут не обойтись. У Марго был один секрет, о котором знала только Ника. Мариша и Лина может и догадывались, но никогда не спрашивали напрямую.

Уже подъезжая к дому Марго, Ника нарушила тишину, понимая, что если сейчас не уладить это, потом ещё труднее будет. По сути, у Вероники не было никого ближе чем Марго и ссориться с ней она не любила.

– Да я не права, Марго-ша, не дуйся.

А маленькая подлиза по имени Брюлик, подражая голосу хозяйки, тоже жалобно заскулила.

– Марго ну вот видишь, даже Брю со мной согласна. Прости, не дуйся.

Машина уже остановилась у подъезда, но Марго не спешила выходить.

– За это пойдёшь вместе со мной на свидание – выказывая обиду в голосе, сказала девушка, и ткнув пальцем в носик маленькой собачке, добавила – и без тебя, ты будешь наказана за двоих и останешься дома.

– Ты о чём, какое ещё свидание?

Но Марго уже, всё решила и, выходя из машины, добавила.

– Завтра решу куда пойдём и отпишусь тебе, так что будь готова.

– Зачем? Ты и сама со своими кавалерами хорошо справляешься? – говорила ей вслед Ника.

Она даже вышла из машины, чтобы договорить.

А наша неугомонная и своенравная героиня, вернулась обратно к машине, подошла к удивленной Нике и, поцеловав её в обе щеки, и даже чмокнув Брю в носик, выдала.

– А просто так! Я так хочу. Увидимся в среду.

И удалилась.

Ника сразу догадалась, что затеяла ее любимая сестричка и не хотела в этом участвовать. Но деваться было некуда. Как она поняла, в среду их ждало незабываемое приключение на троих. И что там ещё придумает неугомонная Марго, одному богу известно!

Глава 5

К двум девушкам, бурно обсуждающих что-то, за одним из столиков, во втором ряду от танцпола, но с хорошим обзором сцены, подошёл большой мужик, который даже в компании байкеров и рокеров, выделялся своим огромным ростом и разворотом плеч. Он, как только вошёл, заметил двух красоток. И вот уладив дела, по которым ему пришлось снова приехать из лесной глуши в шумный город, он направился к ним

– Привет мелкая, сколько лет, сколько зим? – сказал он, хлопнул по плечу одну из красоток, усаживаясь за их столик.

Марго, а это была именно она, отвлеклась от спора с сестрой, которая уже минут десять выражала своё недовольство ужасным поведением сестры. Внимательно приглядевшись в свете моргающих огней ночного клуба, Марго узнала старого знакомого.

– Медведь! И не думала, что увижу тебя сегодня – радостно ответила младшая из сестёр.

– О и сестричку с собой притащила! – подмигнул второй девушке громила с ровной седой бородой.

– Здравствуйте дядь Миша, вот решили заглянуть – улыбнулась девушка.

– И тебе не хватать Вероничка – ответил ей громила.

– Ну какими судьбами? Как жизнь? Как Тоха поживает?

Давно его не видел, всё некогда ему к старым друзьям заглянуть? – завалил вопросами дядя Миша, он же широко известный в некоторых кругах Михаил Михайлович, он же Михалыч, он же для старых друзей Медведь.

– Да не когда ему, новая у него сейчас забота – оправдывалась за старшего брата Марго.

– Что новая пассия? Так привел бы, познакомил, он же знает, мы на чужое не позаримся.

– Боюсь, её он точно сюда не приведёт, дядь Миша, мала слишком – добавила свой комментарий Ника.

Она в прошедшие выходные узнала о кардинальных изменениях в жизни старшего отпрыска Стрельцовых.

– Да не уж-то, младше, чем Марго-ша была, когда увязалась за братом сюда в первый раз – засмеялся дядя Миша.

– Так я сестра, младшая любимая, а то дочь "новорожденная" – огорошила его Марго-ша, еле сдерживая смех.

– Так брательник твой папашей стал, когда?

– Как оказалось уже 14 лет назад – ответила за сестру Ника.

Марго не удержалась и засмеялась в голос. Да как недавно выяснилось, у самого старшего брата, который по жизни убежденный холостяк, есть уже дочь подросток.

– Это ж как? – спросил дядя Миша у Ники.

Марго всё никак не могла остановиться и смеялась, наблюдая за недоумевающим старым знакомым. Но заметив, как к их столу приближается её новый кавалер, недолго ду-

мая, переместилась на колени к дяде Мише, обняла его за шею и демонстративно поцеловала в губы.

"– Раз намёков не понял, продемонстрируем наглядно!" – решила Марго.

И не обратив внимания на ошалевшего от такой выходки бывалого байкера, как ни в чём не бывало начала рассказывать ему новости из жизни старшего брата, умиленно хлопая глазками и поглаживая его по плечам и груди.

Нику тоже удивило поведение сестры, но заметив приближающегося Дмитрия, она всё поняла и не знала, куда деться от стыда. Всё ясно, Марго включила "режим от противного". А это означало, что младшая сестра решила показать, что она не подходящая девушка для такого серьёзного мужчины, каким ей казался её новый кавалер.

Дмитрий пока не входил не в один шаблон Марго.

Началось всё с того, что Марго не специально, а так сложились обстоятельства, так и не написала, и не позвонила ему ни в выходные, ни в понедельник. А во вторник, она честно собиралась ему написать, но никак не могла определиться с местом предполагаемого свидания.

А как там говорится "если Магомед не идёт к горе, то Гора идёт к Магомеду!"

Так и случилось. Гора пришла сама, во второй половине дня во вторник. Девушка увлеченно работала, не замечая ничего вокруг, и творя очередной шедевр в кофейной чашке, когда почувствовала пристальный взгляд. Марго это не сму-

тило, она привыкла к вниманию. Поэтому, только завершив заказ и отдав его официанту, оглядела маленькое, но уютное помещение кофейне и увидела Дмитрия. Он сидел в конце стойки и крутил в руках визитку. Даже если, где-то на задворках мыслей и мелькнули отголоски совести, то Марго не обратила на это внимания.

По её мнению, мужчины и совесть – это понятия, которые нельзя ставить рядом.

Поэтому она подошла к новому посетителю, кинув взгляд на его визитку, (она узнала её по логотипу в виде закрытого замка на экране монитора, точно такая же лежала в кармане джинсов) и с улыбкой на губах спросила.

– Вы ко мне? – и указав на визитку, добавила – думаешь, я потеряла и поэтому не написала? Приехал в такую даль?

– Да вот кофе захотел, а здесь говорят самый лучший.

Он положил визитку перед собой и скрестил пальцы.

– Мимо проезжали? – пошутила девушка.

А сама в этот момент, не могла оторвать взгляда от его рук.

"– Может права Лина, составляя первое мнение по рукам, а точнее пальцам и кистям мужчины?" – подумала она.

Но вспомнив кому, принадлежат именно эти руки, которыми она сейчас залюбовалась, мысленно отругала себя и заставила отвести глаза. Подумаешь, большие широкие ладони, длинные пропорциональные, но не худые как у музыкантов пальцы, ухоженные, коротко подстриженные ногти, и

без этого длинного на мизинце, Марго этого терпеть не могла. В общем, руки как руки, отогнала она эти глупые мысли, раньше же она не обращала внимания на мужские руки, чего это вдруг?

А мужчина, мысли, о руках которого, так волновали сейчас Марго, молча, наблюдал за ней, и ему нравилось то что он видел. И если сначала ему реально понравился её кофе, то после знакомства и прощального поцелуя его интересовала именно сама девушка. Он не находил себе места в ожидании, а она так и не написала, и не позвонила. И вот он здесь.

– Какой вам кофе, мистер Орлов? – вспомнив о том, что она на работе, спросила девушка.

– На твой вкус. Большой стакан и с собой.

Марго не стала придирается к обращению на "ты", хотя раньше на работе с посетителями всегда соблюдала дистанцию. Но после того как сама предложила, глупо бы было требовать обращение на "вы", тем более после поцелуя и перед предполагаемым свиданием, которое будет и последним.

– Ок.

Забирая кофе, Дмитрий уточнил, куда они завтра идут и во сколько ему за ней заезжать. Ответ пришёл из неоткуда. А точнее увидев, в дверях кофейни постоянного клиента, 100% байкера, мысль заглянуть в гости к старым знакомым, показалась идеальной.

Марго надеялась, что её выбор места и наличие третьей персоны на их свидании смутит Дмитрия, но он отнесся со-

вершенно спокойно и к первому и ко второму. И если о месте и времени она сообщила ему ещё тогда во вторник, то вот о том, что с ними идет её сестра решила не предупредить, а поставила перед фактом, уже в среду вечером, когда Дмитрий за ней заехал.

К небольшому разочарованию Марго, Дмитрий как оказалась, уже бывал в выбранном ею заведении, а она так надеялась, что их, а точнее Дмитрия, не пропустит фейсконтроль, (в брюках, темной рубашке и очках в тонкой оправе, не походил он на байкера), или не будет свободных столиков и придется тусоваться у барной стойки. А там народу побольше и всегда можно нарваться на неприятности, если есть желание и стараться не нужно.

Но Дмитрий Орлов, хоть и удивился первоначально выбору девушки, в итоге даже был рад. Атмосфера данного заведения подходила ему больше чем какой-нибудь новомодный танцевальный клуб, так что, воспользовавшись старыми связями, он забронировал столик, а иначе им бы пришлось стоять у барной стойки. В эту среду в клубе некуда было яблоку упасть, одна из старых рокерских групп праздновала юбилей и по данному случаю давала внеурочный концерт. Несмотря на то, что день был будний, в клубе было не протолкнуться, гремела музыка, в такт ей моргали огни.

Марго строила глазки и заигрывала со всеми, кроме Дмитрия, при этом попутно расхваливая «правильную» сестру Нику, много пила и мало закусывала. А когда она выходила

на танцпол, у нового кавалера появлялось желание, посадить её к себе на колени и никуда не отпускать, а ещё лучше запереть её в своем доме (такая мысль посетила Орлова впервые). Руки так и чесались врезать кому-нибудь из тех, кто крутился рядом с ней на танцполе.

Вероника ни в пример сестре танцевала меньше и вела себя более отстраненно, при этом не строя из себя снежную королеву, а просто держала небольшую дистанцию. Вот именно такие девушки раньше и нравились Дмитрию, но сейчас он всё больше и больше заболел болезнью под названием Марго, и первым её симптомом была ревность, которой раньше Дмитрий Орлов не страдал.

Когда Марго возвращалась на свое место за их столиком, они общались на разные темы. Выяснилось, что они почти ровесники (Дмитрий старше Марго на каких-то пять лет, а стало быть ему 33, возраст Христа) и были они оба в этом клубе завсегдатаями, но в разное время, по молодости у Дмитрия даже был свой байк, сейчас он пересел на джип, а новый стальной конь стоит и пылиться в его гараже.

Девочки попивали коктейли, Дмитрий же не пил ничего алкогольного. Объяснил это тем, что он сегодня за рулем, к тому же середина рабочей недели. И в подтверждении того что его работа не может без него ни днем, ни ночью, ему постоянно названивал кто-то по рабочим процессам. Из-за одного из таких звонков ему пришлось покинуть девушек и пойти к машине, там всегда был ноут с удаленным досту-

пом ко всем рабочим процессам. Уладив вопрос и исправив ошибки нового программиста, Дмитрий поспешил обратно.

Он понимал, что Марго по каким-то неведомым ему причинам пытается выставить себя в дурном свете. И эта её игра его даже немного веселила, а его ревность, будучи ещё новым для него чувством, воспринималась им двойко. Но усевшись на колени к какому-то мужику, целуя и лаская его, Марго уже перегибала палку. Приближаясь к своему столику, Дмитрий потирал руки и понимал, что сегодня его впервые за драку выставят из данного клуба. А ведь раньше он слыл спокойным и уравновешенным и даже в годы бурной молодости не ломал никому носы и челюсти в ночных клубах, предпочитая спарринг в спортзале.

Глава 6

– Родители в восторге, мы до последнего не верили, что это правда. Но стоит её только увидеть и сразу понятно Стрельцовская парода, наши скулы и прямой носик – вещала Марго.

– Да она, вылетая Марго, только девочке четырнадцать, а Марго-ша так в семнадцать выглядела – подтвердила слова сестры Ника.

– Тогда понятно. А если ещё и с таким же характером, то не завидую я ему. Помню Тоха здесь многим фейсы подрихтовал из-за тебя Марго – сказал дядя Миша и звонко шлепнул её по обтянутой короткой юбкой ягодице.

– А за это я могу и сейчас тебе фейс отрихтовать. Не занимал бы ты чужое место, косолапый – спокойно сказал Дмитрий.

И усаживаясь на кресло, которое недавно освободила Марго, без дополнительных объяснений, молча, переместил девушку к себе на колени. Вот теперь её пятая точка находилась именно там, где и положено ей было быть весь этот вечер, по мнению одного ранее спокойного и неровнивого мужчины.

– Димка, Клавишник? Ты? – приглядевшись, спросил дядя Миша.

В голосе громилы слышалось и удивление, и радость. Дядя

дя Миша переведя взгляд с не очень довольной Марго на не веселого старого знакомого, крепко держащего сейчас संबодолюбивую девушку в своих объятиях. Руки Дмитрия собственнически лежали на талии и бедре девушки, а на лице Марго сначала блуждала улыбка победителя, добилась своего. Но поняв, что мужчины знакомы, расстроилась и предприняла попытку пересесть в другое кресло. Попытка была убита в зародыше, и Дмитрий еще сильнее прижал девушку к себе.

Дядя Миша сделал свои выводы и широко улыбнувшись, сказал, обращаясь к Марго, при этом протягивая руку для рукопожатия Дмитрию.

– Поздравляю, Марго-ша ты наконец-то сделала правильный выбор! Уважаю! Думаю, Тоха не будет против.

– А причём здесь Тоха, и с чего ты взял – начала возмущаться девушка.

Мужчины закончив ритуал рукопожатия, не обратили внимание на недовольство в голосе девушки, но Дмитрий уточнил.

– Тоха, кто у нас будет?

И не успела Марго придумать, как так сказать, чтобы непонятно было, что это брат, но Медведь, косолапый, черт его подери, ответил первым.

– Так брат её старший, ты же с ним знаком, Бандерос.

И вот тут начали открываться новые тайны жизни Дмитрия Орлова. Как оказалось, он не просто знал её стар-

шего брата, а даже пару месяцев играл на клавишных, замещая её второго брата. Когда-то братья Стрельцовы собрали рок группу и баловались музыкой. В тот год Сашка сломал одновременно руку и ногу, и вместе со всей женской половиной провел лето в деревне у бабушки, пока папа занимался стройкой нового дома. Потом, папа заболел, а Тохе пришлось выбирать между работой и музыкой, в итоге группа распалась, и брат продал свою электрогитару и всё музыкальное оборудование. С тех пор он всё реже появлялся дома, пересел с байка на машину, сменил косуху на костюм и постоянно работал. Одно осталось прежним, женщины сменяли друг друга в его постели с невероятной скоростью и не одна не задерживалась, старший брат не собирался создавать семью. Как он отшучивался, Сашка и две сестры уже выполнили план по размножению клана Стрельцовых.

От этих воспоминаний Марго отвлекла, горячая рука, поглаживающая её шею и дарящая невероятные ощущения. Мурашки побежали по коже, когда она сопоставила ощущения и воспоминания о виде этой ладони и пальцев. В ходе беседы Марго даже не заметила, что уже не сидит прямо, а практически лежит на груди у мужчины, а её голова у него на плече и он периодически, трется подбородком о её висок. И самое ужасное было в том, что ей это нравилось и казалось правильным.

Вот тут снова в голове загорелся знак «СТОП». Марго нажала на тормоза.

Когда она попыталась отстраниться, он не понял её маневра, посмотрел ей в глаза. Они были очень близко друг другу, стоило одному чуть двинуться вперед и их губы встретились бы. И в глазах друг друга они прочитали эту мысль, и возможно, что это бы и случилось, если бы один из посетителей не толкнул проходящего мимо официанта, а тот не налетел бы с подносом на их столик.

Раздался звук бьющегося стекла, и Марго смогла отвести взгляд.

Столик отодвинули, чтобы напитки не запачкали гостей и кресла. Набежала ещё пару официантов, для разборки погрома, который был устроен на их столе. В этой суматохе, Марго подхватив сумочку и кивнув Нике, показала глазами, что ждёт её в дамской комнате и удалилась.

– Только не говори мне, что собираешься сбежать сейчас? – это было первое, что спросила Ника, зайдя следом за сестрой в дамскую комнату.

– Не вижу смысла. Зачем? – спросила у неё Марго.

– Так, я не понимаю. Ты решила, что он тот самый? – удивилась Ника.

– С чего ты взяла? Я точно теперь знаю, что это было первое и последнее свидание с ним – сказала Марго, поправляя помаду на губах.

– Почему? Тебе же он нравится – констатировала факт Ника.

И понимание этого ещё больше злило Марго.

– Да потому что он будет, как и мои старшие братья и отец. Он уже пытается меня контролировать, ты видела его поведение? – возмущенно сказала Марго, добавила – к тому же они знакомы и есть вероятность того что он им понравится, и тогда они будут поощрять его диктаторские замашки.

– Ну зачем ты наговариваешь на своих родных? У тебя очень хорошие братья и папа, они любят тебя, всегда заботятся о тебе.

– Чересчур! Ты думаешь это просто быть младшей, да их бы воля, они бы меня в детский манеж посадили и не отпускали, и почему-то мне кажется, что и у этого мелькало что-то подобное во взгляде.

– Марго ты всё напридумывала. Тоха, тебя даже с собой сюда брал – аргументировала своё мнение Ника.

– Тоха, это только по имени он плюшевый, а тот ещё воспитатель! А этот Дмитрий Орлов! Дмитрий, придумают же родители имена детям? – кривлялась перед зеркалом Марго – Дима, Димочка, Димасик? Масик!

– Кто? Не поняла ты о ком? – спросила, вышедшая из кабинки Ника.

Пока она мыла руки и поправляла макияж, Марго нараспев перебирала возможные варианты имени Дмитрий. В итоге остановилась на «Масик». Более ужасного имени для серьезного мужчины, каким являлся её нынешний кавалер придумать было нельзя.

– Да буду звать его Масик, сам сбежит – подвела она итог,

отвечая на вопрос сестры.

– Ты не сможешь, хотя можно списать на опьянение – сказала Ника.

Уже на выходе из уборной Ника задала вопрос, который мучил её добрую половину вечера.

– Марго никак не пойму, ты весь вечер пьешь, коктейль за коктейлем, а по факту непьяная?

– Так, когда заходили, ты думаешь я зря с бараном Карлесоном здоровалась, в наших с тобой коктейлях не больше спиртного чем в кофе с коньяком. Алкоголь есть, конечно, но его очень мало. Так что пей на здоровье. А вот чек Масик получит как за алкогольные.

Радуюсь своей маленькой каверзе, Марго вернулась к столику. Там уже всё было прибрано, стояли новые коктейли и двое мужчин вели дружескую беседу. Так как свободного кресла не прибавилось, не растерявшись, она уселась на колени к своему кавалеру, выпила коктейль и посмотрела на пустой бокал с разочарованием.

– Масик закажи мне ещё, пожалуйста – сказала девушка, поставив бокал на стол.

Взяла клубнику, макнула её в сливки и съела ягодку, после чего облизала губки и, посмотрев в глаза мужчины, который после её первой фразы не отводил от нее взгляда, а сейчас практически был готов сам облизать её губы, Марго умиленно сказала.

– Масик, киса хочет ещё – не дождавшись ответа, добави-

ла – ещё коктейль.

После чего девушка попыталась встать, рука, лежащая на её талии, не дала.

– А ещё киса хочет танцевать, пожалуйста. Ника без меня не пойдет.

После этих слов её отпустили, и Марго с сестрой пошла отрываться на танцпол.

– Масик !? Прокомментируй, пожалуйста.

Отходя от столика, Марго слышала в голосе Медведя иронию и умиление, комментарий Масика она, увы, уже не услышала.

Дальше всё было по той же программе. Марго отдыхала, чередуя коктейли и танцпол, Ника, чувствуя себя немного виноватой перед Дмитрием, не могла уже спокойно с ним общаться. После того как дядя Миша, взяв с девчонок обещание, что они приедут как-нибудь к нему в гости и предложив Дмитрию их сопровождать, ушел. Ника тоже по большей части пропадала на танцполе с сестрой.

Помня, что завтра всем на работу, задерживаться в клубе не стали и Дмитрий повез девушек по домам.

У дома Ники их ожидал сюрприз. Точнее для Ники и Дмитрия стало новостью, что Марго сегодня ночует у сестры. После объявления данной новости Марго чмокнув кавалера на прощание, попыталась улизнуть.

Но не прокатило!

Свой прощальный поцелуй Масик получил, как положе-

но, и что самое ужасное для Марго, ей это понравилось и очень расстроило, что «когда» остановиться решил тоже он, а не она. И после этого, пожелав девушке спокойно ночи и оповестив её, что следующий выбор места для свидания теперь за ним, Орлов укатил на своем джипе.

Глава 7

Потом была неделя игнора со стороны Марго и осады со стороны Масика. Марго получала цветы, Дмитрий приезжал сам к ней на работу, встречал её с работы, звонил и даже пару раз написал. Славу богу не смайлики прислал. Удалить, не читая, не получилось, в сообщении было только два вопроса.

" Марго. Что случилось?"

И

" Маргарита. Что ни так?"

И это от того, кто не только за игру на музыкальных инструментах получил кликуху "Клавишник"?

По воспоминаниям Медведя, Масик так же виртуозно управлялся и с компьютерной клавиатурой. Музыка была хобби для Орлова, а истинное его призвание – это компьютеры и информация. И вот этот "гений информационной безопасности" сподобился только на пару коротеньких сообщений.

Почему "гений"?

Потому что так было написано в одной из статей посвященных обзору систем безопасности на сегодняшнем рынке информационных услуг. Марго "случайно" увидела знакомый логотип с визитки Дмитрия в бизнес журнале, забытым одним из посетителей. Девушка сначала по диагонали прочитала статью, но определив для себя интерес к Дмитрию как необходимость знать "врага" лучше, перечитала бо-

лее внимательно. Вывод был один, Дмитрий Орлов не её типаж, поэтому игнор продолжился.

Марго знала первое и единственное правило игнора, он должен быть полный. Никаких объяснений, комментариев и прочего. Даже одно слово или смайлик в ответ и всё, ты дала надежду, что можешь изменить своё решение и у мужчины есть шанс.

Можно было бы и поиграть, но Марго уже поняла, что это не тот вариант. Она конечно любила игры с огнём, но в этот раз решила не рисковать. Её устраивала всё в нынешней жизни и менять её она не собиралась.

Правило «полного игнора» работало всегда, без исключений и поправок.

Этому она научилась много лет назад ещё, когда на первых кавалерах оттачивала свои навыки динамщицы.

Она не чувствовала вины, дав согласие на одно свидание, она ничего более не обещала, а посему спокойно удалила сообщения, заблокировала его номера, не принимала звонки с незнакомых номеров, отсылала обратно цветы. Посылку с умопомрачительным запахом кофе, отказалась принять, несмотря на то, что сердце дрогнуло, а запах этого презента преследовал её ещё несколько дней. А когда он сам появлялся в её кофейне, Марго профессионально выполняла свою работу, не общаясь с Дмитрием.

Чем настойчивее становился кавалер, тем холоднее вела себя девушка. К концу недели осады она вообще переехала

к родителям.

Девушка приняла решение и четко ему следовала.

Тем более приближался отпуск, поэтому девушка уже готовилась отбыть в тёплые края. На день рожденья сестре Ярославе всё семейство Стрельцовых помимо приятных мелочей подарило средней дочери путёвку в страну вечного лета. Выбирала путёвку сама Марго, поэтому выбор её пал на страну Рома-Кофе-Сигар и Карибского моря. Так что теперь её с сестрой ждала республика Доминикана.

Было бы здорово, если бы кто-нибудь из подруг смог полететь с ними, но отпуск был для Марго незапланированный. Первоначально должны были лететь две старшие сестры Яра и Стася. Они вообще были более близки, разница в 1.5 года, это почти ничто, и уж тем более ни в какое сравнение не шло с 7 годами разницы от младшей сестры.

Марго в детстве никак не могла понять, почему старшие сестры, несмотря на всю их заботу о ней, всегда держались от нее особняком. С братьями всё было по-другому, те таскали её всюду с собой, ну или точнее будет сказать, что это она всюду следовала за ними. А они в отличие от сестёр не могли ей это запретить, стоило ей пустить слезу или же наоборот упереться рожками и топнуть ножкой, и братья разрешали ей практически всё. Можно сказать, что именно на своих родственниках по мужской линии Марго-ша с малых лет прошла все азы науки "управления сильной половиной человечества с помощью женских штучек". И тогда же бу-

дучи ещё почти ребёнком, Маргаритка поняла, что есть исключения из правил, и к её большому сожалению у некоторых мужчин есть иммунитет на все женские штучки, в том числе и на все её уловки. И если папа и братья шли у нее на поводу просто по большой любви, то с теми, кто проявлял такую же твёрдость характера, Марго держала дистанцию.

И уж точно никогда не предполагала, что её выбор падёт именно на такого как Дмитрий Орлов. Чёрт же её дёрнул согласиться на то свидание, ещё и место сама выбрала, байкерский клуб, где он чувствовал себя как рыба в воде. И в тот вечер по итогу это показалось ей классным, а должно было быть наоборот.

Поэтому Марго честно призналась себе, что бежит от опасности и согласилась провести этот отпуск со старшей сестрой. Глупо было бы врать самой себе, Дмитрий ей понравился с самого начала, ведь что-то заставило её поделиться с ним своим кофе? Но присмотревшись и узнав его получше, Марго поняла, что это неправильный выбор, таким как он не поуправляешь, он не из категории подкаблучников, а сама Марго уже не представляла себя послушной и правильной девочкой, такой как, например, Ника. Вот Нике такой бы мужчина подошел, он бы её холили и лелеял, а она бы сидела дома и ждала его. Но Орлов при знакомстве не заинтересовался сестрой, вел себя с ней ровно и дружелюбно, хотя в тот вечер Вероника выглядела на все 100%, Марго настояла, и сама выбрала наряд для Ники из своего яркого гардероба. Но

не прокатила, Дмитрий уже считал Марго своей девушкой и на других не обращал внимание.

Он оказался слишком...

Марго никак не могла подобрать правильное слово, что слишком? Серьезный? Строгий? Уверенный? Сильный? Мужественный? Собственник? И ещё куча всего.

Так сложилось, что 10 из 12 дней отдыха, Марго была предоставлена практически сама себе, и без доступа к интернету. Поэтому времени на раздумья у неё оказалось больше чем ей нужно было. Сестра по прилёту, да и просто по жизни была не то что скромница, но не слишком общительная. Так Марго и выступала в роли заводилы. На второй день, Яра вошла во вкус и решила продегустировать все коктейли в баре, а потом её потянуло искупаться в море. Марго не смогла её остановить, ей вообще было непривычно, что это не её останавливают, а ей приходится утихомиривать старшую и обычно такую спокойную Яру. Так вот их ночное купания закончилось тем, что Ярославу, заплывшую слишком далеко, пришлось спасти. И славу Богу, нашёлся спасатель, так как Марго тоже была не слишком трезва, пили то они с сестрой на равных, а бармен ни жалел спиртного и пропорции коктейлей соблюдал.

Так вот, герой спасатель оказался соотечественником и у них завязался курортный роман. У них это Ярославы и Романа. Так что сестру Марго потом видела от случая к случаю, на двух экскурсиях и на прогулке, на яхте, которую ор-

ганизовал для них Роман. Так что у Яры был роман с Романом, а Марго получала чистое удовольствие от отпуска, моря, солнца, кофе, рома и чего уж греха таить шоколада и парочки сигар (нужно же было продегустировать покупаемые подарки для любимых родственников).

И конечно же Марго всё так же не оставалась без мужского внимания, но был только лёгкий флирт и ничего более. В отличие от сестры, которой новый роман требовался для того чтобы найти себя после развода, Марго не спешила к близким отношениям и уж точно не собиралась заводить курортный роман. Тем более на глазах у старшей сестры. Несмотря на то, что она давно выросла, Марго всё ещё считали младшей и оставляли себе право поучать и контролировать её.

За Яру, она радовалась от всего сердца, сестра очень сильно переживала расставание с бывшим мужем. А сейчас она как будто расцвела. Всё женщины в семействе Стрельцовых были красивыми, было что-то общее в их красоте, выразительные черты лица, правильный носик, скулы, но у каждой было что-то своё. Станислава и Маргарита были яркими, в случае с Марго можно даже сказать вызывающей, а Ярослава была более мягкой, и сейчас она снова улыбалась. Марго оставалось только надеется, что новое увлечение Яры не будет слишком серьёзным и сестра, вкусив прелести свободы, начнёт жизнь с чистого листа, забыв, наконец, своё неудачное замужество. Хотя и в нём были свои плюсы, к которым можно в первую очередь отнести её детей. Марго очень лю-

била всех своих племянников, и с гордостью носила звание "Любимой тётки", но своих детей заводить не собиралась, пока... Рано!

Вот так и пролетело время, а отпуск уже пришёл к концу.

Яра, всю дорогу домой молчала, что-то задумчиво то ли вспоминая, то ли решая. Разговорить её не получилось, поэтому Марго весь полёт до родной, холодной, но столь любимой Родины, проспала.

По прилёту её ждало несколько новостей – сюрпризов.

1. На внеурочные посиделки у подруги Марины, та призналась, что в семье Курчатовых, ожидается пополнение. Марина беременна и уже в конце сентября, ожидается рождение дочери. Хотя, пол ребенка всё-таки был ещё под вопросом. Но никто и не расстроиться, если родиться сын, он по счёту у Марины и её мужа Ильи будет уже четвёртым. Но так как имя для девочки уже придумали, все надеялись на рождение дочери.

2. Новость номер два стала известна только через пол месяца после возвращения, но она практически столь же значима, как и первый сюрприз. Яра как оказалась, забыла, как следует предохраняться и ...

Думаю, всем понятно, чем закончился её курортный роман с Романом?

3. Ангелина пообещала взять в июле долгожданный отпуск. Поэтому можно было подумать и замутить что-то особенное.

4. По возвращению из отпуска, Марго получила уведомление о смене владельца сети кофейных, и изменении графика её работы.

Последней новости Марго не придала большого значения. Начальство далеко, а работа, так она даже успела по ней соскучиться. И потом она привезла себе новые сорта и рецепты кофе, и ей не терпелось с ними поэкспериментировать на профессиональном оборудовании. Конечно кофе в турке – это классика, но некоторые шедевры можно приготовить только на рабочем месте.

Поэтому Марго с таким предвкушением практически летела в первый рабочий день, а точнее по новому графику в ночь, на любимую работу.

И всё было как обычно, ничто не предвещало беды.

Знала бы девушка, что может произойти, наверное, не пошла бы на работу или хотя бы лишний раз подумала, что говорит вслух.

Глава 8

А ведь начиналось всё вроде бы как обычно.

Марго уже успела полчаса поработать одна за двоих, её напарница в этой ночной смене Сима, опаздывала. Марго и сама чуть было не опоздала, пришла впритык к началу смены, девочки, которых она сменила, спешили домой, поэтому пообщаться и узнать последние новости не получалось. А потом за работой и думать забыла, подумаешь, начальство поменялось, у неё очередь некогда ей.

В случайно образовавшемся пятиминутном перерыве, Марго сварила себе кофе по новому рецепту и с большим удовольствием его дегустировала. Поэтому, когда Лёшка охранник привёз её напарницу и сдал практически с рук на руки, Марго была в прекрасном настроении и не обратила внимания на его вопрос, заданный с тайной усмешкой – знает ли она кто теперь здесь хозяин? Развить эту тему не успели, пришла большая компания постоянных клиентов и Сима выпроводила своего любимого, после чего девочки занялись работой.

Любимая работа с хорошей напарницей приносила удовольствие, к середине ночной смены, девушки немного пообщались. Марго поздравила коллегу с изменениями в личной жизни, Сима, наконец, согласилась и переехала жить к Алексею. Конечно же, Марго вкратце поделилась впечатле-

ниями об отпуске. Посетовала на утопленный телефон.

Да, в ту памятную ночь, когда Яра устраивала заплыв, Марго умудрилась утопить телефон, поэтому фактически на полторы недели выпала из публичной жизни. По приезду она, конечно, купила телефон, но руки так и не дошли восстановить все мессенджеры и страницы в соц. сетях. Сначала была в кругу семьи, потом встречалась с подругами. Которые были очень удивлены, по какой причине Марго, для которой раньше телефон, а точнее интернет был важной частью жизни, смогла так легко от него отказаться на столь длительный срок и не сильно спешила вернуться в публичный мир интернета.

К середине ночи, именно в то любимое время штиля, когда наплыв посетителей практически нулевой, приехал с своей зазнобе Алексей, и они с Симой вышли пообщаться. Марго была реально рада, что у них всё хорошо, Алексей тот ещё бабник, и на памяти Марго ухлестывал практически за всеми новыми красотками на работе, с ней самой у него не прокатило, что, впрочем, не помешало им остаться друзьями. Сейчас же они с Симой встречаются уже больше полугодя, и вроде там всё серьезно.

– Совет вам и любовь! – пошутила Марго, вслед ушедшей парочке.

А сама достала новый кофе и занялась бытовой магией. К моменту возвращения влюбленных она уже закончила волшебство и из своей кружки пила кофе, почти с тем же умопо-

мрачительным запахом, что остался у неё в памяти с момента отказа от подарка, доставленным курьером от несостоявшегося кавалера, Дмитрия Орлова.

– Опять нарушаешь правила Марго, принесла свою кружку? – обнимая счастливую Симу, спросил Алексей.

– И что? – ответила Марго.

Новых посетителей не было, поэтому она, спокойно попивая кофе, села на единственный высокий стул возле кассы, развернувшись лицом к служебному входу и спиной к залу.

– Ты опять за старое, Марго новый хозяин строгий – прокомментировала Сима.

– А нашей Марго все равно! Она уверена, что ее не уволят! – начал подначивать девушку Алексей.

– А за что меня увольнять? – улыбнулась девушка.

– Да Лёша, ты чего, ну не за кружку же её уволят, подумаешь, принесла свою кружку, она же свой кофе пьет, а не халявный, наверное, выговор сделают или оштрафуют – заступилась Сима, а у Марго спросила – Вкусно пахнет, что-то новое привезла?

– Да новый хозяин её не за кружку уволит, скорее всего – не унимался Лёша.

– С чего ему её увольнять? – удивилась настойчивости своего парня Сима.

– Хотя может это сама Марго уволиться, когда познакомиться с новым начальством...

– Да хорош Лёша – уже не веселясь, говорила Сима – да

он строгий, серьезный и вряд ли она и его очарует, но это не повод ей увольняться.

– Да будь он хоть папа римский, хоть сатана во плоти, мне то что? – успокоила коллегу Марго, а Алексею сказала – Чего бы это мне увольняться, я свою работу выполняю, грехов за мной не водиться.

Заметив брошенный взгляд Симы на уже пустую кружку в её руках, Марго с улыбкой сказала.

– Ну если потребуется, согласна обменять премию на право пить на работе свой кофе из своей кружки.

– И уверена, что сама не уволишься, в независимости от того, кто сейчас хозяин? – задал странный вопрос Алексей.

И вот тут бы Марго задуматься к чему этот вопрос, но она, ставя кружку на стол и вставая со стула, ответила.

– Да мне то что? Меня всё устраивает! Так что кем бы ни был этот новый хозяин, Я увольняться не собираюсь!

Алексей расплылся в улыбке, Сима покраснела и прикрыла рот ладонью, а Марго решила проверить свою догадку (о причине их реакции) и начала разворачиваться лицом к залу.

Вот тут-то она и услышала голос, который надеялась забыть за две недели отпуска и больше никогда не услышать, и не увидеть его владельца, так как по приезду домой он ни объявился и никак не дал о себе знать.

– Я рад Маргарита Антоновна, что вы и дальше будете работать в нашем дружном коллективе, несмотря ни на что!

Да, это был именно он, собственной персоной, Дмитрий Евгеньевич Орлов.

То, что Марго была удивлена, это ещё мягко сказано, и возможно, поэтому сказала то что сказала.

– Дмитрий Евгеньевич, стало быть, это вы выкупили кофейни? Не знала, что вас интересует такой бизнес? – и, не дождавшись его ответа, добавила – Впрочем это ваше личное дело. Если вы, конечно, не собираетесь меня увольнять по причине личной неприязни или ещё какой-либо, то я уж точно не собираюсь делать этого по собственному желанию.

После сказанного она услышала писк у себя за спиной, и повернулась глянуть, эта Сима, всё еще зажимая рот ладонью, не смогла сдержать эмоции. Да эта миниатюрная брюнетка так с начальством никогда не разговаривала. Хотя если подумать, Марго ничего такого не сказала.

– Что вы Маргарита Антоновна, я только рад, что вы так уверенно настроены, работать и дальше, а не решите сбежать, узнав о смене руководства – сказал Дмитрий и тихо, так что бы расслышала именно она, добавил – ты же любишь Марго, сбежать и прятаться, пусть на тебя это и не похоже.

– Ну что ты Масик, ой простите...

Девушка смотрела прямо в лицо Дмитрия и, подарив ему свою лучезарную улыбку, мысленно похвалила себя, при виде как дернулась мужская скула, от этого слова «Масик».

– Ну что ВЫ, Дмитрий Евгеньевич – продолжила Марго, сделав ударение на обращение «ВЫ» – сбежать и прятаться

я не собираюсь. Вы начальник, а я работник, всё предельно ясно. Вы к нам с проверкой или просто кофе попить?

А дальше вроде, всё пошло как по накатанной, Дмитрий заказал кофе, сел за ближайший столик, достал свой ноутбук и подтвердил, что кликуху Клавишник он получил заслуженно. Чем уж он там конкретно занимался Марго не знала, да это и неважно было. Его пальцы порхали над клавиатурой, завораживая девушку, ведь она уже знала какими они могут быть ласковыми и требовательными одновременно.

Заставив себя больше не обращать внимания на этого уже не её кавалера, а ныне начальника, Марго приступила к своим обязанностям.

Сказать, что Марго была не в настроении, это ничего не сказать. И если со стороны она выглядела как обычно, то внутри всё кипело. Когда через час она чуть не окатила себя кипятком, поняла, что нужно выпустить пар. Девушка, наплевав на правила, сварила себе кофе и, оставив Симу поработать одной, вышла на свежий воздух.

Город начинал просыпаться, уже брезжил рассвет, весна начинала вступать в свои права. Марго попыталась вспомнить дыхательные упражнения, но сделав пару длинных вдохов, расслабилась и просто отдыхала. Поэтому возможно и не заметила, когда оказалась уже не одна.

Как он это прокрутил, она не поняла. Но вот только что она стояла и держала в руках свою кружку, а в следующее мгновение, уже прижата спиной к мужской груди, удержива-

емая за талию одной сильной рукой, и её кофе уже во второй руке мужчины. Она была настолько растеряна и удивлена, в большой степени ни его поступком, а своей реакцией на него. В минуты опасности у нее практически на автомате срабатывает инстинкт самосохранения, и приемы, которым её научили братья, работают безотказно. Но в тот момент, когда Дмитрий обнял её и прижал к себе, она наоборот и не подумала о том, что нужно его оттолкнуть. Это было неправильно, но в голове девушки проносились её же собственные мысли о нём, которые она гнала от себя последние недели.

Он допил её кофе и куда-то убрал кружку. Она поняла это лишь тогда, когда он, обняв девушку, уже двумя руками, развернул к себе лицом, и поцеловал. Его поцелуй был со вкусом её любимого кофе. Сначала нежный, лаская только губы, он не нападал, а уговаривал её пойти ему на встречу. Очень умело уговаривал. Может если бы начал напирать, доминировать, Марго бы и взбрыкнула, выпустив коготки, но её пленяла ласка губ и твёрдость объятий. Именно это и притягивало её в нем, нежность и сила.

Да Марго снова ответила на его поцелуй, приоткрыла пухлые губы и впустила захватчика, сама, не уступая ему в желании углубить проникновение и ласки. И вот поцелуй перерастает из нежного, легкого в страстный и требовательный. Он отвечает страстью на её страсть. Её открытость снесла ему крышу, и он слишком увлёкся. Его руки уже не просто обнимали её, они ласкали её гибкое тело.

Он снова не понял, в какой момент и что именно произошло, но вот она уже прервала поцелуй и покинула его объятья.

Марго и сама не поняла, как в этом вихре чувств и ощущений она вдруг поняла, чем всё это может закончиться. Его ласки стали столь откровенные, но не они её напугали, а её собственное желание. И лишь эта мысль скользнула в её замутненном сознании, как она почувствовала себя жертвой автомобильной аварии, да ещё на месте пассажира, когда ты понимаешь, что сейчас происходит что-то ужасное, но не можешь управлять ситуацией – руль и педали не у тебя!

Марго восстановив дыхание, быстро пошла к двери служебного входа, Дмитрий хотел сказать ей что-то, но девушка его остановила.

– Не нужно ничего говорить то, что сейчас случилось, больше не повторится. Не забывайте Дмитрий Евгеньевич, вы теперь босс, а я работаю на вас. Я не приемлю на работе никаких отношений, кроме как рабочих. А вы сказали, что увольнение мне не грозит.

– Если чтобы у нас были отношения нужно тебя уволить – улыбнулся мужчина такой перспективе.

– Мое увольнение лишит вас последней возможности видеть меня. Так что предлагаю вам оставаться моим боссом.

– Хорошо, я согласен побыть твоим боссом, для начала – спокойно ответил Дмитрий.

– На что бы вы там не надеялись, Дмитрий Евгеньевич,

разочарую вас, этого не произойдет. А сейчас извините, меня работа ждёт.

И девушка поспешила вернуться на рабочее место. Он пошел следом за ней.

Больше они не разговаривали, он пробыл в кофейне почти до утра. Ушёл прямо перед завершением её смены. Марго была не в настроении и уже не слишком скрывала это. Сима, сообразительная девушка, не стала задавать вопросы. А Алексей ещё раньше испарился, сразу же после появления Дмитрия, предупредив свою девушку, что утром заедет за ней.

После окончания смены, Марго отказалась от предложения Симы и Алексея подбросить её до метро, вызвала такси и отправилась домой продумывать план дальнейших действий.

"– Что ж, Масик, по-тихому уйти со сцены не захотел?! Стал хозяином и решил, что это что-то поменяет? Ха! Да сегодня я сплеховала, но больше этого не повториться. Настырный? Ну, гордая птица Орёл, полетаем!" – уже в такси мысленно начала расставлять приоритеты Марго.

Вот так, Марго сама обязала себя остаться на работе, а не по-тихому написать заявление на увольнение, и уже точно никогда более не встречаться с Масиком.

Глава 9

Поначалу всё шло ровно. Она работала, он периодически приходил и заказывал кофе, нет, не стоял у стойки и не наблюдал за ней, а садился за какой-нибудь столик, и приступал к работе. При этом столик выбирал на первый взгляд случайно, но всегда так чтобы Марго его видела. Девушку это раздражало, но она старалась не придавать этому значения. Помня о его присутствии, ей приходилось отказывать себе в удовольствии варить кофе для себя. Не потому что боялась увольнения, а просто не хотела, чтобы у него создалось впечатление, что это она специально его провоцирует на какие-то действия.

Так прошла неделя, девушка потихоньку успокоилась.

Но!

Слово спокойствие и Марго, вряд ли можно поставить в одно предложение, такое состояние было не привычно для бурлящей энергией девушки. Она восстановила все свои аккаунты, снова вернулась в привычный для неё мир соцсетей и мессенджеров. С телефона сестры скачала и выставила на всеобщее обозрение фотки с отпуска.

Стоит ли говорить, что фотки в купальнике пользовались бешённым успехом, бурно лайкались и обсуждались.

В тот вечер Марго пришла на работу внеурочно, нужно было подменить Михаила на пару часов. Он опаздывал, но

сообщил об этом слишком поздно, у Марго уже были планы на это вечер, поэтому на всю смену она не согласилась выйти. Но пару часов всё-таки пожертвовала из своего выходного, для помощи старому другу.

А планы на вечер были. У Марго было назначено свидание с одним из давних поклонников. Девушка решила дать ему шанс, а точнее проверить на крепость духа и потому сегодня снова собиралась посетить любимый байкерский клуб. Так что и оделась Марго для сегодняшнего вечера подобающим образом. Вся в коже, ботфорты, юбка, корсет и косуха и конечно же юбка была именно такой длинной чтобы если кто сам не догадался, при лёгком наклоне смог увидеть, что на девушке надеты чулки.

Работать, нужно было всего чуть-чуть по времени и Марго не стала полностью переодеваться. Рассудив, что за стойкой её вряд ли получится разглядеть внимательно, она сняла ботфорты, поменяв их на удобные сменные туфли на танкетке, поверх корсета надела форменную кофту Михаила, она была чистая, только что из прачечной. Для того чтобы одеть свою пришлось бы снимать корсет, а тратить время на это Марго не хотела. Ну а вместо форменных брюк, она прямо поверх юбки повязала фартук официанта, он был длинный, и вообще больше походил на юбку в пол на-запах.

Михаил обещался задержаться не больше чем на два часа. И вот почти на исходе этого времени, когда Марго уже несколько раз ответила неугомонному ухажеру, что она бу-

дет скоро, случился маленький казус. Один из клиентов подошёл и, ожидая свой заказ перед стойкой, залип в своём смартфоне, потом, забирая стакан с кофе, схватил Марго за руку и удерживая её, сказал.

– Что такая красотка забыла здесь, если тебе нужны деньги я заплачу.

Марго попыталась вырвать свою руку, а мужчина развернул к ней экран смартфона.

– С таким телом тебе не нужно работать!

На экране мобильного была её фотка, на яхте в купальнике на фоне островов в Карибском море. Фото было шикарным во всех отношениях, и девушка и декорации всё было идеальным.

– Руку отпусти – ТЕ – спокойно сказала Марго, и повторила попытку вырвать руку из захвата.

Не помогло, наоборот, мужчина потянул её на себя, и Марго по инерции упала грудью вперёд, облокотившись на высокую стойку, при этом ворот форменной кофты раскрылся, открыв взору, уже немного распалённого, мужчины шикарный вид на грудь девушки в корсете.

Мужик сначала немного опешил и присвистнул, но потом, сделав для себя определенные выводы, облизался и радостно сказал.

– Куколка, я в полном твоём распоряжении, как продолжим вечер?

Хватка на руке Марго ослабла, что позволило ей освободо-

диться и отойти назад, увеличив немного расстояния. Нет, она не пятилась и не стала пристыжено прикрывать грудь, а окинув мужика оценивающим взглядом, спокойно ответила.

– Ты в пролете, куколка уже занята, и если не хочешь неприятностей, проваливай по-тихому.

– Ты не поняла, это ведь я пока пригласил по-хорошему, а могу и по-другому – уже не улыбаясь, сказал мужчина.

У Марго уже на автомате был готов ответ, но за спиной у её нового поклонника стоял Михаил и охранник, и девушка услышала.

– Дорогая у тебя тут какие-то проблемы? – пробасил Михаил, обращаясь к ней.

– У вас какие-то проблемы? – этот вопрос уже был задан охранником.

– Дорогой ты где так задержался? – с такой же милой улыбкой ответила Марго Михаилу, а повернувшись к охраннику, добавила – нет, всё в порядке, мужчина забирает свой кофе и уходит.

И считая, что на этом инцидент исчерпан, приняла следующий заказ.

Несостоявшийся ухажер покинул кофейню под присмотром охранника. Михаил сменил Марго, и она по-быстрому переделалась и, уже прощаясь с коллегой у той самой стойки, услышала за спиной.

– Вы и в выходные не можете жить без работы, Маргарита Антоновна?

Врать не имело смысла, поэтому разворачиваясь лицом к Дмитрию, а это был именно Орлов, собственной персоной, она буднично ответила.

– Дмитрий Евгеньевич выручала коллегу, вы против?

– Дмитрий Евгеньевич, это я попросил Марго – начал оправдываться Михаил.

– Сделай мне большой «Романо» с собой, пожалуйста – перебил его Дмитрий.

Михаил занялся работой, а Дмитрий и Марго стояли друг напротив друга, он оценивал её внешний вид, она ждала высказывания вслух этой оценки.

– И.... – после затянувшейся паузы спросила она.

– Как всегда шикарно! Что правда, то правда, Куколка! И зачем тебе работать?

Потом Марго ещё подумает о том, откуда Дмитрий узнал о недавнем инциденте, но сейчас отвечала не задумываясь.

– Так для удовольствия! А вы не знали? Я делаю только то, что хочу, и от чего получаю удовольствие. А всё остальное и прочие меня не интересуют.

То, что под остальным и прочими она подразумевает и его в том числе, было понятно и так.

В этот момент у неё в сумке зазвонил телефон, Марго достала его и ответила на вызов, прекрасно понимая, кто её потерял.

– Да, Виталий я уже вызываю такси.

И не слушая дальше собеседника, положила трубку.

– Могу подвезти, если сильно опаздываете – благородно предложило начальство.

– Не стоит утруждаться, я вызову такси или возьму у входа.

Сказала Марго и бросила взгляд за стеклянные двери их заведения, там всегда ночью стояли пару машин местных таксистов. И тут она заметила, что у одной из припаркованных машин стоял и четко смотрел на неё, как раз тот самый мужик, с которым вышел инцидент ранее. Оценив ситуацию, Марго посмотрела на Дмитрия, который как раз забрал свой кофе.

– Хотя я, наверное, соглашусь.

Подошла к стойке, поманила Михаила к себе, чмокнула его в щеку на прощание и пошла на выход. Дмитрий пошёл следом, открыл ей дверь и направился к своей машине. Не состоявшийся ухажер, завидев её, направился к ней, но девушка, демонстративно положив руку на локоть Дмитрия, сказала.

– Дмитрий Евгеньевич, как хорошо, что вы предложили меня отвезти, а то Миша переживает за меня.

Дмитрий промолчал. Помог сесть ей в машину, оценив вид чулочков, но тоже молча, и занял водительское сиденье.

– И куда же в таком виде вы собирались сегодня? – отъезжая от кофейни спросил он, и бросил взгляд на её декольте. В машине было не холодно, и Марго расстегнула куртку.

– У меня свидание в клубе, адрес вы знаете Дмитрий Ев-

геневич.

– Сейчас мы не на работе, а учитывая, что мы уже были знакомы, думаю можно и без отчества. Марго?

– Как скажешь Масик

Девушка внимательно смотрела на лицо Дмитрия и снова уловила то подёргивание правой скулы при слове Масик.

– Масик... – уточнил он – так это даёт мне основания полагать, что отношения продолжаются.

– Рабочие отношения на работе и могу предложить приятельские вне работы.

– А разве Масик в твоём понимании это было не уменьшительное ласкательное от Дмитрия, при более близких отношениях, чем приятельские.

– Всё течёт, всё изменяется. Отношений нет. Теперь-то вы Босс. Но если вам не нравится, не будем приятелями.

Марго замолчала и, демонстративно достав из сумочки телефон, набрала Виталия.

– Привет, да я уже подъезжаю. Нет встречать не надо. Я тебя сама найду. Ок Виталь. Целую.

Дмитрий слышал односторонний разговор, но и этого было достаточно, для того чтобы проснулось жгучее желание увидеть этого Виталия.

И не только увидеть... Руки сами собой сжали руль, так что побелели костяшки.

У клуба, Марго не стала дожидаться, пока Дмитрий откроет ей дверь, а кинув спасибо, самоликвидировалась из его

машины, быстрее, чем он успел выйти. В клуб она так же прошла без проблем, на входе её не остановили, несмотря на то, что сегодня был очередной концерт, вечер пятницы, и клуб был уже переполнен.

Довольно быстро найдя Виталия у барной стойки, обрадовала своего кавалера поцелуем. Да, играла на публику, Дмитрий шёл практически следом за ней и не мог не увидеть жаркую встречу. А дальше Марго постаралась забыть, что у нее есть зритель и просто получала удовольствие от концерта, на который всё-таки опоздала. Виталий был от нее в восторге, и его щенячий взгляд к концу вечера просто бесил девушку. Он пару раз пытался её обнять и поцеловать, но убедившись, что Дмитрий покинул клуб, Марго больше не считала нужным давать Виталию повод надеяться на что-то. Ну не понравилось ей как он целуется. Что поделаешь? Увы было с чем сравнить...

Так что Виталий, как и остальные в пролёте.

Выпито в тот вечер было много, но не настолько, чтобы не выполнить запланированное и давать надежду несчастному парню. Сославшись на то, что она на целый год старше его и у них разные интересы, пожелала ему найти себе подходящую девушку, рассталась с ним в клубе и уехала домой на такси. Вот тогда-то она и задумалась – "А почему Масик назвал меня Куколкой, его же там не было?"

А на следующий день, по приходу на работу, не успела Марго ещё переодеться, как её вызвали в кабинет Босса.

Глава 10

Ломать голову над причинами вызова к начальству Марго не стала. Наоборот она надеялась получить ответы на вопросы, которые мучили её.

Поэтому она спокойно отправилась в новый кабинет Босса. В той самой центральной кофейне с недавних пор кабинет управляющего занимал сам Господин Орлов, а управляющий переехал более скромный кабинет. Но привычку заказывать кофе и работать на своём ноуте за столиком в самой кофейни босс не изменил, по крайней мере в смены Марго.

Сейчас же он ждал её в своём кабинете. Предварительно постучав в дверь и услышав в ответ "Входите", Марго зашла. В этом помещении она была второй раз. Первый раз это было, когда она приезжала сюда к первому владельцу сети кофейных, выяснять причины посягательств на святая святых. И если вы подумали о чём-то непристойном, то вы ошиблись. Это как раз был тот случай, когда рецепт её кофе чуть было, не украли. После этого она больше не делилась рецептами.

Сейчас же, зайдя в кабинет, она оценила обстановку и пришла к выводу, что по факту в интерьере ничего не изменилось, кроме как владелец сети кофейных теперь помоложе был.

Да Дмитрий Орлов, был здесь. Рабочий день конечно у хозяев ненормированный, но на её памяти, даже управляющий

редко задерживался в этом кабинете до начала ночной смены. Тогда возникает вопрос, это просто совпадение, что она пришла в ночную смену, а он именно сегодня решил задержаться или Босс специально дожидался её? В дневные смены девушка так и продолжала работать в кофейне рядом с домом, так что пересечься с ним днём в его кабинете вероятности не было.

И это была не последняя мысль, которая её волновала.

Вот чего никак не могла понять Марго, чем именно он ей так нравится? Ведь не красавец, в классическом понятии этого слова, ни брутальный, ни под два метра роста (хотя хилым его тоже не назовешь), эти его дурацкие очки и светлые волосы...

И сейчас, он снова смотрит на неё тем самым взглядом, полного смысла которого она никак не могла понять. Парой ей казалось, что он вот также смотрит на кружку любимого кофе или на экран своего ноутбука, когда находит решение какой-то неразрешимой задачи. При этом девушка успела уловить момент, когда его взгляд задержался на её ногах. Да на ней сегодня снова были ботфорты, но в сочетании с платьицем в стиле школьной формы, с белым воротничком и манжетами и двумя косичками, сложно было подумать, что вчера она была в байкерском клубе и к утру зажигала на одной из круглых платформ танцовщиц гоу гоу.

Это воспоминание могло смутить любую другую, но не нашу героиню. Наоборот она пожалела, что Дмитрий ушёл из

клуба раньше и не увидел этого.

А сейчас она прошла, села на стул напротив Босса, поздоровалась и приготовилась внимательно выслушать всё, что ей хотело сказать начальство.

– Здравствуйте Маргарита Антоновна, у меня к вам несколько вопросов по работе – спокойно начал Дмитрий.

– Слушаю внимательно Вас.

– За те две недели, что я стал владельцем данного бизнеса, у меня возникли некоторые вопросы и возможно я бы кое-что поменял в работе – здесь он сделал паузу, возможно ожидая её комментариев или вопросов.

Марго не стала раньше времени высказывать своё мнение и, молча, ждала продолжения мыслей Босса. И оказалась права, не дождавшись от нее ни слова в ответ, а только внимательный взгляд, он продолжил.

– Так вот, Маргарита Антоновна, поразмыслив, я решил, что могу обратиться к вам, как одному из самых лучших и опытных работников.

И снова пауза и внимательный взгляд Босса.

– Буду рада помочь – ответила девушка и не отвела взгляд.

– Рад это слышать – сказал Дмитрий и развернул к ней экран своего ноутбука.

А дальше он начал излагать свои мысли. Да в этом бизнесе он был новичок, но его основательный подход к вопросу графиков работы, функционалу расчётов, поставок и прочего её поразил и подкупил. Он уделил внимание многим ас-

пектам, которые не нравились самой Марго, но с течением времени, поняв, что начальству так удобнее и никто, ничего менять не собирается, девушка закрыла глаза на все эти нюансы и работала, так как работает вся сеть – по накатанному.

По правде, если бы Марго захотела она давно могла бы стать управляющей всей сети, но это не входило в её жизненные планы. Поэтому она давно научилась в работе не вылезать с инициативами и критикой руководства. Так проще жилось, она не любила интриги, и, поняв это, обычно, очередной начальник не видел в ней угрозы. При этом свои мысли о корректировке работы их заведений у нее всё-таки были.

Общение с Дмитрием было лёгким, он выслушивал её мнение по интересующим его вопросам, что-то записывал, уточнял, углубляясь в суть вопроса.

Марго так увлеклась, что забыла, где и с кем общается. Один из вопросов вызвал бурную дискуссию, так как мнение Дмитрия не совпадало с её. Марго не поняла, когда они, точнее она перешла на повышенный тон. Вопрос касался системы электронных карт-бейджев работников и необходимости пользоваться чужой картой при обменах смен между собой. Из-за чего впоследствии могли быть сложности с перерасчетом заработной платы и премиальных. Сама по первому времени, Марго несколько раз ожигалась на этом, и некоторые ушлые работники в итоге, договорившись с табельщиками, получали чужие деньги. К несчастью это была уже традиционная разводка новых сотрудников. Ты отработаешь за ко-

го-то несколько смен, а зарплату за это тебе не насчитают, ссылаясь на ошибку программы, и пообещают пересчитать в следующем месяце, а по итогу второго месяца, ещё и вычтут из зарплаты за какое-то эфемерное нарушение штраф. Этим и объяснялась такая текучка кадров.

Марго с таким воодушевлением спорила на эту тему, что её голос было слышно и за пределами кабинета.

А Дмитрий понимал, что девушка в чем-то права, да он и сам сразу понял, что в бухгалтерии и отделе кадров нужно навести порядок, но не мог остановиться и выдвигал новые и новые аргументы против слов девушки. Ему нравилась именно такая Марго, настоящая, живая с искрами в глазах, ещё чуть-чуть и она накинется на него с кулачками. Его возбужденный мозг уже многократно рисовал картины секса с этой красоткой, и он был уверен, что она будет такой же страстной в постели, как и сейчас в споре.

Они так и стояли по разные стороны стола, но расстояние между ними как будто наэлектризовывалось, её грудь, затянутая в платье скромного покроя, вздымалась, привлекая его внимание и мысли мужчины всё дальше и дальше уходили от темы дискуссии.

Орлов уже хотел закончить этот спор, признавшись, что она права, и заключить её в свои объятия и не просто поцеловать. Нет, поцелуев ему бы, уже, было мало...

Но их прервали, в дверь громко постучали, а после этого она открылась, и в кабинет вошел мужчина со словами.

– Дмитрий я решил здесь у вас драка!

– Гена, ты чего здесь забыл? – сорвался на друга Дмитрий

– Ты не отвечал на звонки. А подойдя к кабинету услышал крики – не растерялся Геннадий, довольно-таки привлекательный брюнет, ровесник Дмитрия, и посмотрев назад он добавил – и там, между прочим, девушка стоит, наверное, боялась зайти и прервать вас.

– И правильно делала – буркнул Дмитрий себе под нос, но громко, чтобы его было хорошо слышно, добавил, обращаясь к неведомой трусишке за дверью – Кто там ещё за дверью, входите!

В проходе двери показалась, официантка Юля, молоденькая девочка.

– Простите, Дмитрий Евгеньевич, меня послала Ольга, она сказала, что Марго уже давно пора приступить к работе, ее смена началась уже почти как час – чуть не падая в обморок от страха, прошептала Юля.

– Что? Как час? – опешила Марго и бросила взгляд на настенные часы.

Да действительно она пробыла в кабинете босса почти полтора часа. Поняв это и тот факт, что по новому расписанию ей выпала ночная смена с Ольгой Свиридовой, которую Марго не выносила на дух, она чертыхнулась вслух, не слишком выбирая выражения и сказав руководству.

– А вот за это Вам отдельная благодарность, Дмитрий Евгеньевич!

Девушка ушла из кабинета, да так хлопнула дверь на прощанье, что двое мужчин оставшихся в помещении удивились, как дверь сдюжила и не вывалилась из стены вместе с дверной коробкой и наличниками.

Следом за разгневанной Марго, из данного кабинета вылетел, тоже в плохом настроении Гена. Дмитрию не понравились комментарии друга в адрес его Марго, за что друг и выхватил по перовое число и был отправлен восвояси, с напутствием самостоятельно решать вопросы по новому заказу их совместной фирмы по кибербезопасности, а не перекладывать всё как обычно на Дмитрия.

– Хотел самостоятельности я тебе её предоставил. Теперь работай. Сам всё можешь сделать.

Надо ли говорить, что после этого случая, да и ещё под чутким контролем, той самой Ольги Свиридовой, в их коллективе только глухой не слышал история о том, как Марго хотела совратить нового босса, а в итоге с ним так поругалась, что её скоро уволят.

Вражда между Стрельцовой и Свиридовой началась ещё тогда, когда Марго только пришла работать бариста. Девушка была воодушевлена, тем что, наконец, нашла работу по душе, которую так долго искала. Чего только Марго не перепробовала. Окончив гимназию с золотой медалью, девушка, поступив на бюджет в Универ. В семье Стрельцовых плохо учиться, это всё равно, что быть подкидышем, все были слишком умные, поэтому и Марго пришлось доказывать,

что она такая же умная. Марго прошла по бешеному конкурсу в ВУЗ, выбранный ей старшими и, конечно же, более её смыслящим в выборе будущей профессии родственниками. Она проучилась на отлично первый год и бросила учебу. Вот тогда она бунтовала по полной, ей разрешалось практически всё, но с условием, что она остается жить в родительском доме. Чего только она не перепробовала, да у Тохи, челюсть отвисла, когда он увидел свою младшую сестренку в ночном клубе танцующую на барной стойке. На заработанные деньги она ходила на разные курсы. Освоила профессию бармена, неплохо зарабатывала, параллельно закончив художественный ВУЗ. Рисовала углем, писала маслом и акварелью девушка всегда хорошо, и по части театрального таланта у нее так же были хорошие задатки.

Но случайно, за компанию с одним из своих кавалеров, посетив мастер-класс известного испанского бариста, она поняла, что это её!

Кофе в их семье было прерогативой мужчин, но и к нему, и табаку они пристрастили Марго-шу с подросткового возраста.

И если потом от курения Марго смогла легко отказаться, то вот любовь к этому божественному напитку в ней осталась на всю жизнь.

Поэтому, когда Свиридова начала по наглomu обкрадывать новичка по имени Маргарита Стрельцова, прокручивая уже налаженную схему с бейдж-картами и обменами смен,

Марго не стала молчать и показала зубки, да так что после этого все знали, Марго и Свиридову ставить в одни смены нельзя.

Сплетня, пущенная с легкой руки Свиридовой, шла только на пользу Марго. И так как конфликт, которого фактически не было между ней и господином Орловым, был раздут так, что любое слово, сказанное им в её сторону, смаковалось досужими сплетницами, как, впрочем, и её ответ ему. Девушка специально поливала масла в огонь, одеваясь вызывающе, выставляя нескромные фото в соцсетях каждый раз с новым парнем, а также флиртуя с посетителями в присутствии Орлова. И если бы это выглядело вульгарно или же пошло, он бы может и не бесился так. Но вроде бы даже очень скромная униформа бариста выглядела на ней сексуальнее, чем всё, что он видел раньше на других женщинах. И вследствие этого он срывался на ней, а она отвечала ему той же монетой, но в уважительной форме и только на «ВЫ».

После, когда полетели головы некоторых старых работников, замешанных в различных махинациях с поставками, табелями и зарплатами о ней и не вспомнили. Тем более, когда была внедрена новая система индивидуальных карт ключей, которые теперь считывались даже при обмене смен, и всё сразу шло в рабочий табель и чистую зарплату, никто и не подумал, что Марго имела к этому хоть какое-то отношение.

Так же были внесены изменения в предлагаемый выбор

напитков и блюд, убраны не пользующиеся спросом пункты из меню. Было обновлено оборудование и сменили некоторых поставщиков. Об этом они тоже тогда разговаривали, и он не оставил эти вопросы без внимания.

Но, не смотря на все изменения, которые должны были радовать Марго, новый босс с каждым днем раздражал её всё больше и больше.

А тот факт, что её несколько раз оштрафовали за наличие на рабочем месте личной посуды, тоже давало повод считать, что новый босс её невзлюбил. Ни за одним из сотрудников не было такого тотального контроля, а конфискованные у нее кружки пополняли коллекцию в кабинете Орлова. Он для них даже полочку освободил за стеклом и любовался ими работая в своём кабинете.

Однажды в ночную смену застав ее за любимой кружкой кофе по своему рецепту, Дмитрий предложил компромисс.

– Я разрешу вам Маргарита Антоновна варить себе кофе по своему рецепту и иметь на рабочем месте свою кружку при условии, что вы будете варить кофе на двоих.

– Я варю свой кофе только для себя, Сэр.

– Только для себя, Киса? – тихо уточнил Дмитрий

Вспомнив, как она сама себя так назвала, сидя тогда у него на коленках в клубе, Марго не растерялась.

– Масик, Киса варит мужчине кофе только по утрам, после страстной ночи, когда он её разбудит поцелуями и ласками – томным голосом произнесла она и, демонстративно

вдохнула аромат и, допив из новой кружки свой любимый кофе, «случайно» уронила её и добавила, глядя ему в глаза – но ты, Масик уже вылетел из этого списка, а по второму кругу я не размениваюсь.

Собрав осколки своей кружки с пола, помыв руки она, как ни в чем не бывало, спросила его.

– Так какой кофе вам приготовить, у нас в меню более 50 вариантов. Есть интересные новинки, новый хозяин обновил меню.

Глава 11

Масик не простил ей такой дерзости, но не стал выяснять отношения на публике.

На рабочее место вернулся напарник Марго в сегодняшней ночной смене Михаил. Дмитрий не видел в нем соперника, а вся предыдущая игра Марго с Михаилом в сладкую парочку, его даже забавляла. Ещё в то утро, когда после прощального поцелуя, он отпустил свою Марго спать домой, пожелав ей сладких снов, и будучи обнадеженным её прощальными словами.

– Надеяться нужно всегда.

Дмитрий Орлов включил телефон, но не стал проверять пропущенные звонки и сообщения, просто на тот случай если Марго напишет или позвонит, не хотел пропустить это.

Потом мужчина направился не домой, не на работу, а прямой наводкой поехал в одно из ближайших кафе с открытой сетью Wi-Fi и через запасной ноут, который не смогут отследить, хакнул систему одной известной сети кофеин. И хотя тогда ему это нужно было чисто из необходимости узнать всё, что можно на первых порах, о своей девушке. Вскрывая файлы отдела кадров и бухгалтерии этой компании, он попутно узнал много ещё чего интересного, чем впоследствии и воспользовался для того чтобы убедить бывших владельцев продать ему свой бизнес. Здравомыслящие люди рассу-

дили здраво и между двумя вариантами, продать бизнес по бросовой цене или пойти под суд за нарушения федерального налогового и трудового законодательства, выбрали правильный вариант. И теперь Дмитрий занимается тем, что никогда бы раньше его вообще бы не заинтересовала.

Бизнес в сфере общепита это не его стезя.

Но пришлось. Если бы Марго не взбрыкнула, и не стала его игнорировать они бы уже, наверное, жили бы вместе. Он бы запер её сначала в спальне, но вместе с собой и с доступом к кухне. Если от одной только мысли о ней у него был стояк, то от воспоминаний о её чудесном кофе у него сворачивались все внутренности, и безумно хотелось заполнить её всю себе целиком и не делиться ни с кем.

Заболевание ею прогрессировало, а ревность начинала потихоньку сводить с ума. Сразу как узнал о ней всю информацию, имеющуюся в папках отдела кадров, он нашел и под вымышленным аккаунтом подписался на неё во всех доступных ресурсах.

Её откровенные посты в соцсетях его бесили, фото с новыми, да и старыми поклонниками заставляли закипать кровь в жилах. Но больше всего его зацепило понимание того что она и его поставила в один ряд со всеми своими бывшими. Пришло это понимание тогда, когда он увидел и себя на одной из фоток, (кто-то заснял их в клубе), она сидела у него на коленях и визуально казалась, что она мурлычет и трется виском об его подбородок, хотя он знал, что это он

кайфовал в тот момент. Марго расслабилась, и он получил то, что хотел, податливую кошечку в своих руках, принимающую его ласки и не выпускающую свои коготки.

Хотя, чего греха таить, её коготки ему нравились ничуть не меньше.

Он ранее не страдающий такой фигней, поставил это фото на заставку телефона.

И когда она исчезла, сначала в физическом понимании, уехала, а точнее улетела на другой край земного шара с сестрой в отпуск, а потом пропала и из виртуального мира, ему пришлось хакнуть телефон её сестры Ярославы, чтобы получить последние новости о ней, да и просто быть уверенным, что не потерял её навсегда, и она жива и здорова. Вот тогда он понял, что пускать всё на самотек нельзя. Он просто не выдержит этого, и, недолго думая, купил компанию, в которой она работала уже более 3 лет.

После покупки он первым делом тайно обновил всю технику видео наблюдения и получил единоличный доступ к определенным новым опциям данной системы. Именно благодаря этому в один из вечеров он узнал, что Марго подменила внеурочно Михаила, и решил приехать к ней и попить кофе. А по итогу сам отвез её на очередное свидание. Нет он тогда не уехал сразу из клуба, как подумала Марго, он пробыл там до того момента пока она не уехала домой. После первого поцелуя, подаренного этому слащавому Виталию, Дмитрий хотел ему врезать, а её в прямом смыс-

ле перекинуть через плечо и утащить в пещеру. Остановило только понимание того что с Марго это не прокатить, да даже если между ними и будет случайный секс, после этого на утро она просто встанет и уйдет, даже ручкой не помашет. А Дмитрий на один случайный секс, уже, был не согласен. Он хотел, чтобы эта женщина была его полностью, и чтобы она сама это признала. А посему он сидел за стеклянной стеной кабинета владельца клуба и, потихоньку распивая хороший виски с Медведем, смотрел, что Марго вытворяет на месте танцовщицы гоу-гоу.

– Хороша малышка! – не удержался и сказал бородатый друг

– Косолапый, попрошу без комментариев. И так тошно от того что на неё все смотрят.

– Так от нее не убудет! И не вздумай сейчас на меня с кулаками набрасываться – остановил Дядя Миша первый порыв Дмитрия – девочка привыкла быть в центре внимания и всегда выходит из воды сухой. А мужиками вертит, как хочет. Вон глянь этот, с кем она пришла, разве что слюни не пускает, глядя на неё, а она его даже на прощание не поцелует, сядет в такси и укатит домой одна. Могу поспорить на сто баксов. Сколько раз я это уже видел.

Резюмировал Медведь и пошел за новой бутылкой коллекционного вискаря. Да попал его старый друг Димка, так попал. С другой стороны, громила был рад за Марго-шу, зная упёртый характер Клавишника, можно было надеяться,

что девочка нашла равного себе. Главное, чтобы Дмитрий не вздумал, что может ею управлять, именно на этом все предыдущие достойные кавалеры Стрельцовой-младшей и погорели. Обычно старый байкер не влезал в чужие дела и уж тем более не учил друзей жизни, но тут захотелось поделиться своим мнением, да и вискарь напутствовал посодействовать счастью двух небезразличных ему людей.

– Дим, ты пойми, девочка хоть и считает себя свободной, постоянно находится под колпаком. Постоянный контроль её семьи не прекратился и после того как малышка выросла.

– Миша, да причем тут её семья, не боюсь я их. Я ведь не собираюсь делать с ней что-то плохое?

– А притом, что в тебе она увидела замашки своих старших братьев.

– Вот становиться ей братом я точно не собирался – перебил друга Дмитрий

Его мысли в отношении Марго даже отдаленно не походили на братские или отеческие, Марго будоражила его кровь, ревность уже фактически стало его вторым именем, и то, что он умело её скрывал, так это только потому, что ранее вообще не отличался большой эмоциональностью.

– Дурак ты Димка, я говорю о твоём желании запереть её и установить постоянный контроль над ней – ответил ему байкер.

Заметив, как друг залпом осушил свой бокал после последней фразы, Медведь сделал правильные выводы.

– Что уже понаставил камеры? – с усмешкой спросил и в ответ, получив молчаливый гневный взгляд, ответил сам себе – Всё понятно! Молись, чтобы она не узнала. Марго бесится, когда в ней видят только хорошенькую куклу без мозгов, не способную о себе позаботиться. Девочка очень даже не глупа, просто выбрала для себя такую маску и успешно ею пользуется.

– Я понял, что ты хотел сказать.

На этом они закончили разговор, наблюдая за выступлением одной очень талантливой непрофессиональной танцовщицы гоу-гоу. И да если бы они поспорили, Медведь получил бы свои честно выигранные сто баксов, Марго распрощалась со своим кавалером в клубе и одна уехала домой, на вызванном барменом такси.

Поразмыслив над словами старого друга, Дмитрий решил начать действовать и на следующий день дождался на работе приезда Марго и вызвал её к себе в кабинет. Да девушка оказалась не глупой, а в некоторых вопросах даже более сведущей, чем он. Конечно, она была очень эмоциональной, и ему удалось довольно быстро вывести её из равновесия. Марго не знала полумер, она с таким жаром отстаивала свое мнение и при этом её доводы и аргументы были разумными и скорее всего ранее обдуманнными. И ему уже казалось, что он нашел подход к ней, он покажет ей, что ценит её как умную женщину, профессионала и уже начнет строить дальнейшие отношения от новой отправной точки их сов-

местной работы.

Но и эта стратегия провалилась в виду того что их прервали, и он не успел ей сказать, того что хотел сказать. Хотя может он и не успел бы ничего ей сказать, а занялся бы с ней сексом прямо там в кабинете? За это он уже ручаться бы не смог. Неудовлетворенное желание съедало его изнутри. Единственное что сдерживало его ревность, было понимание того, что никого конкретного и серьезного у этой девушки не было, по крайней мере, сейчас и она, ошибочно считая себя свободной, не меняла стиля своего поведения. Флиртовать для нее было все равно, что дышать, она даже не замечала, как это делала. А её рисовки с Михаилом, так там реальная дружба, потому что ничего другого у его девушки с мужчиной нетрадиционной ориентации быть не могло. Дмитрий узнал всё о близком круге её общения, и эта дружба его не волновала.

Отказать себе в слабости видеть её Дмитрий не мог, поэтому в каждые её рабочие смены он приезжал именно в ту кофейню, в которой она работа сегодня. Девушку это не сильно смущала, после слуха, пущенного одной, уже в ближайшее время, уволенной баристо, все в коллективе считали, что у них война. И Марго это очень даже устраивало, она поддерживала это мнение коллектива всеми возможными способами. А эта её упрямая выходка с кружками. Первый раз он просто забрал кружку и даже не помнит, почему принес её в свой кабинет. Теперь у него их несколько штук.

А то, что сегодня она демонстративно «случайно» разбила очередной экспонат его коллекции, так в этом была вся Марго. А её слова про то, что он для нее просто один из бывших, толкнули его на не честную игру.

Она его Марго!

Что ж, он успел узнать её характер, вот теперь он и сделает ставку именно на её импульсивность.

Судьба благоволит Орлову. Марго не смогла не принять вызов и, не смотря на не типичность ставок, будучи уверенной в выигрыше, его кошечка пошла на риск.

Глава 12

В будущем, он обязательно проконтролирует, чтобы его Марго более никогда не то чтобы спорила на такие вещи, а даже мысль такая не могла появиться в её красивой и умной головке.

И повод для пари, на которое Дмитрий намеренно подбил Марго, появился очень скоро.

Весна была уже в своем праве, птички пели, листва зеленела, со дня их знакомства прошло уже почти 3 месяца. Но сейчас Марго была увлечена только конкурсом "Лучшая кофейня столицы" и конечно же «Лучший Бариста». В этом году Марго решила поучаствовать в этом конкурсе в личном первенстве бариста.

Марго оценивалась и себя и их сеть как лучших претендентов на выигрыш. Да она соглашалась с тем, что все изменения, которые произошли после смены владельца пошли только на пользу как имиджу их сети, так и работы их заведениям вообще. Но признавать это публично она не собиралась. Так что с боссом у нее так и продолжалась негласная война.

В конкурсе они победили, оба приза и сети, и в личном первенстве получала она вместе с Дмитрием.

Как это случилось?

Да просто банальность, именно они вдвоем, он как владе-

лец, она как участник, присутствовали на финале конкурса. И если подсчет голосов по самим кофейным был проведен заранее, то для баристо было припасено задание, в котором участникам пришлось импровизировать прямо на сцене.

Марго подтвердила своё звание профессионала, и, получив приз, попыталась по-быстрому испариться. Дмитрий поймал её прямо на выходе.

– Куда-то спешишь? – спросил Дмитрий, и забрал у нее телефон, по которому она вызывала такси.

– Отдай телефон, я спешу

– Очередное свидание?

– А вот тебя это не касается, забыл Масик?

Девушка стояла достаточно близко, чтобы снова увидеть, как дергается его скула при её уменьшительно-ласкательном обращении к нему.

– Сейчас ты на работе, забыла Киска – прошептал он ей на ушко.

От такой близости, Марго вздрогнула, он сделал определенный вывод, увидев её реакцию, и его это разозлило. Вывод был неверный, но это только сыграло на руку девушке, потому что её желание в эту минуту противоречило её же разуму. А именно она хотела, чтобы он придвинулся ближе и наконец-то обнял, и поцеловал её.

Но Дмитрий, не поняв этого и, злился на себя за то, что когда она шарахается от него, он до безумия хочет её. А она к тому же собралась куда-то сбежать от него сейчас. Нет, этот

вечер он намерен провести в её компании.

– Вы забылись, Дмитрий Евгеньевич, я здесь для того чтобы участвовать в конкурсе, его я выиграла, приз вот он – сказала девушка и покрутила в руке полученный кубок – так что я могу быть свободной. Отдайте телефон, меня ждут.

Он попытался, развернуть её и повести обратно в зал со словами.

– У вас рабочая смена, так что я вас не отпускаю, Маргарита Антоновна.

Марго приняла решение, к черту всё! Он не может заставить её остаться!

Но тут зазвонил телефон в руке Дмитрия, её телефон! Мужчина не придумал ни чего лучше, чем ответить на вызов, даже не глядя на экран.

– Слушаю

– Не понял, а кто это? И где мелкая? – удивленный собеседник не растерялся.

– Дмитрий Орлов, к сожалению Маргарита

Договорить ему не дали, в трубке раздался теперь уже радостный голос.

– Диман, Клавишник, привет, слушай, мне Медведь говорил, что ты теперь босс Марго, но я решил, что он пошутил, на счет того что у вас... и вы

Договорить ему не дали, трубка у собеседника была забрана другим человеком и радостный голос на том конце провода прокричал.

– Диман, чего вы там застряли, забрали призы и катите в клуб. Сестрёнка же победила!

Марго смогла вырвать трубку и продолжила разговор.

– Да я уже вызываю такси, так что скоро буду. Именинник уже получил подарок?

– Да, дай трубку Диману.

А дальше она не поняла, как оказалась снова в машине Дмитрия и вместе с ним ехала на празднования Дня рождения своего старшего брата. Она как чувствовала, что нельзя было чтобы братья видели их вместе, и поэтому, организовывая празднество брата в байкерском клубе, заранее взяла обещание с Медведя, что тот никоим образом не обмолвится Орлову об этом. Старый байкер сдержал слово, но по воли случая именно в этот день был финал конкурса, и ей пришлось успевать в два места сразу.

Успела!

Только вот убедилась, что её братья по неведомой ей причине записали Дмитрия в её мужчины и поздравляли её с правильным выбором, а ему грозили кулаками, если он, не дай бог, её обидит. Туса в клубе шла полным ходом, музыка, спиртное, танцовщицы и стриптизерши, специально приглашенные на сегодняшний вечер, бурные обсуждения предстоящего через неделю феста.

Антон все поздравляли с отцовством, ну и что, что запоздалое на 14 лет. Шуток на эту тему было выше крыши.

Тоха общался с Дмитрием, как с хорошим старым дру-

гом, повспоминали прошлое, поделились некоторыми фактами из настоящего, и конечно же пили за здоровье именинника. Много пили.

Присутствие старших братьев, как всегда действовало на всех окружающих мужчин сдерживающим фактором. Предположить, что кто-то, в том числе и Масик, позволит себе что-то большее, чем её братья посчитают приличным в отношении их малышки, было невозможно. Поэтому Марго решила пустить вечер на самотёк, доказывать что-то толпе не очень трезвых мужиков, это просто пустая трата своего времени и сил, поэтому она тоже праздновала день рождения старшего брата.

И опят же она упустила тот момент, когда оказалась на коленках у Дмитрия, по причине отсутствия свободного стула за их большим столом и, вникнув в суть мужского разговора, начала подначивать Масика. Тема была заманчивая, давний байкерский спор, Дмитрия с одни из присутствующих.

Тот факт, что из всех присутствующих мужчин, с большинством из которых она была давно знакома, она выбрала именно его колени, чтобы приземлиться радовал Дмитрия. Хотя если бы Антон не был занят сейчас симпатичной танцовщицей, а Сашка уже не смылся бы домой к любимой жене, выбор бы Марго мог быть другим, и Орлов это прекрасно понимал и, не став заострять на этом внимание, продолжив обсуждаемую ранее тему.

– Глеб, я что тогда, что сейчас сделаю тебя, твой байк – это

так картинка, а не мотоцикл – спокойно ответил Дмитрий на слова старого соперника, обнимая Марго за талию.

Оппонент не отличался сдержанностью и чуть ли не кинулся на Дмитрия с кулаками, но рядом сидящие мужчины его остановили, клуб – это не место для драк.

– Масик, а ты сам то помнишь с какой стороны подходить к байку? – спросила девушка.

– Хочешь проверить, моя кошечка? – ответил он ей.

Но большинство не услышали его слова, так как узнавший девушку, когда-то отшившую его, Глеб подхватил её слова.

– Масик, видишь Марго-ша тоже сомневается в тебе!

– Глеб ты слова подбирай правильно, для тебя я не Масик – грубо сказал Дмитрий.

– Да, чё то ты Глебушка не смахиваешь на его Кошечку, хоть и отрастил патлы – заржал кто-то рядом.

– Ты сомневаешься во мне? – этот вопрос Дмитрия был задан конкретно Марго.

– Масик, я не привыкла верить на слово, а вот Глеб, насколько помню, был когда-то лихим гонщиком, музыкант он конечно хреновый, прости – последнее слова она кинула оппоненту Дмитрия, и на ушко Дмитрию, но так чтобы сидящие рядом услышали, добавила – и целоваться тогда не умел. Ты Масик это точно делаешь лучше. Хотя столько времени прошло, он мог разучиться ездить, но научиться целоваться?

– Марго, кошечка моя, второе ты проверять точно не будешь, а первое я могу спокойно доказать. Он и раньше ез-

дить не умел, а сейчас и подавно меня не обгонит! – прорычал ей в ответ Дмитрий.

– Не понял, о чем вы говорите, что было вторым? – Глеб не уловил смысла в словах Дмитрия

Его вопрос утонул в громком мужском смехе, рядом сидящие и слышавшие всё, что сказала Марго, мужики не сдерживали себя.

– С другой стороны и я с того времени поднабралась опыта... – крутя в руке бокал с виски задумчиво сказала девушка

– Это в чём же? – спросил Дмитрий, забыв сейчас про Глеба.

– Ну ...

Девушка определяла, что может вывести Дмитрия из себя сильнее, но как оказалось, ломать над этим голову, и не требовалось. Со всех сторон посыпались варианты, один другого хлеще, но всё же в рамках, всех переплюнул известный в их компании пошляк Витя. Он уже, наверное, полчаса как спал, положив голову на скрещенные руки на столе перед собой, но подняв голову, пробасил.

– Virtuозной игре на флейте, раньше она этого не умела, братья запрещали практиковаться.

Была в их байкерской компании когда-то одна девушка, реально учившаяся в консерватории игре на этом инструменте – флейта. Но в их кругах она прославилась немного другим талантом, ну вы понимаете ...

Когда до старшего брата дошел смысл сказанного, уже его

нужно было оттаскивать от пьяного дурака, нашел что сказать про любимую младшую сестрѐнку Бандероса.

Первым инстинктивным желанием Марго было тоже начать разнимать мужчин, но Дмитрий удержал её на месте, прижав к себе двумя руками. В этом он, по сути, был прав, нечего девушке лезть разнимать дерущихся мужиков. Сами разберутся.

– Глупо, на пустом месте, ну спохлился и что?! – прокомментировала Марго

– Антону это не понравилось – ответил за её спиной Дмитрий.

– Моим братьям давно пора понять, что я выросла.

– И что на флейте играешь виртуозно? – этот вопрос Дмитрий прошептал ей на ушко.

– Конечно, я всё делаю виртуозно! – так же тихо ответила Марго и завела руку себе за спину.

Никто не видел, что сейчас делала правой рукой Марго. Большинство из присутствующих за столом были увлечены потасовкой между её братом и Витьком. Она же сидя на коленях в объятиях Дмитрия, спиной закрывала вид на то, что её рука уже нашла его флейту.

– Не плохой инструмент – оценила девушка.

– Киса ты же знаешь, что на этом инструменте играют не только пальчиками...

– О да – ответила она и, повернувшись к нему так, чтобы он видел её лицо, провела язычком по верхней губе, повто-

рила – О ДА!

После этого девушка убрала руку с инструмента Дмитрия и, залпом осушив бокал виски, сказала ему.

– Но Масик, ты же понимаешь, что тебе уже не светит это?

Гости начали возвращаться за стол, дерущихся разняли, Витя извинился, что сморозил не то, ляпнул не подумав, не хотел оскорбить, ни именинника, ни его сестру. Кто-то снова задел Глеба за живое, и его спор с Дмитрием пошел на второй виток. И Марго не удержалась, и, помня по разговору Дмитрия с Медведем, что старый байк он давно продал, а новый стоит и пылиться в гараже, решила взять Масика на слабо.

– Будем считать Масик, что ты выиграл во втором, а Глеб не разучился ездить. Ну не будешь же ты с ним гонки устраивать?

– Нет с ним не будет, Глеб не рискнет своим байком! – вклинился в их разговор Антон.

– Мне не нужно никому, ни чего доказывать – сказал Глеб и удалился из-за стола.

– Конечно же, это можно было предположить, не рискнул – прокомментировала кто-то его поведение.

– А я рискну – громко сказал именинник и добавил – а то вдруг ты и, правда, разучился или трухнешь? Должен же я проверить тебя!

– А почему нет, на следующей недели будет фест, там для малого круга будет одно мероприятие, если вы оба согласны

я устрою – услышали все прибывшего Медведя.

Он поздоровался крепким рукопожатием с Дмитрием, подмигнул Марго и отправился поздравлять именинника. Почуввав, что тут начинается реальный замес, оживились гости и кто-то спросил у Дмитрия.

– В последний раз, Бандерос тебя сделал! Но тогда вы на что-то другое спорили? А сейчас на кону байки!

– А тебе, Масик, слабо рискнуть новым байком? – задала вопрос Марго.

– Зато можешь получить второй, у Бандероса не байк, а зверь! – сказал кто-то из рядом сидящих.

– Меня не интересует байк твоего брата, когда я выиграю, ты изменишь свое правило – Дмитрий сказал это Марго.

– Мой кофе я тебе варить не буду! – сразу прореагировала девушка.

– Хорошо, это отпадает, тогда – Дмитрий наклонился и прямо ей в ушко прошептал – ты вычеркнешь меня из списка бывших и продемонстрируешь виртуозные навыки игры на моем инструменте своим чудным ротиком.

Такого она от него не ожидала, но не растерялась.

– А что получу я, КОГДА Тоха выиграет?

– А что ты хочешь получить от меня?

– Ну байк у тебя заберет Тоха, дочке подарит, а я.... Ты забудешь о моём существовании, и я больше тебя не увижу?

– Такой вариант не обсуждается! Для этого мне придётся сдохнуть!

– Что ж тогда, мне достаточно будет кофейни, той что рядом с моим домом – ответила девушка, первое что пришло ей в голову.

Попытаться отвадить его таким образом было конечно заманчиво, но не прокатило. Что ж придётся снова начинать игнор. Ей не привыкать. И теперь ей будет чем заняться, так что некогда ей будет, да и ему это когда-нибудь надоест.

В том, что Тоха выиграет, она была уверена. В ком как не в старшем брате можно было быть уверенной на все сто%? Да он сам учил её всему, что касалось вождения, будь то байк, автомобиль, яхта, а в скором времени её ждал вертолет. Но при этом, брат всегда был повернут именно на мотоциклах и скорости, и если с музыкой ему пришлось распрощаться, то даже пересев на автомобиль он не изменял своему байку и регулярно на нем гонял.

Можно было бы конечно поставить на всю сеть кофейных, но Марго это было не нужно, а вот просто так получить в свое распоряжение свою маленькую уютную кофейню, показалось заманчивым.

И когда мужчины договаривались об условиях гонки, Марго уже придумывала название своей кофейне.

Глава 13

Марго настолько была уверена в выигрыше брата, что даже несильно расстроилась, когда дата пари совпала с датой празднования победы в конкурсе. Ей необязательно было быть на гонках, там и без нее будет достаточно народу, чтобы засвидетельствовать победу брата. Оставался, конечно же, шанс что Масик пойдет на попятную и не отдаст ей выигрыш, но Марго несильно по этому поводу волновалась, байк то его точно поселится в гараже брата. А она на нем будет на работу ездить и ставить на самом виду перед входом, чтобы босс обязательно заметил и оценил.

Сегодня она праздновала свою победу в кругу коллег, даже было немного жаль, что вскоре, если Дмитрий сдержит слово и она получит свой приз, ей придется их покинуть, хотя кое-кого она бы позвала с собой. С этой позитивной мыслью она и пришла сегодня на вечеринку в свою будущую кофейню, закрытую сегодня для простых посетителей.

По случаю победы в конкурсе на данный корпоратив были приглашены, конечно же, не все сотрудники. А иначе кто бы работал, бизнес есть бизнес, и работать всё равно кому-то придется. Но все лучшие сотрудники были сегодня здесь. Был, конечно, вариант устроить вечеринку в другом месте, но руководство, в лице Дмитрия Евгеньевича Орлова, решило, что можно на один вечер закрыть одну кофейню на спе-

цобслуживание.

Приглашенный бармен разливал коктейли, официанты разносили закуски, и ди-джей не давал заскучать.

Марго заслуженно принимала поздравления и по случаю дала мастер-класс приготовления одного коктейля, естественно на основе кофе.

Её телефон был давно забыт в сумочке, и поэтому результат пари между ее Братом и боссом она узнала, не сразу и непосредственно от одного из участников.

Нет, он не пришел и не стал кричать с порога о результате гонки, да она даже не заметила его прихода, не придав значения тому что музыка стала тише, освещение прибавилось. Натанцевавшись вдоволь, она сейчас стояла возле импровизированного бара, а точнее с другой стороны её же рабочего места, и наблюдала, за тем как бармен делает ей коктейль. Рядом стояли парни и, не дожидаясь бармена, разливали по стопкам что-то крепкое, и Марго не забыли, поставив перед ней полную стопку, предлагая выпить за её победу.

– За это грех не выпить – сказал Дмитрий, сядясь на свободный барный стул рядом с девушкой, и подал знак бармену.

Перед ним тут же был поставлен коньячный бокал с благородным напитком, бармен, наверное, заранее был проинструктирован, что именно будет сегодня пить хозяин вечеринки, поэтому сработал оперативно, без лишних вопросов.

– Конечно! – ответила девушка, и, не дождавшись своего

коктейля, взяла рюмку, стоящую перед ней.

– За правило жизни «Всегда и во всем быть Первым!» – сказал кто-то из коллег.

И все присутствующие подняли рюмки и бокалы, скандирую в унисон этому девизу.

– Мы первые!

А Дмитрий Евгеньевич, поднимая свой бокал, положил перед Марго на стойку, незатейливый брелок в виде черепахи с одним ключом. Смысл этого действия поняла из присутствующих только Марго.

Много лет назад, она сама в очередном поезде на море купила сувенир для старшего брата, и тот в знак его любви к младшей сестренке, никогда с ним не расставался. Да она помнила, как Тоха сам прицепил эту черепашку на ключи от байка и гаража, тогда ключа было два, и черепашка ещё не лишилась одной из лапок.

А сейчас, смотря на этот привет из прошлого, она так и застыла с рюмкой, поднятой в руке.

– Бандерос настоял. Сказал, что если мне он не нужен, то он уверен, что ты, по крайней мере, знаешь, что с ним делать, не зря же он тебя учил – пояснил Дмитрий наличие у него ключей от байка, который он не собирался забирать у её брата даже в случае выигрыша.

– Утешительный приз, для проигравшей? – тихо спросила девушка.

– Тебя никто не заставляет делать того чего ты не захо-

чешь сама. Стоит только сказать, и мы изменим условия спора на более для тебя приемлемые. По факту результат ведь не зависел от тебя, согласишься, это было полное безрассудство – без эмоций сказал Орлов и выпил коньяк.

И вот тут бы Марго могла и согласиться с ним, но нет!

Стрельцовы никогда не сдаются!

Но, как оказалось, всё-таки иногда проигрывают.

Недооценивать врага это первый шаг к проигрышу, и Марго на этом-то и попалась. Братья учили всегда выигрывать честно, с гордо поднятой головой, а проигрывать и, тем паче, не показывая виду что ты сломлен.

Вот так и Марго, не приняв новых условий, щедро предложенных её теперь уже точно врагом, готова была отдать свой долг.

Поднятую рюмку она выпила залпом, без тостов и комментариев. Гордо встала и походкой от бедра прошествовала на выход, уже в дверях, повернулась и с лучезарной улыбкой на губах девушка произнесла.

– Дмитрий Евгеньевич, о месте и времени получения вашего приза, я уведомяю вас заранее.

– Буду с нетерпением ждать, Маргарита Антоновна!

Коллеги сразу оживились, посыпались вопросы, ответ Марго ещё больше распалил интерес присутствующих.

– Не секрет конечно – сказала, глядя в глаза Дмитрию, опустила глаза ниже..., потом окинула взглядом всех, сказала – Дмитрий Евгеньевич вам сам расскажет.

И оставив босса самостоятельно разбираться в сложившейся ситуации с буйным и теперь умирающим от любопытства коллективом, она поехала домой. Многие знали, что босс опаздывал на собственную вечеринку именно из-за гонки с её братом, это стало случайно известно, так как мир слухами полнится, а столица эта та же большая деревня.

Что он там придумает, как будет выкручиваться, ей было неинтересно.

После того как Марго исчерпала весь свой обширный запас ругательств и нецензурной брани в адрес Масика, она ни на грамм не успокоилась. А когда поняла, что уехала без своей сумочки, то таксист узнал ещё столько интересного об «истинном ценителе её кофе» что, наверное, даже его словарный запас пополнился сегодня новыми, ранее неизвестными ему словами и эпитетами.

Недолго думая, Марго не стала будить соседку, у которой были запасные ключи от её квартиры, а назвала таксисту адрес Ники и поехала к сестре. Ника точно дома со всем своим пушистым и четверолапым семейством. И хотя Марго не любила Никиного кота, Тумму и вряд ли у сестры найдётся, чем продолжить вечеринку, это было всё-таки лучше, чем ехать к родителям или возвращаться на корпоратив за своей сумкой. Ну а если Ника не дома, то её соседка, у которой хранятся запасные ключи будет помоложе соседки-старушки и наверняка ещё не спит.

Дорога до Ники оказалась не близкой, ввиду ночных ре-

монтных работ на дорогах, пришлось ехать в объезд. Поэтому выпустив пар, Марго задумалась над сложившейся ситуацией.

Теперь ей придется отдать Дмитрию его выигрыш, и тут возникал вопрос – КАК?

Марго нужен был союзник и наставник. Да ситуация патовая и придется признаться, что не настолько она сведущая в некоторых вопросах. По-хорошему ей сейчас бы пообщаться с Линой, но это пока невыполнимо. Ангелина живет в доме работодателя, и приехать сейчас к ней нельзя.

Обращаться за такими советами к замужней Маришке не хотелось. Всё-таки Марго давно знает Илью, у них с мужем Марины хорошие дружеские отношения, и такие подробности сексуальной жизни четы Курчатовых, она не хотела знать. Марго нужен был человек с большим опытом, и так чтобы это не конкретизировалось на одном знакомом ей мужчине. Так что Мариша с мужем отпадали.

Для начала, Марго решила, что и Ника может с ней поделиться опытом. Поэтому, не откладывая в долгий ящик, по приезду к сестре сразу огорошила её вопросом.

– Как делают минет? Ты умеешь, научишь?

Вероника спросонья открыла дверь и, услышав вопрос, заданный сестрой, сначала решила, что всё ещё спит.

«Тогда откуда такие странные сны?» – всплыл вопрос.

Ника хорошо знала сестру, и, по сути, сам вопрос был неувидителен, но вот то, что Марго задала его ей, вот это

озадачило Веронику.

Поняв окончательно, что это не сон и проследовав за сестрой на свою же кухню, Ника наблюдала как её сестра производит ревизию в её холодильнике, скорее всего ища того чего там нет. Когда Марго убедилась, что из спиртного в холодильнике только нашатырный спирт, хранящийся в закрытой полочке с медикаментами, она расстроено посмотрела на сестру.

Ника тяжело вздохнула и достала из закровов бутылку Мартини и, ещё немного подумав, ещё одну, уже початую коньяка, добавила в этот набор фрукты и лед, и пошла в гостиную, ночь предстояла весёлая!

Даже выпив, Ника не смогла настолько расслабиться, чтобы общаться на интересующую младшую сестру тему, и полностью согласилась с Марго, что в этом ей может помочь Ангелина.

Они прекрасно помнили, когда после своего развода, Лина решила завязать на отношениях и начала делить всех мужчин (за исключением родственников и друзей) на две категории, сексуальные партнеры и тех, с кем заниматься сексом она не хочет. Тогда ещё юная Марго сама, в шутку, зарегистрировала Лину на сайте знакомств. Но никто из них и предположить не мог, что это обернется тем, что только что разведенная Ангелина, ранее вышедшая замуж за своего первого мужчину и ни разу ему не изменившая, настолько кардинально изменит свое отношение к мужчинам и сексу.

«Секс только для удовольствия, и никаких чувств, и привязанностей, без выноса мозга и обязательств» вот девиз под которым Ангелина жила пару лет после развода, потом она, наверное, пресытилась вниманием мужчин и ушла с головой в работу. В любимую работу, которую тоже сменила после развода.

Марго с телефона Ники написала Лине сообщение и надеялась, что та с ней свяжется. Хотя это могло и вызвать удивление подруги, Марго решила, что Лина не станет углубляться в причины и следствия, а просто поможет.

Ну а пока, за неимением лучшего варианта, Ника предложила воспользоваться интернетом, вспомнив, как когда-то Ангелина принесла на один из их девичников диск с записью урока по этому вопросу. Тогда Нике, ещё не делавшей этого, но склоняемой её парнем попробовать, как он говорил «доставить им двоим удовольствие таким способом», было интересно и познавательно это видео.

Оказалось, что видео на эту тему было очень много, и не просто порнуха и именно уроки. Марго, разве что не конспектировала то что видела, наматывала на ус «сею сложную науку».

Мартини закончилось очень быстро, еще, когда Марго пыталась разговорить сестру, так что уроки они смотрели, уже допивая коньяк. Потом у сестренки нашлась ещё одна бутылка, но только теплого шампанского, девушки распили и её, благо завтра была суббота, Ника была выходная, а Марго

на работу только в ночь.

Марго, конечно, посетовала, что у сестры не нашлось ничего, что могло бы послужить для наглядных упражнений (единственный банан сестра разрезала на дольки), но и без практических упражнений она так поднаторела в теории данного вопроса, что могла сама прочесть на эту тему лекцию, этак часиков на полтора.

С этой уверенностью она засыпала на диване в гостиной сестры, в обнимку с нелюбимым котом уже под утро субботы.

Увы, на утра от ночных уроков осталось только головная боль, вот тут Марго и пожалела, что не законспектировала полученный ночью материал. Решила потом, ещё раз, но уже в одиночестве и без спиртного просмотреть уроки, а вдруг там и правда что-то стоящее скажут или покажут.

Марго позарез нужно было, чтобы Масику не просто понравился её минет, а так чтобы крышу снесло, и уж точно он не должен понять, что она будет делать это первый раз.

В обед приехал посыльный и привез её сумку и набор под названием «С будуна».

Так Марго назвала содержимое пакета, где нашла миниралочку, таблетки, две порции куриного бульона и что-то ещё, что именно она не стала разбираться, выпила таблетки и, прогнав кота с дивана, снова уснула. Нике было сложнее, ей пришлось вставать и идти на прогулку со своей собачкой. Вот она то и воздала хвалы неведомому благодетелю, при-

славшему им посыльного со снедью.

Откуда «неизвестный» узнал, куда отправлять посыльного, Ника так и не поняла, а Марго даже не задумывалась, хотя подозревала, кто мог это быть. Да что там подозревала, она была уверена, что это Масик. Понимание того, что он проконтролировал, куда она оправилась вчера ночевать, её ещё больше бесило.

И так он ведет себя при условии, что у них нет отношений, с чем же ей бы пришлось бороться, если бы он считал её своей девушкой?!

Злилась на Масика Марго, с удовольствием поедая присланные им вкусности.

Девушка ошибалась, но только в словах "если бы".

Он уже считал её своей!

А вот во всем остальном была полностью права, Дмитрий хотел, нет, не контролировать её, и дураку было понятно, что это невозможно. Просто ему нужно было быть уверенным, что с ней всё хорошо, а для этого желательно было бы, чтобы она всегда была рядом и, о несбыточная мечта любого мужчины, чтобы женщина слушалась его. Орлов был реалистом, и понимал, что вот слушаться его она никогда не будет, зато добиться того, чтобы она была с ним, он просто обязан. Или же свихнется окончательно.

Он был уверен, что просто минетом у них всё не закончиться. И если раньше он надеялся, что девушка думает о нем не просто как о боссе, замечая её случайные взгляды в

его сторону, её реакцию собственницы, если другие девушки вздыхали ему вслед, или начинали с ним флиртовать. Она думала, что никто не видит этого, но камеры, к которым имел доступ только он, фиксировали это. Теперь же зная Марго, он был уверен, что её отказ от изменения условий пари это не просто так. Черт, его кошечка, просто сама не знает, как решиться на их отношения, зная, что он потом просто так её не отпустит, а она боится потерять свою эфемерную свободу. Она думала, что она свободна, да она всё так же осталась под пристальным вниманием своей семейки, наивная.

Отдавая ему ключи от байка, помимо того, что Дмитрий передал Марго дословно, её брат добавил ещё пару слов. Суть, которых заключалась в том, что если он не оправдает его надежд, и обидит малышку Марго, ничто на этой земле не спасет Дмитрия от возмездия. Эти слова не напугали, Дмитрия. Он давно понял, что не случайно тогда уронил свой стакан кофе и познакомился с самой сногшибательной кошечкой, его кошечкой!

И теперь ему оставалось ещё немного подождать, когда она сама к нему придёт.

Глава 14

Затягивать с отдачей долга Марго не собиралась. Хотя и мелькнула мысль, но трусостью Марго не страдала, а также будучи уверенной, что, не смотря на всё своё благородство, проявленное в тот вечер на корпоративе, Орлов не откажется получить свой выигрыш. Тем более после того как она демонстративно отказалась от изменения условий.

О чём он ей и намекнул. В понедельник днем он объявился и как обычно заказал кофе и, уходя, сообщил, что по делам ему придётся уехать на неделю, а по возвращению он надеется, что его будет ждать его честно выигранный приз.

Итак – размышляла Марго – точно есть неделя для подготовки, к этому событию. Это хорошо.

Лина перезвонила вечером в субботу, и они договорились встретиться на следующих выходных. Марго не стала по телефону сразу открывать все карты. Марго намекнула подружке на пикантность ситуации, в которую она попала и ей нужен совет, это не вопрос жизни и смерти, и он может подождать. На том и распрощались до следующих выходных.

– Так это правда, и ты теперь будешь варить ему свой фирменный кофе? – вырвала из задумчивости Марго, подошедшая официантка Лена.

– Ты сейчас о чём? – уточнила Марго.

– Ну, ваше пари. Он выиграл, а ты проиграла! – с вооду-

шевлением щебетала девушка.

– Лена, ну-ка объясни – неизвестность начала раздражать Марго.

– Ну как же, ты проиграла. И теперь будешь варить ему свой кофе – растерялась Лена, и под требовательным взглядом Маргариты Антоновны продолжила – ну ваш спор, он выиграл, но теперь тебе можно варить себе свой кофе, и даже иметь свою кружку на рабочем месте, но кофе придется варить на двоих и делиться им с боссом. Но только я не поняла, это только тогда, когда ты хочешь? Сейчас же ты сварила ему из меню.

Дальше Марго не стала слушать невнятную речь растерянной девушки.

"Так значит вот как Масик, ты выкрутился? – задумалась наша героиня – не прокатит!"

Поняв, что Лена ждёт её ответа, и не просто ждёт, а для дальнейшего обсуждения со всеми, страждущими узнать подробности, Марго сказала.

– Да по настроению, захотела, сварила, а не захотела, не стала.

– Так, а если ты никогда не захочешь? – ещё больше растерялась девушка.

– А не захочу, значит не получит – бодро ответила Марго и занялась работой.

Неделя пролетела быстро. А все мысли Марго были заняты не тем чем бы ей хотелось. Сначала она уверяла себя, что

это из-за пари, потом просто поняла, что отсутствие постоянного раздражающего фактора в виде одного белобрысого босса, заставляет её ещё больше думать о нём. И это ни капельки не прибавило ей позитивных эмоций в его сторону.

За всю эту неделю случилось два важных события.

Первое. В свой выходной в будни Марго решила навестить родителей, и застала в отчем доме Тоху.

Брат, как оказалось, чувствовал себя перед младшей немного виноватым за проигрыш. Марго постаралась его убедить, что ни корову проиграла. Ей пришлось использовать ту же отмазку что и Масик. Ну не говорить же старшему брату правду?! Конечно, можно было бы, но в этом случае, выхватили бы оба спорщика. Марго досталось бы не меньше, а в моральном плане больше, она и думать не хотела, какие бы ещё воспитательные меры предпринял бы старший брат. И подрихтованная физиономия Масика не стояла таких жертв.

Нет, Марго собиралась наказать Масика другим способом, а для этого нужно было поднабраться опыта, хотя бы теоретического.

В этом ей должна была помочь Лина и эта встреча стала вторым важным событием.

В субботу все подруги встретились и прошлись по магазинам, пообедали в китайском ресторанчике, который когда-то приглянулся Марго, а потом стал их излюбленным.

И уже вечером в квартире Ангелины попивая красное ви-

но, Марго поделилась с подругой своей проблемой, вкратце рассказав, как оказалось в столь пикантной ситуации.

Марго заранее приготовилась выслушать нравоучения подруги, по поводу того, что на такое не спорят. Но когда Лина просто попросила описать ей Масика, Марго конечно удивилась, но постаралась как можно более равнодушно, но объективно оценить и описать своего босса.

Ангелина выслушала, без комментариев и взяв планшет начала что-то там искать.

– Лина я уже столько пересмотрела, что от одного вида как они эти бананы облизывают и глотают, меня тошнит – разочарованная поведением подруги, сказала Марго.

– Это потому что ты всё подряд смотрела, подожди я найду и не переживай – ответила старшая подруга, встала с дивана и, взяв с книжной полки такую увесистую книгу в белой суперобложке, дала её девушке со словами – пока займись чтением, глава №22

(Пересказывать, что именно прочитала Марго в главе №22, Автор не считает нужным, кому интересно могут сами ознакомиться с бестселлером Пола Джо...)

Ангелина пока подруга была занята чтением, нашла то, что искала на просторах интернета. Марго бегло прочитало главу из тяжелого кладезя знаний.

– Надеюсь, ты вынесла верный вывод из прочтенного, можешь взять книгу себе, думаю, ты найдешь ещё, что подчеркнуть из этой "библии".

– Спасибо, Лина, но...

– Поверь мне, после нескольких лет брака, я тоже думала, что всё знаю, но открыв эту книгу, убедилась, что ошибалась – перебила её Ангелина.

– Хорошо, не буду сорить.

– Это не практическое пособие, а скорее авторский взгляд на разные аспекты секса. Но слог автора мне нравится. Дома прочитаешь, более внимательно. Книгу потом верни – улыбнулась Лина – а теперь приступим к визуализации прочитанного.

Лина взяла пульт от телевизора и, нажав какие-то кнопки, вывела на большой экран открытую страницу с планшета.

Это было видео, в котором приятная женщина среднего возраста обучала молоденьких и не очень девушек, как делать минет разными способами.

Заметив отсутствие интереса у подруги, Лина нажала паузу, взяла бокал вина и подождала, когда Марго удивленная её поведением развернется к ней. Так и случилось. Марго взяла свой бокал и повернулась к подруге сев по-турецки.

– Не поняла – спросила Марго

– Думаю, все уроки будут впустую. И в книге ты не прочитала то, что там было когда-то интересно для меня.

– Не понимаю о чём ты?

– Всё просто, если раньше ты этого не делала, то тут несколько вариантов, либо не хотела, либо первый раз делала это не с тем партнёром.

– Ты это из личного опыта? – не удержалась Марго и съязвила.

– Марго-ша не взбрыкивай. Мне в отличие от тебя не хватило смелости – это обсуждать, так что опыта набиралась сама.

– Это ты про свой загул после развода.

– Можно и так сказать. Мой бывший муж был старше и, как я думала, более опытным. Поэтому я всё в сексе делала, так как он любил, и мне, если честно, оральные ласки не очень нравились. Самое важное в них было то, что я точно знала, что ему нравится, когда мой рот был занят его членом – сказала Лина без особых эмоций.

Встала и, взяв новую бутылку вина, увлеченно занялась ею.

– И? – не выдержала Марго затянувшейся паузы.

– Ну что я могу тебе сказать, потом я поняла, что от орального секса можно получать море удовольствия оба партнёра.

– Что изменилось?

– Я. А точнее моё отношение. Да соглашусь, после развода я смогла раскрепоститься и да пробовала всё – Лина задумалась на этой фразе, сделала глоток вина и добавила – разве что до групповых игр не дошла, делиться мужиком в сексе не приемлемо для меня, а два мужика на меня одну, это не моё.

– Ясно трио это не про тебя.

– Ну и БДСМ меня тоже не прельстил. А вот брать мужи-

ков за яйца, в прямом смысле я научилась ну и вообще опыта поднабралась.

– И что ты мне посоветуешь?

– Всё зависит от твоего отношения к этому. Либо как к обязанности, так у меня было с бывшим мужем или как взаимному удовольствию. Конечно же, как минимум должно быть желание заняться сексом, а уж, каким способом вы будете это делать, это по желанию и предпочтению двоих участвующих.

– А если мне нужно только минет? – спросила раньше, чем подумала Марго.

– А это уже интересно! Почему? Марго ты же понимаешь что если "нужно" это вопрос не ко мне. Я теперь делаю только то что "хочу". И тебе советую так делать.

– Лина, это не то, что ты подумала, я хочу наказать его, этого – девушка запнулась на выборе более подходящего имени – орла неоципанного.

– Орёл – гордая птица, а ты его с курицей сейчас сравнила – улыбнулась Лина.

– Приходиться, он сам вынудил меня. Лина мне это очень важно.

– Хорошо, потом более внимательно прочитай главу №22. А пока могу отметить следующее, как уже говорила это взгляд автора, но вот его мнение мне нравится по факту того, что делать нужно то, что нравится, автор сравнивает это с любовью к эскимо – сказала Лина, но добавила – хотя я

предпочитаю пломбир в вафельном стаканчике.

– Лина это...? – хотела уточнить Марго.

– Это констатация факта – вставая, сказал подруга – сейчас продемонстрирую.

Вернулась Ангелина с двумя мороженым, положила оба на столик перед ними и обновила вино в бокалах. У Марго возник вопрос, откуда у Лины мороженое, а подруга её успокоила.

– Сегодня утром по дороге домой заехала в магазин, и так захотелось сладенького. Сейчас оно дойдет до кондиции, и полакомимся...

Почему-то, Марго показалось что, говоря про лакомство, подруга имела ввиду не только вкусовые качества пломбира.

Пломбир был качественный и довольно быстро дошел до нужной кондиции, по мнению Лины. Начался мастер-класс, в «поедании пломбира в вафельном стаканчике»

Ангелина аккуратно отломилла два верхних ряда вафельного стаканчика, благополучно скушала вафлю, а потом облизала губы и проведя язычком по верхушке мороженого сказала.

– Мужики обожают свой член, при этом они в чем-то правы, у нас его нет, хотя можно сказать их бог больше обделил, но сейчас о другом – отвлеклась немного от темы она.

Снова провела языком, а потом вся верхушка пломбира скрылась в её ротике. Немного прокрутив стаканчик в руке, она выпустила сладость изо рта и продолжила.

– Когда ты проделываешь это с членом, то приходится крутить головой, но суть одна и та же. Какой бы длины не был бы член, самое чувствительно место – это головка и уздечка. Конечно, бывают индивиды, но и это не проблема, всегда можно первый раз немного экспериментировать, мужик не сможет скрыть, что именно ему понравилось, и это при том, что вслух очень редко кто-то что-то говорит, всё понятно по реакции. Так же, мой совет, не забывай работать пальчиками, дополнительные ласки, да еще, если они в унисон с движением языка и губ, это полный снос крыши.

Дальше Лина включила видео и промотав немного вперед, именно на тот момент где «учитель» показывала наглядно на примере «навыки игры на флейте», начала комментировать.

– Так неудобно – говорила она по поводу замысловатого варианта.

Далее следовали комментарии подруги.

– А вот это беспроегрышная поза.

– Да про яички не стоит забывать, но первый раз если тебе не понятно, что с ними делать, просто возьми их в ладонь и ласкай, то приподнимая, то оттягивая.

– Кто бы, что бы не говорил, основание да чувствительное, но при отсутствии опыта и при наличии нормального размера члена, поласкать основание члена губами, практически заглывая член – это сложно. К тому же многим нравится именно в этом месте более ощутимая стимуляция, поэтому пальцы иногда предпочтительны.

Доев свое мороженое, Лина с удовольствием принялась за второе, так как Марго не решилась, сейчас его есть.

– А тебе он самой-то нравится? – спросила вдруг подруга.

– Иногда – честно ответила Марго.

– Что ж ясно, тогда сама решишь осчастливливать его или нет – и встав с дивана, собрала пустые бокалы, бутылки и обертку от мороженого, направилась на кухню со словами – так я уже засыпаю. Отбой, ложимся спать.

Марго пошла принять душ и переодеться в пижаму, которую ей выделила подруга. Они сразу решили, что Марго останешься сегодня ночевать у Лины.

Марго уже блаженно развалилась на разложенном и застеленном шикарным бельём диване в гостиной, когда, прощаясь с ней, Ангелина поделилась ещё одной мыслью.

– А вот глотать или нет решай сама, у всех мужиков она разная, не могу сказать, что амброзия или противная... – сказала, переложив книгу со столика в сумку Марго, и уже в дверях спальни смеясь добавила – но по моему опыту самая вкусная была у того мужика, который был диабетиком. Наверное, из-за того, что диету соблюдал.

«И вот тут определи, пошутила она или нет?» – потерялась в догадках Марго.

Но усталость взяла своё, и девушка практически сразу уснула.

И приснился ей сон, с очень пикантным сюжетом, кото-

рый потом Марго воплотила в жизни.

Глава 15

Этот сон не давал ей спать и следующие ночи. Точнее спала она великолепно и сны были великолепные, но просыпаясь, она мучилась не то чтобы угрызениями совести, нет, её бесила эта ситуация. Марго уверяла себя, что виной её эротических снов с участием её же босса, это чёртово пари, а точнее его выигрыш.

Поэтому девушка решила, что чем быстрее она это сделает, тем быстрее об этом забудет, и соответственно, её ранее идеальная жизнь снова станет идеальной, без него.

Босс, действительно отсутствовал неделю. По приезду он не поспешил настоять на возврате его выигрыша. Да он даже не появился в её рабочие смены.

А ведь о том, что он вернулся из своей деловой поездки, Марго узнала в первый же день. Вздыхающие по новому боссу сотрудницы оповестили. Точнее одна из таковых, Светка, съязвила, увидев, что Марго достала свою кружку и сварила себе кофе.

– Что уже в ожидании начальства? Так говорят, он не в духе, бушует там в центральной.

Марго оставила, данное высказывание без комментария. Но была уверена, что он явиться и по её душу. Не появился, ни в этот день, ни на следующий.

Потом у Марго был выходной. На этой недели, все её ра-

бочие смены были дневными, в её любимой уютной кофейне на окраине столицы. Проверив расписание на следующую неделю, девушка убедилась, что она опять в ссылке, а именно ни одной смены в центре ей не выставили. Таким образом, если он сам не приедет, то они и не встретятся на работе.

Когда и в следующую смену кое-кто не появился, Марго решила более не ждать. Ночью он ей снился, а днем она не могла выгнать мысли о нем из своей головы, этому нужно было положить конец.

В пятницу, Марго поменявшись с Михаилом дневной сменой, вышла на работу в центральную кофейню. То что босс будет сегодня у себя, она точно знала, в час дня было назначено совещание управляющих. Именно на это Марго и делала ставку, надеясь, что он приедет не за пять минут до совещания.

– Маргарита Антоновна, а вы разве сегодня здесь работаете? – спросил Дмитрий, отвлекая её от работы.

Взглянув на часы, Марго поняла, что всё идет по её плану, он приехал за 2 часа до совещания.

– Решила отдать вам сегодня ваш приз, Дмитрий Евгеньевич – с лучезарной улыбкой ответила девушка – вот приготовлю и принесу вам кофе.

– Я рад это слышать. Про себя не забудьте, будем вместе получать удовольствие от вашего волшебства. Ведь вы меня не разочаруете, это будет виртуозно? – подбирая слова, сказал ей босс.

Да у них были очень внимательные слушатели из числа персонала.

– Это будет незабываемо, обещаю! Сколько сахара желаете?

– На ваш вкус – ответил он лаконично.

Поздоровавшись с остальными сотрудниками, он удалился в свой кабинет. А Марго занималась работой, и периодически посматривала на часы.

Дмитрий, предвкушая её приход, тоже бросал взгляды на часы и проверял через камеры, чем занята его Марго. Он понимал, что нельзя себя накручивать, но не мог не думать об этом. Ведь он специально по приезду ни разу не приехал к ней. Он надеялся, что чем дольше продлится период ожидания, тем больше она сама будет желать этого. Но и его выдержка была уже на приделе. И то, что она сама нашла как ускорить момент их встречи, только подтверждало его правоту. Но время перевалило уже полдень, а она всё не приходила. Решив, что, скорее всего, она посетит его уже после совещания, понял, что сегодня оно будет самым коротким, и не дай бог кому-то из управляющих попасть под его горячую руку и попробовать затянуть это совершенно не нужное сегодня мероприятие. Нужно было все-таки заняться работой, и он заставил себя отвлечься от мыслей о Марго. Даже выключил планшет, на экране которого он видел её на рабочем месте.

Каково же было его удивление, когда в 12:45 в его дверь

постучали, и вошла она.

Марго держала на одной руке поднос с двумя черными высокими кружками ароматного кофе. Она, аккуратно закрыв дверь, и, прокрутив ключ в замке, пошла к его столу. Остановилась девушка справа от его кресла и поставила поднос на стол перед ним.

– Ваш кофе, Сэр!

– Марго, тебе не кажется, что время не совсем подходящее? – сказал он, разворачиваясь в кресле лицом к ней.

– Насколько помнится, выбор времени и места был за мной. Я выбрала – девушка, положив руки на подлокотники его кресла, немного наклонилась к нему и продолжила – но, если вы не хотите, я не буду вас принуждать. Я не отказывалась отдать приз, но...

И когда девушка предприняла попытку отстраниться, он её остановил.

– Ты же знаешь, что я в полном твоём распоряжении в любое время и в любом месте.

– Тогда не будем тратить драгоценное время, у меня перерыв закончится через 15 минут, а босс очень строгий.

Только он хотел сказать ей, что с боссом сам разберется, она встала на колени перед ним, и её руки переместились на его колени.

– Ведь 15 минут достаточно, чтобы выпить кофе в кабинете у начальника?

Чёрт, она говорила это, глядя ему в глаза, а её руки уже

скользили по его ногам вверх и занялись ремнем. Вот она случайно провела рукой по уже возбужденному члену, и наличие на нем сейчас одежды уже не скрывало его желания.

При том, что она была сейчас в благопристойной униформе бариста, для него вид коленопреклоненной девушки был самым сексуальным. Боже как же долго он мечтает о ней.

А девушка продолжала начатое. Расстёгивая ремень и джинсы, она не отвела взгляд от его лица. Его реакция возбуждала её саму, и это вселяло в девушку уверенность, что она делает всё правильно.

«Как там говорила Лина, в сексе вообще, и в оральных ласках в частности важно обоюдное желание, а умение дело наживное?»

Вот Марго и решила поднабраться опыта в этом вопросе. Так как желание Дмитрия уже было чётко осязаемо, ее тоже росло в геометрической прогрессии.

(Автор мог бы не описывать, то что происходило далее, но не описать это было бы... Да, согласна жестоко)

Дмитрий помог девушке, избавить себя от лишней одежды, и вот она наклоняет голову и разрывает их визуальный контакт. При этом её чудесные губки уже почти в миллиметрах от его члена.

Он почувствовал её дыхание, а дальше начался Рай.

Марго, лаская его член, вспоминала свои сны. О, что только она не делала в них именно с этой частью его тела. Так что пришло время воплотить сны в реальность.

Реальность не разочаровала её, напротив босс превзошел все её ожидания. И вот тут девушка отпустила тормоза. Сначала она подула на головку, почувствовав ладошкой его ответную реакцию, лизнула, а потом сомкнула губки вокруг.

Дмитрий не смог сдержать стон в этот момент.

"-Это ещё больше возбуждает"- мелькнула мысль в её голове.

Вспомнив, пломбир она продолжила. Медленно, смакуя и пуская слюни она увеличивала глубину. И помня данные наставления подруги, ласкала уздечку язычком. Её пальчики продолжали свою игру на его члене.

Всё это вместе взятое сводило его с ума.

Дмитрий понимал, что его воздержание слишком затянулось и, если его кошечка продолжит в том же духе, он не продержится долго. Уже сейчас он не мог сдерживать стоны и управлять ситуацией. Его руки уже лежали на её голове, нет он не контролировал её движения, просто это ещё больше возбуждало, не смотреть на эту завораживающую картину было невозможно.

Если первые движения и ласки девушки были нацелены на его удовольствие, то познав свою власть над ним, Марго уже не могла остановиться. Ей хотелось большего. Говорят, что если человек талантлив, то он талантлив во всём! В случае с Марго это правило работало.

Марго продолжала ласки, чередуя их, то дразня язычком и губами, то глубоко беря его член в рот.

Девушка настолько увлеклась, что забыла о времени. Она и не предполагала, что её первый опыт будет столь успешным и на фоне прочитанного ею, столь длительный. Но в отличие от пломбира этот леденец не таял, а только становился всё твёрже и твёрже.

" Чёрт, кому там не терпится? И он ещё не кончил?" – задалась девушка вопросом, когда услышала настойчивый стук в дверь.

Дмитрий, наверное, тоже расслышал этот стук, но решил не реагировать на него.

То, что сейчас вытворяли его Киска дарило столько же блаженства, сколько и ревность к тому, кто её этому научил. Только от одной мысли, что губки его кошечки вот так же ласкали кого-то другого, он хотел убить того другого, или не одного...???

Дмитрий отогнал эту мысль и решил закончить всё по-своему.

Девушка и не осознала, как это произошло, но когда она решила ускорить темп и довести его до финала, мужчина поднял её с пола и усадил верхом на себя.

– Марго ты же знала, чем это закончится, почему ты не одела юбку? – спросила он перед тем как поцеловать ее в губы.

Девушка не сопротивлялась, и ничто не помешало ему разобраться с ремешком и молнией на её форменных брюках. Одна рука скользнула во влажные трусики, никто не

протестовал.

Да его кошечка была страстной, движениям его пальцам вторили движения её рук и тела. Одной рукой она продолжила ласкать его член, второй зарылась в его волосах. Поцелуй был страстным и прекращать его не спешил ни один из них.

Настойчивый стук прекратился, но начали звонить все телефоны разом.

Дмитрий понимал, что вариантов дальнейших событий осталось два, либо остановиться, либо продолжить и гори всё синим пламенем. Первый вариант был для него уже не возможен. Он чувствовал её влагу и, если бы не форменные брюки, он бы уже был внутри неё. Избавится сейчас от этой брони было самым важным для мужчины, иначе ещё немного и он кончит в её ласковую ладошку.

Поэтому-то он и предпринял попытку снять с неё брюки, для чего пришлось разорвать поцелуй.

Когда в задурманенный желанием мозг Марго дошло, что Дмитрий пытается её раздеть, её как ушатом воды окатило. Она с такой скоростью слиняла с его колен, бросив возбужденного мужчину и на ходу застегивая молнию и ремешок, что он не успел поймать её. Его передвижение было ограничено, спущенными штанами и боксерами.

– Марго вернись – хриплым голосом сказал он.

– Даже и не подумаю – ответила она.

Но услышав свой собственный голос, поперхнулась. Подошла к столу босса с другой от него стороны и отпила немного

уже остывшего кофе.

– Марго ты кое-что не доделала – сказал он, указав на возбуждённый член.

Тот гордо стоял, и девушка неосознанно облизала верхнюю губу. (А может, наоборот, прекрасно зная, какой результат это произведёт, убедилась в своей правоте.) Дмитрий наблюдал за ней и в этот жест не остался незамеченный, член отреагировал, и мужчина прорычал.

– Марго, кошечка моя иди ко мне.

– Масик, а мне кажется, я всё сделала – девушка сделала паузу подбирая слова – виртуозно!

– Ты же понимаешь, что закончить это придётся тебе. И если ты сейчас опять сбежишь, будем считать, что мой выигрыш ты так и не отдала.

Девушка, допив тёплый кофе, уже направилась к двери.

– Как хочешь, Масик. А я считаю, что мы в расчёте.

– Значит, всё-таки бежишь?

– Возвращаюсь на рабочее место – ответила она, и взявшись за ключ, добавила – Я конечно понимаю, что он вряд ли сейчас поместиться в брюках, но может вы всё-таки попробуете Дмитрий Евгеньевич?

Разъяснений по вопросу «кого» она имела ввиду не требовалось.

Он чертыхнулся и пожалел, что за до сих пор так и не сделал ремонт в кабинете. Минусы отсутствия личного санузла было сейчас очень ощутимы. Понимая, что она сейчас убе-

жит, а он останется здесь с каменным стояком. И уединиться негде, за дверью стоят подчинённые и мимо них точно не пройти не запалившись.

А виновница сей пикантной ситуации, в данный, конкретный момент не достигаема. Мысль, снять полностью, лишние, по его мнению, сейчас, детали одежды разбилась о скалу уверенности, что его кошечка без зазрения совести может открыть дверь и сбежать, стоит ему только попытаться её остановить.

Понимая, что сейчас она не оставила ему другого выбора и ему всё-таки придется провести совещание, он опустил руки. В прямом, а не переносном смысле, для того чтобы одеться, а не соглашаясь с поражением.

Стоило мужчине застегнуть ремень, как щёлкнул ключ в замке.

Марго сбежала, её и след простыл.

Глава 16

Да она сбежала, сначала из кабинета, а потом вообще с работы.

Марго не представляла, как он провёл совещание. Она не смогла успокоиться, и только благодаря небесам ничего не разбила и не разлила.

Днём в этой кофейне по новым правилам работало 4 бариста, чтобы никогда не было очередей. И видя ее состояние, её напарница Мила, сказала.

– Марго иди уже домой.

– Мила, ты чего? – удивилась девушка.

– А того! Не хочу, чтобы ты себя или меня кипятком ошпарила. Тебе такси вызвать?

Марго не стала спорить с мудрой непогодам коллегой и, вызвав такси, написала быстро объяснительную, и, не переодеваясь, укатила домой.

И вот сейчас, пару часов спустя, она сидела дома и не отвечала на его звонки. Телефон был отключён и дверной звонок тоже. Как он зашёл в подъезд, миновав домофон, она не знала. Но увидев его в глазок, обрадовалась, что после душа, кутаясь в полотенце, не стала, как обычно сразу открывать дверь, а всё-таки уточнила, кто к ней пожаловал.

Послав его куда подальше прямо через дверь, девушка выключила телефон и дверной звонок.

– Вот какого чёрта он здесь забыл? – ругалась Марго.

А сама не знала радоваться или плакать?

Ученица из неё вышла отличная. Возможно, потом она даже пошутит на эту тему, но не сейчас. Да, она добилась того чего хотела, крышу у мужика снесло, причем основательно, раз он теперь караулит её возле дома. Он вернулся к машине, но не уехал. Перед сном, Марго проверила, часовой был ещё на посту.

Наутро, выглянув в окно, Марго поняла, приехать домой было, плохой идеей. Он стоял возле единственного подъезда её дома, точнее он стоял возле своего автомобиля, припаркованного рядом с подъездом. А она надеялась, что всё закончилось вчера.

Просидев дома до обеда, Марго уже хотела полезть на стену. Включенный телефон периодически оповещал ее о том, что уже только ленивый не перемыл ей косточки в новом рабочем чате. Сначала обсуждалась новость о том, что вчерашнее совещание началось с задержкой и прошло ужасно. Господин Орлов рвал и метал, досталось всем. И конечно же нашлись те, кто провёл параллель между настроением босса и её уходом с работы. Мила попыталась исправить это мнение, но лучше бы не пыталась, потому что тут же пошли комментарии по факту того, что Марго как раз угощала шефа своим фирменным кофе, за закрытыми дверями его кабинета, прямо перед совещанием. Поняв, что только подлила масла в огонь, Мила больше не участвовала в этой дискуссии.

Марго, не сильно переживала о сплетнях. Те, с кем она общалась и ценила на работе, как и она проигнорировали всю эту мышиную возню. Кто-то отписался ей в мессенджерах в личку, кто-то прислал СМС.

«Марго не обращай внимания»

Управляющая её любимой кофейни, в самом начале высказала своё мнение и удалилась из этого чата.

Прикинув, что это будет обсуждаться вплоть до следующего ЧП или новой пикантной сплетни, Марго тоже удалилась из чата, в который её ещё пару раз добавляла, шибко «заботливая» провизор Нина. Это веселило девушку.

Дома ей было скучно, а её часовой не покидал свой пост, границы были на замке.

Когда ей позвонил Антон, она так обрадовалась его предложению пройтись по магазинам с его дочерью, что смогла собраться за максимально короткий срок. При старшем брате Дмитрию придется соблюдать правило приличия. Общаться с ним спокойно, Марго ещё не была готова, отголоски вчерашнего возбуждения и так не дали ей спокойно спать, и девушка боялась, что желания победят разум и тогда она точно подпишет себе приговор. Ей требовалось время, отсрочка личной встречи, казалось, даст ей силы взять себя в руки и действовать хладнокровно.

Конечно, брата удивила её просьба подняться к ней. Вручив ему в дверях квартиры коробку со всякой снедью, которую наготовила сегодня с утра от нечего делать. Марго в чу-

десном настроении вышла на свободу.

У машины брата её уже ждала взрослая племянница Виктория. Девушки поздоровались и, не дожидаясь Антона, уже усаживались в машину, когда к ним подошёл Дмитрий.

Марго сделала вид, что не увидела его, и, заняв пассажирское место, закрыла дверь автомобиля.

– А это кто? – спросила Вика.

– Не важно – ответила Марго – лучше скажи, что именно ты хочешь купить?

– Точно не решила, просто уже скоро лето, а я привезла с собой только тёплые вещи.

– Что ж гульнем!

Мужчины перекинулись парой фраз, обменялись рукопожатием и разошлись по своим машинам. Антон щёлкнул сингалкой, разблокировав двери, и сел в машину, когда Дмитрий вернулся, открыв её дверь, притянул девушку к себе и заключил в объятия. Марго, не ожидавшая такого поворота, растерялась и, когда он начал целовать её, не задумываясь, ответила. А потом и забыла, как это "думать", когда самое лучшее это то, что происходит сейчас и здесь. Чёрт, ну кто учил его целоваться?

Отвлёк их друг от друга, гудок автомобиля и громкий смех брата.

– Слышь голубки, мириться будете завтра, а сейчас мы опаздываем. Вечером нас ещё мама на пироги ждёт.

– Хороших покупок, вечером позвоню – как ни в чём не

бывало, сказал Дмитрий, усадив её обратно в машину, закрыл дверь и ушёл.

– Так теперь ещё раз уточни, тётя Маргарита, кто это? – съязвила мелкая Антоновна.

– А это тот несчастный, которому "повезло" в этой жизни встретить Марго.

– Его никто не держит, пусть летит дальше своей дорогой – грубо ответила девушка.

– Хм – призадумался брат – Орлов, кто бы мне сказал ... Хм, Долетался Орёл!

– А мне он понравился – прокомментировала Вика.

– Была бы ты чуть постарше, я бы тебе его подарила.

– Эй мелкая, думай, что говоришь, дарительница! – рыкнул старший брат на сестру.

– Пап, а если я не против? – играла на нервах отца доченька.

– Папа прав мала ещё, мой Масик тебе сам в отцы годится.

– Так значит всё-таки твой – подловил её брат.

– Не цепляйся к словам – отмахнулась Марго.

На этом тему закрыли и начали обсуждать, куда лучше поехать за покупками.

Нет лучшей терапии для красивой девушки, чем шопинг, да ещё с чужой банковской картой с приличным лимитом. Девочки, как и собирались, «гульнули» за папин счёт и обеспечили Виктории полный весенне-летний гардероб.

Потом был субботний вечер в кругу семьи Стрельцовых, и

утро воскресенья, плавно перешедшее в обед. Из всей идиллии большого семейства выбивались сестры Яра и Марго, старавшиеся выглядеть счастливыми, но у каждой был свой секрет, не дававший им покоя. Для того чтобы не думать о своем секрете Марго снова отключила телефон.

Когда воскресным вечером Антон вернулся в отчий дом за дочкой, выяснилось, что за Марго должен заехать Дмитрий. Мужчины вчера об этом договорились, только её не посчитали нужным спросить, хочет ли она этого.

Вот тут началось, светопреставление. Его ещё никто не видел и не знал, кроме братьев Стрельцовых, зато всё семейство ему уже все косточки перемыло. А так как Тоха ручался за него, так вообще уже мысленно выдали младшую дочь замуж и готовились к крестинам будущих внуков с фамилией Орловы.

Марго психанула на всё это, вызвала такси и уехала к себе. Хотела, конечно, струсить и поехать либо к сестре Нике, либо к Маришке, но рассудив здраво, поехала на свою квартиру.

Включила телефон и отправила Дмитрию сообщение, краткое по тексту, но чёткое по контексту.

Марго-ша: *"Не приезжай за мной. Я уже дома. Завтра на работе поговорим"*

Получила девушка, столь же краткий ответ.

Масик: *"Хорошо. Увидимся завтра"*

А на завтра, всё пошло не так с самого утра.

Спала плохо, утренний кофе испортила, перепутав сахар с солью. По дороге на работу сломала каблук на новых, вчера купленных туфлях. Но на этом неприятности не закончились, получив от одной из коллег гневную смс, что это она удалила вчерашний чат и с требованием его вернуть, не подумав, ответила ей. За что и поплатилась, открытием нового чата, в котором снова обсуждали случившееся в пятницу. Удалила себя из чата, а через час, всё повторилось. Кто-то неизвестный снова удалил чат без возможности восстановить его, а все шишки доставались ей. Марго заблокировала в своих контактах шибко активную и общительную сплетницу Нину и иже с ней, и попыталась поработать.

К обеду приехал босс по её душу.

Аппетита у Марго не было, поэтому она сварила кофе, и, взяв два фирменных стакана с крышками, предложила боссу прогуляться. Решила поговорить без свидетелей, а на работе, как оказалось, уши есть даже у стен и особенно дверей.

Но и тут ей не повезло, не успели они выйти на улицу, как полил дождь. Пришлось согласиться на приглашение и сесть в автомобиль босса.

Марго отдала ему один из стаканов со словами.

– Ваш кофе, сэр.

– Ты решила закончить начатое в пятницу? – с иронией спросил Дмитрий.

– Всё что я начала в пятницу, я тогда же и закончила – ответила девушка и сделала вид, что занята, пригубив кофе.

Дмитрий не повелся на провокацию. Он вдохнул кофе из своего стакана и перевел на нее взгляд.

– Марго это не мой кофе!

– Всё верно, Масик! Это Твой! Ты пьешь свой кофе, а я свой. Так будет и впредь. За твой кофе я даже заплатила, цени это!

(Если бы всё было так, как хотела героиня, то возможно автору бы не о чем было бы дальше писать, но автор знает, что лучше для героев и в этом вопросе учел мнение героя.)

А посему реалии ...

Дмитрий закрыл стакан крышкой и поставил его в подстаканник заднего сиденья, чтобы не мешал. После чего проделал то же самое со стаканом Марго, и без особых усилий пересадил её к себе на колени.

– Ты написала вчера, что сегодня мы поговорим. Начинай, я внимательно слушаю.

Она молчала и смотрела, как он берет её кофе и начинает его пить. Помня, что кофе горячий, она не попыталась его забрать, но в её взгляде Дмитрий смог оценить степень её негодования.

– Теперь будем пить кофе вместе – он передал ей стакан и ответил на вопрос, который она ещё не успела задать – и да, так его пить удобнее, и разговаривать тоже. Я могу быть уверен, что ты не убежишь снова.

– Что ж, Масик от перемены места и времени, итог не меняется. Это мой кофе, это моя жизнь, а ты совершенно слу-

чайно в ней оказался, но я хочу, чтобы всё снова стало, так как было до твоего появления.

После того как она сделала пару глотков, он снова взял стакан и отпил немного, закрывая глаза от удовольствия.

– Ты и, правда, всё что делаешь, делаешь виртуозно! Сам себе иногда завидую – прокомментировал он её мастерство бариста и не только.

– И отшиваю навязчивых кавалеров так же – попыталась поставить его на место Марго.

Он допил кофе, убрал пустой стакан, и теперь, обнимая её двумя руками, улыбнулся.

– Надеюсь, ты и дальше будешь так поступать, так как должен тебе напомнить, я не потерплю рядом с тобой другого мужчины.

Марго театрально засмеялась, но её смех был прерван поцелуем.

В этот раз девушка, была готова к этому и попыталась сопротивляться, поняв бессмысленность других способов, она решила просто быть безразличной.

Но если противостоять ему она, ещё может и смогла бы, но битву со своей страстной натурой и желаниями, которые он будил в ней, она проиграла. Стоило ему углубить поцелуй, при этом, не применяя силу, а наоборот действуя нежно и мягко. Её снова поразила и свела с ума, сила его объятий и мимолетность прикосновений его губ к её. Он умел целоваться, он дразнил её, то углубляя поцелуй и лаская её язы-

ком, то легко скользят лишь губами по губам. Даже мелькнула мысль, что он повторяет то, что она дела с ним в пятницу. Только при воспоминании о том, что она вытворяла в его кабинете, и как он на это реагировал, желание разлилось по её венам.

Мужчина дождался того момента, когда девушка уже сама начала требовать большего.

Да его кошечка, отвечала ему, и уже оба сгорали от зашкаливающего желания.

Марго сама, следуя своим желаниям, уже оседлала его. Выгибаясь, она терлась о его возбужденный и уже четко выпирающий член. Был ещё один плюс в смене её позы, так Марго имела больший доступ к его телу, и он не мешал ей, когда она стягивала с него блейзер и футболку.

В этот момент он, помогая ей, снова мысленно чертыхал того, кто придумал форму бариста их сети. Ну, кто мог додуматься надеть на его кошечку брюки, хорошо хоть на форменной кофте было мало пуговиц, с которыми он успешно справился.

И вот он уже не просто мечтал об этом, а в реале любясь её телом, мог начать воплощать свои фантазии в жизнь. Марго откинулась спиной на руль, а он начал ласкать её грудь сквозь кружево, не спеша и смакуя долгожданный момент.

Его кошечка не мешала, но её нетерпение становилось практически осязаемым, дыхание рваным, движения то резкими, то скользкими.

Дмитрий решил, что сегодня его Марго уже не вернется на работу, так что не важно, что её брюки не переживут того, что он собрался с ними сделать. Руки мужчины скользнули к поясу той части её униформы, которая сейчас мешала исполнению их обоюдного желания.

В следующее мгновение два звука слились в один: треск ткани и стук в стекло водительской двери.

Глава 17

Ещё не совсем понимая, что произошло, Марго услышала очень знакомый голос, хоть он и был приглушен стеклом. Но и эта преграда не помешало различить в голосе брата гнев. Когда она посмотрела вправо, то убедилась, что не ошиблась, и легкая тонировка стекла водительской двери не скрывала происходящее ни наружи, ни внутри машины.

Брат Антон стоял рядом и, не выбирая выражений, велел ей одеться и выйти из машины, пока он сам её оттуда не вытащил за шкуру.

(Передавать дословно, всё сказанное Бандеросом, автор не станет, иначе придется ставить на книгу предупреждение о присутствии мата и нецензурных выражений, суть вы и так поняли.)

А то, что Антон сказал в адрес друга, за которого ещё вчера ручался перед всей семьёй, резюмируем последней фразой, которую расслышала Марго. Перед тем как девушка была аккуратно пересажена на пассажирское сиденье, а Дмитрий покинул машину, негодование старшего брата дошло до предела.

– И кто ты после этого, когда трахаешь мою сестру прямо в машине, днём, на виду у своих же подчинённых и её коллег, как последнюю шлюху?!

Первые фразы, сказанные Дмитрием её брату, Марго не

услышала, но после его ответа, увидела, как мужчины уже в следующее мгновение сцепились в драке. Кто первым пустил в ход кулаки девушка не поняла, но расслышала слова Дмитрия.

– Никто не имеет права оскорблять мою Марго, даже её брат!

Это Дмитрий сказал, достаточно громко, чтобы расслышали и те зеваки, что выскочили из кофейни.

Антон, не остался в долгу, ответил и ударом, и словом.

– Тогда и сам не делай этого!

Что дальше они говорили друг другу, Марго не слышала. Картинка компенсировала ей отсутствие озвучки.

Два взрослых мужика, один в деловом костюме ростом 1м90 и второй в джинсах и голым торсом, его мощная комплекция компенсировала более низкий рост, чем у противника, дрались посреди парковки перед кофейней.

Решив не оставаться ещё одним участником этого представления, она попыталась привести себя в порядок, прежде чем выйти из машины, и только тогда поняла, почему услышала треск ткани. Её брюки, держались на честном слове и тоненьком ремешке. Попытка застегнуть форменную кофту не увенчалась успехом, за неимением на ней нескольких пуговиц. Всё-таки Масик был не столь аккуратен в этом деле, как он мог подумать. Понимая, что мужчин надо разнять, и прекратить это представление, Марго натянула футболку Дмитрия и вышла из машины.

Но её миротворческая инициатива не была оценена по достоинству, Антон грозно рыкнул на сестру, бросив пару фраз, Марго не расслышала точно и не поняла смысла, так как слова были смазаны. Дмитрий же чётко сказал.

– Марго, вернись в машину, я сам разберусь.

И только она хотела ему ответить, как он повторил.

– Вернись в машину, у меня все под контролем.

И после этого пропустил удар под дых от Антона.

– Ага щаз! Мелкая иди, заberi свои вещи, и я отвезу тебя к родителям.

– Кошечка моя, вернись в машину – снова повторил Орлов, обращаясь к девушке, и ответил на удар, встречным.

Вся эта ситуация бесила Марго, то что мужчины дрались, это пол беды, но их уверенность в том, что они вправе командовать ею, это уже перебор.

– Да пошли вы оба! – крикнула она.

То, что девушка сделала дальше, никто не ожидал.

Она открыла водительскую дверь, села в машину и уехала. Да так газанула с места, что, наверное, выжала из внедорожного монстра Дмитрия весь его потенциал.

Такой поворот событий застал мужчин врасплох. Они так и застыли, смотря вслед укатившей Марго какое-то время.

– Куда она могла поехать? – задал первый вопрос Дмитрий, и сразу добавил – не к себе, это точно.

– Да вряд ли, хотя у родителей её тоже нет смысла искать, как, впрочем, и у других членов семейства – ответил ему Ан-

тон.

Задумавшись, брат Марго подошёл к рядом припаркованной машине, достал с панели свой телефон и набрал номер сестры.

Только Дмитрий хотел сказать, что телефона у Марго точно не было, когда она садилась в машину, как от дверей кофейни послышалось.

– А телефон Марго, то есть Маргариты Антоновны в её сумке, в шкафчике.

Это был кто-то из коллег, вышедших посмотреть на то непотребство, которое устроили два взрослых мужика. При чём каждый из мужчин считал, что именно он отстаивает честь и достоинство одной конкретной девушки.

Антон сбросил вызов и посмотрел на Орлова.

– Зато мой телефон точно остался в машине.

– Вопрос только в том, где ты оставил свои мозги, раз позволил себе так вести себя с моей сестрой – не успокоился Стрельцов – вот где её искать теперь. Пока она дров не наломала.

– Она водить умеет? – спросил о насущном Дмитрий и, получив в ответ кивок Антона, добавил – Уже лучше. И тебе пара прекратить, считать ее глупым ребенком. Марго уже выросла.

Антон, хотел что-то ещё сказать, но передумал и спросил.

– Где тут умыться можно?

– Пошли – позвал его за собой Орлов.

И проходя мимо официантки, которая сообщила о местонахождении сумки и телефона Марго, сказал ей принести вещи Марго.

– Но ключи от шкафчика только у Маргариты – растерялась Лена.

– Запасные у охраны.

Перебил ее Дмитрий Орлов и скрылся за стеклянными дверями кофейни.

Меньше чем через час он успел перехватить Марго на выходе из квартиры Ники.

Первым желанием мужчины было забрать у нее ключи от его машины и увезти к себе домой, но по дороге могло случиться ещё что-нибудь, поэтому этот вариант он отмел сразу.

Развернув девушку на 180 градусов, он зашел следом за ней в квартиру. Закрыл дверь на всё замки, в том числе тот, что открывается только изнутри, так что им точно никто не помешает. И после этого попытался поговорить с ней.

– Марго ты не должна была

– Пошел к черту! Вам не надоело всем указывать мне, что я должна, а что не должна! – кричала, не сдерживая свой гнев девушка.

– Понятно, сейчас ты не хочешь разговаривать – сделал вывод мужчина и добавил – в прочем и я тоже.

О том, где искать его беглянку, Дмитрий узнал сразу, как только получил доступ к GPS навигатору совей машины через телефон Антона. Оба они догадались по направлению и

конечному адресу, что Марго поехала к Нике. Но понимая, что Вероника сейчас, скорее всего, на работе и Марго заехала к ней ненадолго (девушка должна была понимать, что там её точно будут искать), не тратя времени, мужчины поехали по известному адресу.

Дмитрий настоял, что он пойдет один. Антон нехотя согласился и остался подождать в машине, на случай если сестренка уже укатила куда-то, а машину бросила здесь. Внедорожник Дмитрия стоял у подъезда.

Когда через 15 минут, Дмитрий так и не вышел, Антон уехал.

А за эти 15 минут, произошло многое.

Четырехпалые невольные зрители притихли, наблюдая за разворачивающейся сценой в коридоре квартиры Ники. Тумма стоял в дверях гостиной и был как всегда серьезен, даже на стрёме, его хвост торчал трубой, а шерсть стояла дыбом, а на удивленье молчаливая тьявалка Брю, пряталась за его спиной. Незваные гости не обращали на них никакого внимания.

– Вот и проваливай из квартиры и из моей жизни! Сделай, наконец, то что Я ХОЧУ! – не сбавляя тон, потребовала Марго.

– Как скажешь – ответил он.

Оценив обстановку, Дмитрий подхватил Марго на руки и выбрал верное направление, проигнорировав двери гостиной, пошел в спальню.

– А так как наши желание совпадают, то я займусь этим прямо сейчас – сказал мужчина, уложив девушку на кровать и закрыв дверь, начал раздеваться.

Марго заворожено смотрела, как он снимает через голову, невесть откуда взятую футболку (в его то футболке уехала она, и сейчас та валяется в корзине с грязным бельем в ванной Ники). Когда же он, расстегнув ремень и ширинку на джинсах, начал обнажаться полностью, Марго как будто вышла из-под гипноза и начала ползти назад спиной.

Уже полностью голый и возбужденный мужчина остановил её молчаливое бегство, поймав за лодыжки. Она попыталась отпрыгнуть. Это не дало результата. Её туфли были сняты и откинута в сторону, а руки мужчины уже скользили вверх по икрам к коленям и выше. Длинный подол юбки, взятой из гардероба сестры, задирался по мере движения его рук. А сам мужчина уже находился между её ног, продолжая оголять её ноги.

Легкая дрожь возбуждения пробила тела Марго, что не осталось незамеченным, и Дмитрий подтвердил это словами.

– Да моя кошечка, я сделаю то, что ты ХОЧЕШЬ, и сейчас нас никто не остановит.

– Я не хочу этого – попыталась убедить в первую очередь саму себя Марго.

– Мы оба знаем, что это неправда – ответил ей Дмитрий. А его руки уже добрались до самого сокровенного у девушки, и он убедился в своей правоте, девушка уже была

влажная.

Юбка была скомкана в районе талии и взору мужчины была представлена шикарная картина, разведенных ног и четко видимое на фоне бледно-голубого шелка трусиков более темное пятно, подтверждающее её ответное желание.

– Сначала я, наверное, поделюсь с тобой своим выигрышем – сказал мужчина.

Дмитрий наклонился и, отведя в сторону шелк, начал ласкать её сначала рукой, а потом на смену умелым пальцам пришли губы и язык.

Марго и раньше задавалась вопросом, где, а точнее кто научил её Масика так целоваться, но сейчас она даже не хотела предполагать и когда-либо это узнать, иначе она убьет неведомую учительницу. Такому нельзя учить мужчин, её игра на его флейте не шла ни в какое сравнение с тем, что он сотворял с ней.

Он умело ласкал её клитор, чередуя язык и губы. То язык бил по оголенному нерву её естества, то мужчина скользил губами и языком вокруг, лишь задевая и дразня, то он полностью всасывал её клитор и продолжал ласкать кончиком языка. Она выгибалась навстречу ему, и ей нестерпимо хотелось ещё и ещё. Когда к ласкам языка прибавились движения, сначала одного мужского пальца внутри нее, а потом уже настойчивые и более резкие двух, она сорвалась и, уже не контролируя себя, сбивчиво шептала его имя, переходя на крик.

Сдерживать себя мужчина уже не мог, ему безумно хотел, чтобы его член был там, где сейчас были пальцы.

Продолжая ласкать её клитор пальцами, он поднялся и, облокотившись на одну руку, разместился между широко раскинутых ног девушки, накрывая ее своим телом. Его раздражала одежда, оставшаяся на ней, но желание сводило с ума. Потом он разденет её и обласкает каждый миллиметр её божественного тела, а сейчас он умрет, если не доведет всё до логического конца.

Поймав губы девушки в поцелуе, он показал ей языком, что её ожидает. И девушка ответила на провокацию, она с неиссякаемой страстью приняла поцелуй и, получив доступ к его обнаженному телу, не стеснялась в ласках.

Дмитрий, распаленный до предела, поймал её руку и, положил на свой член. Оторвался от её губ и, глядя ей в лицо, дождался, когда девушка откроет глаза и встретиться с ним взглядом.

– Кошечка моя, ты этого хочешь? – спросил он.

А его умелые пальцы расправили её складочки, и головка члена скользнула по влаге ее влагалища, задевая нервные окончания у входа в её глубину. Марго не сдержала стон, она знала, насколько чувствительна там и понимала, что и для него это уже не будет секретом. И он навряд ли теперь отступится, хотя Дмитрий и раньше не собирался отступать.

Не сдержав порыва своего желания, Марго чуть приподняла бедра и, держа его член в своей ладошке, управляла

движением мужчины, направляя его в себя.

– Марго, ответь мне – попытался остановить её молчаливое самоуправство мужчина.

Девушка подняла бедра ещё выше, чувствуя, как он расширяет её там, и размер его инструмента, возможно, причинит ей боль. И перед тем как поцеловать его и шагнуть в неведомый до селёй для нее мир новых ощущений, тихо сказа.

– Да! Дима, только будь нежным первый раз. Я боюсь боли.

Глава 18

Дмитрий понял весь смысл её слов потом.

В тот момент, окрыленный её согласием, он действительно старался быть нежным, насколько это вообще было возможно в сложившейся ситуации. Но, к сожалению, не настолько как бы ему хотелось, за что он потом долго себя корил.

Он отвел её руку в сторону и начал опускаться, медленно вторгаясь в желанную глубину. Да его кошечка оказалась очень тугой, и хотя желание сочилось из нее и смазки было много, он четко ощущал, как растягивает её. Эти ощущения были несравнимы, ни с чем. Ещё помня её слова, он не стал входить полностью, а вернулся в исходную позицию. Мужчина понял, что девушка в его руках затаилась, когда он разорвал поцелуй и его губы уже скользили по её шеи вниз. Дмитрий продолжил поцелуй и начал ласкать пальцами клитор. Отклика желанного тела не пришлось ждать долго, девушка вновь выгибалась навстречу ему. И она само того не ведая подтолкнула мужчину к более активным действиям. Если он и хотел сделать сначала всё медленно, но приподнятые, вздрагивающие бедра девушки и влажные лепестки её естества, манили войти глубже и почувствовать всю её внутри. Он боролся с этим желанием, и делал медленные неглубокие толчки, но когда по её телу пошли спазмы пред-

вкушающие оргазм, мужчина сдался своим желаниям и начал ещё интенсивнее ласкать её клитор и ворвался в её глупину на всю свою длину.

В крике, вырвавшемся из горла девушки, были слышны и наслаждения, и боль, тело её сотрясилось внутри, а сама девушка застыла, не шевеля даже пальцем, казалось, она боялась вздохнуть или шелохнуться.

Марго понимала, что когда-нибудь это случиться, это было неизбежным. Она и так с этим затишула, даже слишком по современным меркам. И ей казалось, что она этого не почувствует, всё должно было произойти незаметно. Но как оказалось с природой не поспоришь. И насколько бы она не была возбуждена и реально сама этого хотела, это оказалось больно.

И даже тот факт, что в этот момент её настиг оргазм от его ласк, не уменьшало испытываемую ей боль. Постепенно боль начала переходить в дискомфорт, и она смогла набрать воздуха в легкие. И только тогда поняла, что Дмитрий так и застыл в ней, не шевелясь, возможно поняв всю суть только что случившегося. Это подтвердилось, когда Марго открыла глаза и встретила с его взглядом. Что только она не увидела в его глазах, такая буря чувств, при чем взаимоисключающих: страсть, нежность, недоумение, восторг, непонимание, негодование, злость и счастье и многое ещё, чему её затуманенный мозг не нашел определение.

– Ты почему не сказала? – спросил мужчина.

– Я сказала. И всё! Закрыли эту тему! Я хочу, чтобы ты продолжил – ответила Марго и шевельнула бедрами.

Движение вышло резким и отозвалось тупой болью, она прикусила губу, чтобы не показать ему этого. Не прокатило.

– Лежи ровно – скомандовал он, но поняв, что сказал, исправился – кошечка моя, не двигайся, пожалуйста. Хорошо.

Марго прикрыла глаза и кивнула головой в знак согласия.

Дмитрий снова начал целовать её, даря нежные мимолетные поцелуи, его рука скользила по её телу, задев клитор, он не стал продолжать слишком откровенные ласки, девушка там была слишком чувствительна сейчас и вздрагивала при каждом прикосновении, что ощутимо приносило ей дискомфорт внутри. Он даже подумал и предпринял попытку выйти из столь тесного лона, но она сама его остановила, обняв его торс двумя ногами.

– Я взрослая девочка и не умру от этого – ответила она на его молчаливый вопрос.

– Моя кошечка, выпускает коготки – улыбнулся он – поверь мне, я точно знаю, что ты взрослая. Но позволь сейчас мне покомандовать. Закрой глазки и попытайся расслабиться.

– Хорошо, Масик, но только в сексе и с моего разрешения, команду – сказала она и закрыла глазки.

– Хорошая кошечка – прокомментировал он и скользнул губами по её шее, а свободной рукой уже ласкал грудь сквозь одежду и, пытаясь снять с нее лишнее, сказал – помоги мне

снять это с тебя.

И вот уже через какие-то мгновения, он уже ласкал её оголенное тело, юбка так и осталась скомканная где-то в районе талии. Лаская и целуя грудь, мужчина почувствовал, что там внутри она уже не так скована и начал медленно двигаться.

Да страстность его кошечки искала выход, и он уверенно вел её к этому. Смирившись с мыслью, что сегодня он вряд ли с первого раза сможет показать ей все грани удовольствия, он старался не кончить раньше нее. А почувствовав её повторный отклик на его неглубокие, круговые толчки, и поняв, что он ошибся, приняв сначала её страстность за опытность, и зная теперь её маленький секрет, возблагодарил небеса – ему досталась женщина с очень чувствительной киской!

Когда же девушка, уже не контролируя себя, стонала и реально выпускала коготки, царапая его, мужчина перестал себя сдерживать, движения стали более резкими и глубокими. Желая кончить вместе, он опустил руку между их телами и начал надавливать на возбужденный до предела комочек нервов, доводя её до исступления и слыша её требовательное «Ещё, Ещё».

Он достиг своего пика в момент, когда её накрыл повторный оргазм.

А потом он сжимал в своих объятиях, свою кошечку, и зная, что «она его и только его кошечка» делало его самым счастливым на свете. Его счастье немного омрачало понима-

ние того, что она вряд ли пустит его сегодня снова в святая святых, что в прочем не отменяло его уверенности, что теперь она его.

В их идиллию ворвался звук телефонного рингтона. Где-то там, в коридоре валялась её сумка, и в ней надрывался телефон, даже сквозь закрытую дверь, было слышно «Я СВОБОДЕН!». Старший брат, пытался до нее дозвониться.

– Хорошо хоть в дверь не ломится – прокомментировал раздраженно Дмитрий.

Он встал и пошел на звук. Когда он вернулся без её телефона, Марго сначала не поняла почему.

– Ты его выключил?

– Нет, я сказал ему, что у тебя всё в порядке и нам сейчас немного не до него.

Вот зря он это сказал и сделал. Только что она разнеженной кошечкой лежала на кровати, радуя его взор, а уже в следующий момент её и след простыл, почти. Дмитрий поймал её у двери в ванную комнату.

– Что случилось? Опять что не так Марго? – обреченно спросил он, прижимая сопротивляющуюся девушку к себе.

– Ты! Опять ТЫ! Я разрешила тебе командовать мной только там, в постели и один раз! А ты? – гневно отвечала ему девушка.

И тут ей поддакнула, выглядывающая из дверей гостиной Брюлик, не получив за это нареканий, собачка уже более уверенно тявкала во весь голос.

– Да согласна с тобой – сказала девушка собаке, и попыталась снова вырваться из рук мужчины.

– Хорошо и я согласен, мне не следовало отвечать на звонок за тебя – после некоторого раздумья ответил Дмитрий – гарантировать не могу, но постараюсь.

– Что постараешься? – уточнила девушка.

– Не пытаться тебя контролировать, ведь ты именно из-за этого была против наших отношений.

– Сам догадался или кто подсказал?

Мужчина расслабился, она более не вырывалась, а наоборот глядя на него, непроизвольно водила пальчиками по его груди, вырисовывая какие-то узоры. Поэтому он честно ответил.

– Медведь, как-то за распитием его коллекционного вискаря дал совет. Но ты же понимаешь, насколько для меня это сложно, поэтому я жду и с твоей стороны шаг мне навстречу, моей ревнивой натуре – Дмитрий решил сразу разобраться в их сложных, но все-таки уже отношениях.

– Ты признаешься, что ревнивый?

– В отношении тебя да, и от этого никуда не деться – пригнув её ближе к себе, он спросил – я у тебя первый, это меня безумно радует, но кто научил тебя ... делать минет и сколько...?

– Что такое Масик, тебе не понравилось, хочешь пожаловаться учителю, что плохая у него ученица? – ответила девушка, с придыханием глядя ему в глаза, и снова провела

кончиком языка по верхней губе.

– Марго, я ведь не шучу

– И что ты сделаешь?

– Не знаю, ещё не решил. Но хотя бы я буду знать.

– Вот не будешь мной командовать, расскажу. А сейчас пусти мне надо в душ, там – девушка опустила глаза – щиплет и дискомфортно.

Дмитрий всё опять понял по-своему и, развернув её завел в ванную и включив воду, чтобы стекла холодная. Подобрал комфортную, по его мнению, температуру, он повернулся к ней.

Девушка ждала, когда он выйдет из не очень просторного помещения, но он вместо этого принялся избавлять её от единственного оставшегося на ней предмета одежды, юбки.

– Дима, ты же сказал, что понял? – попыталась достучаться до него девушка.

– Да, всё верно, но Марго в сексе ты разрешила мне сама сегодня командовать, а совместное принятие душа – это часть сексуальной прелюдии.

Его аргумент, на какое-то время лишил её дара речи, чем он и воспользовался.

– Масик, а разве, прелюдия – это не то что перед сексом, а не после – спросила девушка, уже стоя под теплыми струями воды в душевой кабине, с невысоким бортиком и не закрытой стеклянной дверью.

– Ну а кто сказал, что у нас уже после... – сказал он.

И сняв лейку душа со стены, начал ласково ладонями без геля, только водой, смывать с нее доказательства её первого секса. И если первые движения были реально направлены на то чтобы помыть её, то уже последующие... Он направлял струю воды и ласкал её всё более и более чувственно. Ноги уже почти не держали девушку, её руки давно уже были на его плечах, ища точку опоры. От её внимания не скрылась и степень его возбуждения.

– Дима, ты же понимаешь, что сегодня я, ты, ну там ещё дискомфорт и мы – попыталась она выразить свою мысль.

– Конечно кошечка, думаю, к утру дискомфорт там пройдет, и мы повторим, а пока слушайся меня и подними ножку – ответил ей мужчина, опускаясь перед ней на колени и кладя её согнутую в колене ногу на своё плечо.

Да это была прелюдия, а продолжили они уже через несколько часов в его квартире.

Но перед этим они успели поспорить и не один раз.

В том, что Нике нужно будет подарить что-то взамен испорченных вещей, новую юбку, блузку и постельное бельё, они сошлись однозначно.

Но вот в остальных вопросах, а именно, чем они займутся дальше, конкретно сегодня и вообще по жизни, куда они поедут из квартиры Ники, какой длинны должна быть у неё юбка, раз они решили поужинать в ресторане, кто из них будет за рулем его машины, что из её вещей ей может понадобится на первых порах, если она переедет к нему (её квар-

тирка была слишком маленькой для двоих, по мнению Дмитрия), а у него огромная спальня, ванна и кухня, но на ней нет элементарных вещей, например банальной кофемолки, а при наличии дорогушей кофемашины профессионального уровня отсутствовал как темпер, так и питчер, поэтому варить кофе в таких условиях она отказывалась.

Получалось так, что на каждый последующий вопрос находилось два взаимоисключающий друг друга решения, но как оказалась компромисс – это не повод ущемлять себя в чём-то, а возможность доставить удовольствие друг другу.

Единственный нерешенный вопрос в этот вечер остался секрет Марго. Она отказывалась признаться, кто был её учителем по оральному сексу.

Косвенно это стало поводом продолжить прелюдию, ведь тогда Дмитрий мог начать командовать. Но после стриптиза, устроенного его кошечкой, Дмитрий уже не думал о том, чтобы с ней поговорить, ведь либо был занят её чудный ротик, либо его губы и язык ласкали её, либо они упивались страстными поцелуями вместе.

Уснули они, когда за окнами забрезжил рассвет, и всё это была только прелюдия. Поэтому, когда они, проспав пару часов, были разбужены чьим-то звонком, Дмитрий даже не подумал проверить, кто звонит. Рядом с его кошечкой, которая даже в его большой футболке выглядела самой желанной и сексуальной, ему было всё равно, кто его потерял. Не раздумывая, он решил продолжить прелюдию. В итоге тормоза

сорвало у обоих, и девушка сама оседлала мужчину.

Снова засыпая, удовлетворенная кошечка согласилась, на негласное правило, что в сексе командует он.

Осталось только определить где эта грань, в их отношениях. Ведь даже, когда уже в обед он пил на кухне сваренный для него его кошечкой кофе, он, только глядя на нее, занимался с ней сексом, поедая её жадным взглядом. И когда он сказал.

– Марго я хочу тебя, иди ко мне.

Она подошла. Но лишь потому, что сама хотела его сейчас ни меньше.

Глава 19

Марго.

Да она всегда делала то, что хотела. И как оказалась, её желания совпадали иногда с желаниями одного не в меру ревнивого мужчины. Хотя ревность понятие неоднозначно плохое. Как оказалась она и сама большая собственница, когда дело касалось того, что или кого она считала своим.

А Масик теперь её, целиком и полностью, со всеми его плюсами и минусами.

Хотя и она не подарок, понимала Марго и после того как накуролесит, ещё с детства знала, что иногда нужно признать свою вину. И научилась делать это, переворачивая всё с ног наголову, оставаясь всегда в выигрыше.

Так что история Марго и Масика это нескончаемая череда бурь и кратковременных штилей.

Масик.

Дмитрий Орлов сидел сейчас в кабинете и просматривал последний заказ, выполненный его командой айтишников. И хотя данный заказ курировал Гена, Дмитрий всё-таки решил проверить всё сам. Не то, что он не доверял другу и компаньону, просто этот заказ был от страховой компании, в которой работает Ника и Дмитрий решил взглянуть на выполненную работу, прежде чем сдавать заказ столь важного для него лично клиента.

Он часто перепроверял и дорабатывал многие заказы и проекты, чего греха таить он как был, так и остался айтишником, хоть и работал в кабинете на втором этаже своей центральной кофейни. Дмитрий и сам не понимал почему не продал сеть кофейных, после того как уговорил Марго варить кофе исключительно дома и для него. Теперь у них на кухне есть всё необходимое для его волшебницы. Он доволен тем, что в этом вопросе их мнения всё-таки в итоге совпали.

Но сегодня утром они немного повздорили и Марго "случайно" уронила кружку с его кофе. И так аккуратно уронила, человеческих жертв не было, а вот кружка разбилась вдребезги.

Он с самого начала знал, с его кошечкой не будет легко. Дмитрий не случайно ассоциировал свою женщину с представителем семейства кошачьих. Его Марго приравнивала себя к той героине мультика, которая была сама по себе и к людям пришла только потому, что ей так захотелось, и по её (ошибочному) мнению, могла в любой момент выпустить коготки или просто уйти. Когда она выпускала коготки, он любил, а вот уйти, этого он не допустит никогда.

Все его решения и поступки, бессознательно направленные на обеспечение её комфорта и безопасности, воспринимались ею как посягательство на её свободу.

Сегодня камнем преткновения стало его несогласие с её участием в гонке, о чем они спорили уже больше недели. То,

что Марго реально лихо управляет почти всем что имеет как минимум два колеса он уже убедился. Чёрт да он сам дал ей ключи от байка её брата. Но Дмитрий же не думал в тот момент, что она решит погоняться на нём не только с ним. Если бы Бандерос не отказался забрать назад свой байк, этого бы не случилось.

Да ещё её вчерашняя встреча с до сих пор неизвестным "учителем", о которой он узнал сегодня утром.

Вот и не сдержался.

И в итоге Дмитрий остался сегодня ночью без секса, а утром без кофе.

Поэтому и настроения работать, совершенно не было.

И если бы она просто ночью отказала, он бы нашёл способ её переубедить. Его кошечка была слишком страстная, и он уже знал, что их прелюдии никогда не оставляют её равнодушной, так что, как бы они не спорили, засыпали всегда в объятиях друг друга, утомленные и счастливые. Да даже в эти её женские дни, ей хотелось нежности с его стороны, и он просто гладил её, а она, почти мурлыча, засыпала прижимаясь к нему.

Но не в этот раз. Она накануне отправилась с подругами в караоке, а ему не позволила себя сопровождать, у них девичник, видишь ли. Припомнив ему, обнаруженную на днях в её телефоне следилку (хоть и не активированную), к выбору наряда для похода в караоке по поводу дня рождения Лины, Марго подошла с фантазией. А точнее наоборот, наряд был

настолько откровенный, что и фантазии большой не требовалось, и так всё было выставлено на показ.

Но с этим он ещё как-то смог смириться, всё-таки с подругами своей Марго, Никой и Мариной, Дмитрий успел познакомиться, про Лину он тоже был наслышан, но лично ещё не встречался. Он ещё, когда узнавал все что можно про свою Марго, заочно познакомился и с её подругами. Так что в благоразумие и благонадёжности её подруг он был уверен. Если уж его Марго раньше не уходила во все тяжкие в их компании, то и сейчас он мог на это надеется.

Но когда, она присылала смс, что останется ночевать у именинницы, он не сдержался и удалённо активировал в её телефоне ещё одну следилку. Убедившись, что Марго действительно территориально находится в квартире у подруги, а включив микрофон, услышал, что они остались вдвоём с Линой, он не стал слушать, о чём именно они говорят, отключил следилку, и попытался уснуть.

Он настолько привык за последние недели спать с ней вместе, что никак не мог уснуть.

А утром его разбудил волшебный запах кофе, который уже ждал его на кухне вместе с его кошечкой.

И чёрт дёрнул его поспорить с ней до того, как он взял в руки свою кружку.

Теперь надо решить два вопроса.

Первый. Узнать, наконец то, кто этот "учитель" и открыть ему яйца и не только...

Второй. Уговорить Бандероса забрать его же байк обратно.

И если решение второго вопроса, само нашлось, когда он бросил взгляд на брелок в виде трёхлапой черепахи и ключа от мотоцикла, лежащий рядом с ноутбуком на рабочем столе. У Антона скоро день рождения, тот что настоящий по паспорту. Тогда в клубе они отмечали его второй день рождения, который он празднует с восемнадцати лет. С того года, когда чуть не погиб в аварии, а черепаха потеряла одну из лап.

Дмитрий просто подарит другу байк, даже ленточкой перевяжет.

То вот первый не давал ему покоя. Не хотелось устраивать за Марго тотальную слежку, потом она всё равно это узнает и тогда, выбором вызывающих нарядов и разбитой посудой дело не закончиться.

От этих мыслей его отвлек стук в дверь. Не успел он ответить, дверь открылась и в кабинет зашла она, держа одной рукой поднос с двумя высокими кружками, от которых шел умопомрачительный аромат кофе.

Когда она закрыла за собой дверь и провернула ключ в замке, он ощутил чувство Дежавю.

Точнее будет сказать, что ощутил он кое-что другое, и в штанах стало тесно.

Марго подошла к его столу, поставила поднос и, разворачивая его кресло к себе, сказала.

– Ваш кофе, сер!

Сегодня она была в сандалиях на шпильке, юбке, топике и джинсовой жилетке, которая была длиннее юбки. Лето уже пришло, и Марго без стеснения демонстрировала свой шикарный морской загар.

«Вот как её можно в таком виде выпускать на улицу?» – подумал Дмитрий.

А руки мужчины уже тянулись к ней. Девушка сделала то что он хотел, шагнула ему навстречу и вот она уже сидит у него на коленях.

– Масик я сварила тебе кофе – сказала она с видом невинного младенца.

В то время как её пальчики уже расстегивали пуговицы на его рубашке.

– Да, я вижу, моя Кошечка – тихо ответил он.

Одной рукой он обнимал её за талию, а вторая уже гладила ногу девушки, медленно продвигаясь от колена и выше.

– Я, наверное, сегодня утром всплила, но... – прошептала она ему на ухо и скользнула губами по шее вниз.

Рубашка была уже расстёгнута полностью и её руки застыли на ремне джинсов. По мере того как её руки опускались, его рука поднималась и уже скользнула под подол юбки, но пока гладила только внешнюю сторону бедра.

– Наверное, я тоже – предвкушая сладкое применение, согласился мужчина.

– Вот я и решила надо исправить ситуацию.

Она хотела подарить ему мимолётный поцелуй, но прикоснувшись губами к его, не успела отстраниться. Его умелые пальцы скользнули под шёлк трусиков и уже ласкали лепестки её естества.

Она хотела устроить свою игру, по её плану он не должен был так спешить и прикасаться к ней там до того момента пока она не сделает то что задумала.

Почувствовав её растерянность, мужчина взял инициативу в свои руки. А точнее та рука, что была под юбкой, продолжила свою подрывную деятельность, а вторая переместилась с талии девушки на её затылок. Это не позволило Марго прервать поцелуй, наоборот теперь в поцелуе участвовали двое.

Через какие-то мгновения, она уже страстно отвечала на провокации его языка, не уступая ему в страстности.

Всё снова происходило одновременно и спонтанно, и планомерно. Через какое-то время юбка уже была задрана вверх, Марго сидела не боком, а лицом к нему, и они вместе в четыре руки раздевали друг друга и сейчас уже расстёгивали его ремень и джинсы. Её жилетка была скинута и валялась где-то рядом, а вместе с ней и топик и бюстик, и его рубашка.

И вот когда он уже почти избавился от своей одежды, Марго встала и отошла на пару шагов назад.

– Масик, мы немного увлеклись. Но я пришла не для этого – сказала девушка, опуская юбку.

Её полуобнажённый вид и его знание того что она не про-

сто влажная там под юбкой, а реально уже мокрая от желания, ну никак не сходились со смыслом только что сказанных ею слов.

– Кошечка моя, ты же не сделаешь это второй раз?

Чувство Дежавю вернулось, его член стоял в полной боевой готовности, а она, смотря на него (а именно на возбужденный член), снова провела кончиком языка по верхней губе.

Теперь-то она не убежит, отсутствие на ней верхней части одежды, отметало все возможные варианты к бегству.

Дмитрий полностью избавился от своей одежды и обуви, и обнаженный направился к ней.

– Масик я только пришла пригласить тебя на обед с ...

Договорить она не успела, он был уже слишком близко, и она развернулась, решив увеличить расстояние между ними, создав преграду в виде второго стола в кабинете. Но не успела его обойти, а точнее не рассчитала, что уже подошла к нему в плотную и развернувшись упёрлась в стол.

Дмитрий же был уже у неё за спиной.

– Обед? Это хорошо, но думаю после – сказал мужчина, отводя одной рукой её косу в сторону и освобождая шею девушки для поцелуев.

Он знал, какая чувствительная кожа у его кошечки именно там, он изучил и знал, от чего она практически мгновенно залипает, теряя связь с реальностью. И поэтому Марго даже не поняла, когда её юбка была снова задрана, её ноги широко

расставлены, а его член уже упирался в её влажную киску. Дмитрий прервал поцелуй и прогнул ее, уложив животом и грудью на стол.

– Боже, мечтал об этом с того момента, как только зашёл в этот кабинет – сказал мужчина и член погрузился в жаждущую его глубину.

Сдержать стон не смогли оба. Высота, стола была идеальной, рост мужчины компенсировался ее шпильками, скомканная юбка не давала ребру стола причинять дискомфорт телу девушки.

Мужчина двигался, не останавливаясь, держа её бедра двумя руками. Да эта поза не отличалась фантазийностью, но удовольствие от этого не уменьшалось. Сначала ровные слабые толчки, сменились на более раскатистые и глубокие. Темп постоянно увеличивался.

Девушка прогибала спину и предпринимала попытки двигать бедрами, пыталась установить свой темп, но сейчас это был секс с одним солистом. Он фиксировал её бедра и не давал возможности навязать свой темп. Это не было насилем, просто она уже была на грани и хотела его ускорить, а он продлевал их совместную агонию почти в шаге от экстаза.

С губ девушки срывались стоны вперемешку с его именем. Не контролируя себя на пике наслаждения, она всегда звала его просто Дима, и повторяемые с придыханием слова «Да» и оборванное «Ди...» теперь всегда были его любимые из уст его кошечки.

– Дима, пожалуйста – уже сорванным голосом прошептала Марго.

Его движения стали более резкими, он дал ей понять, что уже скоро, расслабив хватку на её бедрах. Он уже не держал ее зафиксировано, а наоборот притягивал на себя, увеличивая глубину. Девушка подхватила это и, упираясь руками в столешницу, поймала его ритм. Им обоим хватило нескольких движений для того чтобы достичь оргазма. Первой в пропасть упала она, а он следом за ней.

Они так и стояли какое-то время, она полужёжа на столе, а он поверх неё. Сбивчивое дыхание обоих нарушало идеальную тишину рабочего кабинета.

Перенеся свой вес тела на руки, мужчина, не придавливая её, потерялся голым торсом о её спину и снова поцеловал то чувствительное местечко на шее его кошечки. Она замурлыкала, так он характеризовал звук, который она издавала.

– Кофе, наверное, уже холодный – сказала она, когда он прервал свою ласку.

– Я люблю твой холодный кофе.

– Сознайся Масик, ты любишь причины, по которым тебе приходится пить мой кофе холодным? – с улыбкой спросила она, когда он отстранился и поднял её.

– И это тоже – сознался он, повернув Марго к себе лицом, и усадил прямо на стол.

Потом мужчина подошёл к шкафу и достал оттуда сумку. Марго молча, наблюдала за ним. Долго ждать не пришлось.

Дмитрий вернулся к ней с полотенцем и бутылкой воды.

– Это был секс, значит, командую я – сказал он, и, дождав-
шись её кивка, добавил – раздвинь ноги и откинься назад.

– Масик я и сама могу.

– Марго, раздвинь ноги – повторил мужчина.

Девушка откинулась на локти и раздвинула ноги.

– Придется либо сделать ремонт или сменить офис – раз-
думывал вслух мужчина, протирая её тело мокрым полотене-
цем.

Но когда его действия начали переходить грань между
просто омовением и лёгкими ласками, девушка нашла в се-
бе силы остановить его, хотя ей стоило это очень больших
усилий. Её озабоченный мозг уже рисовал такое, что отка-
заться от воплощения этого в жизнь было сложно. Мысленно
пообещав себе ещё вернуться в этот кабинет для воплоще-
ния фантазий, девушка неожиданно оттолкнулась от мужчи-
ны и, довольно быстро проделав пару движений, оказалась на
противоположной стороне стола. Где и слезла с него, твердо
встав на ноги. (Ну, про то, что твердо это сказано с неболь-
шим преувеличением, мышцы ног всё-таки подрагивали, от
недавно пережитого оргазма).

– Дмитрий Евгеньевич Орлов, нам нужно поспешить, ес-
ли мы хотим успеть на обед.

Мужчина разочарованно, даже немного гневно смотрел
на то, как она поправляла свою юбку. И прежде чем он успел
ей сказать, что ему не хочется сейчас есть, а точнее у него на

обед одно определённо вкусное блюдо, которое только что было перед ним на столе во всей красе, и другого он не хочет, девушка сказала.

– На обед приглашён тот, с кем ты так жаждал познакомиться, и это не мои родители. . .

– Ты пригласила на обед своего "учителя»? – решил уточнить Дмитрий.

Поняв, что её аргумент принят к сведению, и заинтересовал Масика, девушка направилась к его рабочему столу. Там находились её вещи, а для того чтобы выйти из кабинета, всё-таки нужно было одеться.

– Да – ответила она.

Неспешно оделась и, взяв со стола ключ с брелоком в виде черепашки, улыбаясь, поделилась с мужчиной своей идеей.

– Утром мы повздорили по двум причинам, предлагаю пойти на компромисс.

– В твоём понимании компромисс здесь возможен?

Дмитрий уже тоже был практически одет и теперь уселся обратно в своё кресло и неспешно пил остывший кофе.

– Конечно, всё просто, каждый пойдя на уступку, получит то что хочет.

– Я хочу тебя – безапелляционно сказал он, и, притянув девушку к себе, усадил её снова на свои колени.

– Ну, меня ты получаешь регулярно, как и я тебя, так что это не вопрос.

В подтверждении он кивнул головой.

– Но вот то, что я ещё хочу, а я буду участвовать в гонке, тебе не нравится.

Снова в знак согласия он кивнул.

– Ну а я бы никогда не хотела тебе признаваться, кто был моим "учителем".

И снова она дождалась его согласительного кивка.

Да тему отсутствия у нее реальной сексуальной жизни, они обсудили практически сразу после начала их отношений, а точнее будет сказать, начала их совместного проживания. Признаваться не очень хотелось, что по сути это не случилось сначала из-за тотального контроля старших братьев, а потом уже по причине отсутствия того, кто смог дойти с ней до этого уровня отношений, не будучи ранее ею самой отправленным в увольнение. И поэтому, никто из её кавалеров даже не предполагал, что он, как и все в пролете. Кто-то хвастался тем чего не было, кто-то молчал, делая мечтательный вид, давая фантазии других разгуляться. Но по факту ей это не портило жизнь, а посему она не заморачивалась. Девушка конечно же не была монашкой, и в ласках себе не отказывала, но научившись доставлять удовольствие сама себе не торопилась что-то менять.

Но Масик добился успеха и получил главный приз, и мысль о том, что кто-то научил его Марго оральному сексу, и не понимание как этот "учитель" сдержался и не продолжил начатое, сводила Дмитрия с ума. Он любил, когда её ротик был занят его членом, но осадок горечи после таких ласк

всегда оставался. Хотя отказать ей в таких ласках он не мог, обоюдное удовольствие от них было неоспоримым.

Вот поэтому он понимал, что в принципе она ставит на чаши весов неравнозначные для него вещи: её безопасность, а при участии в гонках она всё-таки рискует и его "успокоение", хотя он и сам не понимал, что для него изменится, если он узнает кто этот "учитель".

– Масик ну ты же понимаешь, что я все равно буду участвовать. Вопрос только в том, на каком байке, а с твоего согласия или без, это решать тебе.

Молча допив кофе, Дмитрий поднялся вместе с ней с кресла и направился к двери. Брелок с ключом так и остался в её руке. А мужчина взял со стола только телефон и бумажник.

– Пошли обедать – сказал он, открывая дверь.

Эпилог

Ангелина договорилась сегодня пообедать с Марго и её Масиком. Лина даже не удивилась новости, что в итоге их взбалмошная подруга всё-таки нашла своего мужчину, именно в том кому проиграла довольно спорное пари. И, конечно же, была рада за подругу, и чего уж греха таить, хотела познакомиться с этим "везунчиком".

Марго опаздывала, что, впрочем, не сильно напрягало Лину. Не злиться же на подругу, которая 100% задержалась из-за чего-то важного.

А увидев счастливую девушку, вошедшую на летнюю террасу итальянского ресторана, Лина убедилась, что не ошиблась.

Марго прощаясь с ней сегодня утром, не выглядела столь счастливой, а сейчас она прямо сияла. Мужчина рядом с ней поправил очки в тонкой оправе и цепко огляделся по сторонам, его взгляд задержался на всех присутствующих здесь представителей сильного пола. При этом взгляд его становился всё мрачнее, а вид более напряжённым. Марго же, не обращая на это внимания, улыбалась всем присутствующим и почему-то шла к столику Лины не напрямую, а в обход.

Но терраса была всё-таки не безграничной, и они наконец-то подошли к её столику.

Лина с Марго расцеловались в знак приветствия. Марго

представила подруге своего мужчину.

– Лина, это Дмитрий Орлов, мой Масик, а это моя подруга Ангелина Белых, Лина.

После приветствия все расселись за столиком и к ним подошёл официант, предложил напитки и уточнил, решили они, что будут заказывать и ждут они кого-то ещё (столик был на четырёх). Марго смазано сказала, что она очень проголодалась, а опоздание кого-то это не повод что бы они ждали.

Дмитрий был приятен в общении и понравился Лине. Но по виду мужчины создавалось впечатление, что он кого-то ждёт и эта встреча не столь приятна для него, но долгожданна. А вот Марго вела себя очень свободно и не обращала внимания на немного взвинченное состояние своего мужчины.

Обед уже подходил к концу, Лина не выдержала и спросила.

– Марго, а мы кого-то ещё ждём, зачем столик на четырёх?

– Понимаешь Лина, тут такая ситуация – начала Марго, поглощая десерт – у Дмитрия возник один вопрос.

И Дмитрий, и Ангелина молчали и внимательно слушали Марго. А та, отложив десертную ложечку, достала из своей сумки толстую книгу в белой суперобложке и передала её подруге.

– Спасибо, не могу сказать, что мне всё пригодится, но было интересно.

– Всегда рада помочь советом. А вопрос Мас..., ой про-

стите Дмитрий – исправилась Лина.

Вчера они весь вечер говоря о мужчине Марго, называли его Масиком, ну в шутку, и сейчас у Лины случайно вырвалось.

– Ничего. Для близких подруг моей кошечки это прости-тельно – ответил он.

– Спасибо, так в чем вопрос? – уточнила Лина.

– Глава №22 – ответила Марго.

Если Лина и начала догадываться, то Дмитрий был в ту-пике, причем здесь какая-то глава.

– Дмитрию не понравилось, как ты сделала минет? – не ходя вокруг да около, напрямую спросила Лина.

– Мне показалось, что понравилось – с луковой улыбкой ответила Марго – но он захотел познакомиться с моим «учи-телем», а так как в этом вопросе я больше ссылаюсь на твои слова и пример с пломбиром...

Лина засмеялась в голос, Дмитрий не совсем улавливал нить рассуждений двух подруг.

– Я, конечно, открыла в себе педагогические таланты несколько лет назад, но вот в «учителя» по ЭТОМУ вопросу меня ещё никто не записывал – смахивая слезинки с глаз, говорила Ангелина сквозь смех.

– Я решила, что ты лучший вариант, Ника отказывалась говорить откровенно, а к Марине, ты же знаешь, я давно зна-кома с Ильей. Ну, ты меня понимаешь.

– Да я и не обижаюсь, просто... – и снова смех мешал Ли-

не говорить.

– То есть ты пошла за советом по данному вопросу к подруге? – сначала неуверенно уточнил Дмитрий, и чтобы убедиться в своей правоте добавил – и была только теория, без практики?

Чтобы он не сболтнул чего лишнего, Марго сказала – «Бинго» и поцеловала его.

Всем понятно, что в гонке Марго участвовала и победила?

А Дмитрий хоть и понимал, что в этот раз его кошечка провела его вокруг пальца, и её «компромисс» это была игра в одни ворота, смог успокоить свою ревность, теперь будучи уверенный, что он первый у Марго и в этом.

Но ревность – это болезнь без вариантов 100% выздоровления. Так что с любовью его Марго к эпатажу и её своенравным характером, рецидивы были регулярно.

А ещё её категорический отказ узаконить их отношения и познакомить с родителями так же не радовали его.

Но при всем при этом он был счастлив!

И променять всё это на его ранее размеренную жизнь без неё, он никогда не согласится.

– Ваш кофе, сер!

Слыша эту фразу и вдыхая аромат волшебного напитка, приготовленного его Марго, он убеждался, что она реальна, а не плод его фантазии.

И желал, чтобы история Марго-КОФЕ- Масик продолжа-

лась вечно.

Ведь если бы не кофе, они бы так никогда и не познакомились.

Почти 2 года спустя после знакомства.

Масик.

Дмитрий отложил планшет в сторону, завершив проверку последнего отчёта. И теперь мог уже двумя руками обнять свою Кошечку.

У них по плану был тихий домашний вечер с просмотром фильма. Такие моменты были для них приятным затишьем, так как бурлящая энергия его Марго всегда требовала выхода и Дмитрий, зная это, давно смирился со всеми её причудами и, насколько мог, старался их незаметно контролировать.

Отказавшись от работы бариста, его кошечка не смогла усидеть дома и вскоре они с подругами открыли бизнес по организации праздников. Очень даже успешно открыли, вот на этом поприще и открылись все таланты Марго в полном объеме. Она нашла себя и направляла всю свою энергию в это занятие, что, впрочем, не упростило его жизнь и напомнило о том, что от ревности он не излечится никогда.

Сегодня же они остались дома, и выбор был за Марго, ей захотелось пересмотреть "Пассажиров". Когда-то они решили, что выбор будет чередоваться между тем, что хочет посмотреть она и он, но по факту в такие вечера как сегодняш-

ний они смотрели то что хотела Марго.

Когда же для просмотра на домашнем большом экране репертуар выбирал он сам, и выбор не совпадал с мнением Марго, им приходилось пересматривать некоторые моменты по несколько раз, так как в этих случаях Марго находила способ отвлечь его. И способы эти были божественны.

Но сегодня у Кошечки были эти женские дни, и она очень увлеченно смотрела фильм, устроившись у него под боком пока он подготавливался к завтрашней командировке.

Выбор фильма был странным, хотя бы по тому, что они смотрели его второй раз за две недели. Да и вообще, Марго была сегодня не в меру задумчивая. Она даже не захотела сесть за руль, когда они возвращались из гостей, что для неё было не типично, обычно она любила погонять на его монстре по загородной трассе.

Сегодня они были на крестинах. Подруги объединили столь значимое событие, и батюшка окунал сегодня в святую воду не одного ребёнка. Дмитрий знал, как для его Марго важна дружба с её девочками, поэтому отложил командировку и присутствовал на данном мероприятии вместе с ней. Она теперь была дважды крёстная, для двух прелестных малышей.

По приезду домой и решению устроить вечерний просмотр фильмов, Дмитрий был уверен, что она выберет что-то мелодраматическое и слезливое. Несмотря на всю свою самостоятельность, иногда ей нравилось что-нибудь мими-

мишное.

Но её выбор пал на "Пассажиров", довольно неплохой фильм, по мнению Дмитрия, но как ему казалось какой-то незаконченный, без нормальной концовки.

Хотя ему это было не столь важно, главное, что его Марго нравился этот фильм, а самому Дмитрию нравилось, что она сейчас прижимается к нему и снова мурлычет. Она всегда это делала, стоило ему дотронуться до её шеи сзади. Сейчас он нежно ласкал её шею пальцами, сожалея о том, что она отказалась лететь с ним, и поэтому поцеловать её столь чувствительную шею в том самом местечке он сможет только через несколько дней, вернувшись из командировки.

Задумавшись, мужчина не заметил, как фильм закончился и пошли титры. Но Марго зачем-то перемотала назад и повторно просмотрела последние минуты фильма. Как раз тот момент, когда 88 лет спустя просыпается экипаж и команда была немного в шоке от того во что превратила их корабль парочка преждевременно проснувшихся пассажиров.

Марго.

"Мы нашли друг друга и прожили жизнь вместе" эту фразу, возможно, не дословно вспомнила Марго сегодня днём, когда смотрела как её Масик аккуратно брал на руки сына её подруги. И почему-то эта фраза отдала ей горечью. Потому что, глядя на ребенка на руках у своего мужчины, она поняла, чем ей не понравилась концовка этого фильма. Да

они остались вдвоём и прожили долгую жизнь, но почему не завели детей?

Потом она всю дорогу до дома думала, а чего хочет она сама?

Понимала ведь головой, что это просто так на неё повлияли счастливые мамочки, ведь знала и раньше что это заразная штука. Стоит одной забеременеть и потом как ГРИП, заражаются все вокруг. И как бы она не гнала эту мысль, ей захотелось всей этой слащаво-розовой белиберды.

И вот, пересмотрев снова фильм, она решилась!

Не случайно же они нашли друг друга, она любит его, он любит её, так почему она так упорно отказывается признать их союз официально?

Бойтся, что он и так слишком пытается её контролировать?

Нет.

Не уверена в его чувствах к ней?

Нет.

Не хочет детей от него?

Нет.

Представив себе ситуацию, что это она может однажды уснуть и проснуться, но без него, девушка испугалась.

Она любит его и это всё решает!

Он её и пора всему миру узнать об этом, подумаешь, она уже несколько раз отказывалась выйти за него замуж, неважно.

Это всегда можно исправить!

– Дмитрий Орлов – начала Марго свой демарш, усевшись ему на колени, и обняла его за шею.

– Да Маргарита Стрельцова?

Неизвестно к чему в данный момент готовился мужчина, но на такой поворот событий даже не рассчитывал.

– Я решила согласиться – прошептала она ему на ухо и более громко добавила – для начала на поездку в Париж.

– Для начала? – уточнил заинтересовано мужчина.

– Ну... если меня кто-то пригласит на ужин на Эйфелеву башню, да ещё захватит с собой коробочку с колечком... – рассуждала вслух Марго.

– Кошечка моя, ты сейчас не шутишь? – спросил мужчина, глядя ей в глаза.

Он держал её лицо в своих ладонях и, всматриваясь в него, пытался понять, в чём подвох, он прекрасно помнил все её выходки и «компромиссы», выходившие ему боком. Хотя от этого он не мог любить её меньше, в этом была вся его Марго.

– Я очень даже серьёзна, Масик, и подумываю не начинать пить противозачаточные таблетки, когда закончатся эти дни – подтвердила его догадки она.

– Кошечка моя, для этого не обязательно ждать, кольцо у меня

Дмитрий не договорил, она прервала его поцелуем. И снова её страстность делала его сумасшедшим. Их языки пере-

плетались в поцелуе, их губы сливались в страсти. Он уже забыл, что сегодня табу на откровенные ласки, его руки уже страстно обнимали и ласкали тело любимой.

Но в итоге, Марго всё-таки его остановила и капризно сказала

–А я хочу Париж, ты обещал.

И был Париж, была башня, и было подарено кольцо, которое Дмитрий купил ещё тогда, когда она переехала к нему второй раз, из квартиры Ники. Тогда они помирились, и она взяла ключи от их новой совместной квартиры, а вот от колечка отказалась, даже коробочку не открыла. Он потом снова и не один раз делал ей предложение, но она каждый раз отказывала, говоря, что у них и так всё хорошо и не нужно это портить штампом в паспорте.

Сейчас же, когда она фактически сама сделала ему предложение, тянуть со свадьбой он был не намерен.

Марго не захотела никакого пышного торжества. Они улетели сразу после Парижа на острова и уже оттуда вернулись как муж и жена.

Марго всегда по жизни получала что хотела.

Так что не зря она поделилась своим кофе, тогда два года назад.

Эти два года не назовешь скучными, а впереди ждало ещё столько всего нового, а зная Марго и Масика, интересного и непредсказуемого.

Так что история Марго и Масика продолжается.

Дорогие читатели, вот эта сказка закончилась, точнее дописана.

Вас ждут новые истории, читайте, ставите лайки, подписывайтесь чтобы не пропустить новинки.

Так же надеюсь на комментарии.

Ваш автор Мари Александер.